
Please read this manual and 
pay attention to the safety 
warnings before using the 
product.

Keep the manual to have the possibility 
to consult it at a later time, or in case of 
passing the product to a third party.

This equipment could allow you to take 
photographs, as well as to download, 
communicate and / or broadcast images, 
sounds and voices, even in real time, 
and to record telephone conversations. 
Images, videos, sounds, voices and names 
are personal, sometimes sensitive data 
and may be the subject of copyright 
or other intellectual property rights of 

third parties. Furthermore, the recording 
of a telephone conversation without 
the consent of the communicator could 
constitute a violation of the law according 
to the legislation in force in the country 
concerned. Therefore, whoever uses the 
equipment is required: - to comply with 
current legislation on the protection of 
personal data; - the obligations envisaged 
in terms of data security; - to respect, 
where required, the right to image, 
copyright and intellectual and industrial 
property; - to obtain in advance the 
consent of the communicator in order to 
record a telephone conversation, so as not 
to violate the law in force in the country 
concerned.

Esprinet S.p.A. therefore it does not 
process in any way the information, the 
personal data collected by the device 
(contacts, photos, GPS track, phone calls). 
Therefore Esprinet cannot in any way 
be held responsible for injury or damage 
caused to people or property resulting 
from improper use of the product or from 
the disclosure of the data collected by the 
application. As well as any violation of the 
law committed through the use of this 
device by the user, such as the distribution, 
dissemination of content and / or material 
protected / or copyrighted without the 
authorization of its owners.
The use of the application presupposes 
the reading and acceptance of the User 
Agreement and the Privacy Agreement.

Protect Personal Data and Avoid Loss or 
Misuse of Sensitive Information:
• carefully reading the download 

permissions screen for an application, 
avoiding the use of untrustworthy / 
unknown ones.
• Regularly checking their accounts and 
blocking / modifying their access data in 
case of loss or theft of the device.

System and hardware requirement:
Android 4.4 or later / IOS 8.0 or later

Preparation:
The product must be activated by fully 
charging it before first use. Press and hold 
the right power button. Next, be sure to 
keep the device sufficiently charged.
Gently lift the protective rubber part on the 
left side to reveal the charging connector.
Insert the smaller connector (microusb) 
into the product port and the other end 
into the USB port of a charger, be careful 
to insert it correctly. Forcibly or improperly 

connecting a cable could damage the 
connector or other parts of the device.

correctly Using a power supply equipped 
with a compatible USB port (DC 5V, 1A), 
non-compatible chargers and cables can 
cause serious injury or damage your 
device.
A flashing battery appears on the 
smartwatch display, when fully charged it 
will be green.
Do not use damaged power cords, batteries 
or loose plugs, unsafe connections can 
cause electric shock or fire. Do not pull the 
power cord excessively when unplugging 
it, do not bend or damage the power cord.
Do not use unauthorized or incompatible 
power adapters, chargers or data cables 
which could damage the watch and 
its accessories, as well as cause fire, 
explosion or other hazards.
Do not turn on or use the device if and 

when the battery compartment is open 
and do not handle leaking batteries.
Esprinet SpA is not responsible for the 
user's safety when using incompatible 
accessories or products.

Safety Standards:
Do not touch the product or its accessories 
with wet or damp hands or other parts of 
the body.
To prevent malfunction or damage to the 
product and / or battery or reduce its life, 
cause overheating, fire, prevent accidental 
falls, do not crush, puncture or exert a high 
level of pressure on the product.
Keep away from moisture, water or other 
liquids. If the product comes into contact 
with water, moisture or other liquids, 
do not use it to avoid electric shock or 
damage. Keep the device dry and away 
from humidity.
Do not store or expose the product to 

heat sources, open flames, direct sunlight, 
radiators, stoves, radiators, cooking 
devices in operation or otherwise hot 
or other heat sources such as your car's 
dashboard in the summer.
Never use the product when changing 
from a cold to a warm environment. 
Condensation could damage the product. 
Allow the product to reach room 
temperature before plugging it in and 
using it again. This could take several 
hours.
Do not place the product in excessively 
hot or cold environments, as extreme 
temperatures may damage the device and 
reduce the charging capacity and life of the
device and battery.
Do not use the product if it is damaged, 
emits smoke or a burning smell.
Do not wear the product if overheated, it 
could cause skin lesions.
Never point the flashlight of the product 

in the eyes at close range, it could damage 
your eyesight.
Some people may have allergic skin 
reactions to plastics, skin, fibers and other 
materials that emerge after contact with 
these components, symptoms such as 
redness, swelling and inflammation. If 
allergic reactions occur after wearing the 
device, remove it immediately and consult 
your doctor.
Wear the device neither too tight nor too 
loose and leave enough room for the skin 
to breathe. That way, it will be comfortable 
on the wrist.
Disconnect all connected cables before 
starting cleaning. Do not immerse the 
product in water or other liquids.
Do not attempt to modify, repair or 
disassemble the product.
There are no serviceable parts inside the 
product. Never open or take it apart. Do 
not try to disassemble and / or replace the 

battery. Any changes or modifications to 
your device may void the manufacturer's 
warranty.
Do not allow children or persons with 
disabilities to use electrical products 
without supervision.
Do not allow children or pets to bite or 
swallow the product or its accessories, as 
this could cause serious injury.
The radio waves generated by the 
product may affect the normal function 
of implanted medical devices or personal 
medical devices such as pacemakers and 
hearing aids. If you use such devices, 
consult your doctor before using the 
product.
Do not use or store the device in areas 
with high concentrations of dust or 
airborne materials as they can cause the 
device to malfunction.
On airplanes, ships and other means of 
transport, the use of electronic devices 

could interfere with electronic navigation 
instruments. Observe the instructions of 
the transport service provider.
Turn off your device in potentially explosive 
environments, such as gas stations or near 
fuel.
Do not store the device near magnetic 
fields.
Don't hold the screen too close to your 
eyes. If you experience any discomfort, 
such as muscle spasms, or are disoriented, 
stop using the device immediately and 
consult a doctor. To avoid eye strain, take 
frequent breaks when using the device.
Damage or poor performance due to 
failure to follow the above warnings and 
instructions may void the manufacturer's 
warranty. Esprinet is not responsible for 
performance or incompatibility problems 
caused by unauthorized modification of 
system settings or software.

Connection:
Verify that your phone meets the above 
requirements.
Download the APP to connect.
Please search for "SeTracker2" APP in the 
App Store or Android store or scan the
following QR CODE (on the back of the 
smartwatch) and to follow the steps in the 
app to correctly pair the watch.

-

The APP is owned by third parties and 
potentially covered by copyright, patent, 
trademark and / or intellectual property 
laws. Therefore, only its personal use is 
permitted. It is provided "as is". Esprinet 
S.p.A. explicitly refuses any guarantee 
in this regard and for no reason is 
responsible for damages, expenses, costs 
or other direct or indirect loss in which the 
user or other third parties should incur due 
to, as a result or in any case for reasons 
attributable to the use of the APP .
This service can be canceled or interrupted 
at any time without Esprinet being given 
any responsibility in this regard or having 
any control over it. Finally, Esprinet is not 
responsible and has no obligation with 
regard to the assistance service connected 
to the APP. Any questions or requests for 
assistance should be made directly to the 
respective suppliers.

Association:
Download and install the SeTracker2 
application and, once the unique code of 
your smartwatch has been scanned (or 
typed in) at the time of registration in the 
application, the association will take place 
automatically.

Usage:
Once the device is connected to the app, 
you can synchronize the time, monitor 
your activities, take photos, make calls and 
send voice messages.
Touch key - Press and hold the touch key: 
switch interface - Single touch of the touch 
key: enter
Bracelet functions: Time -> Pedometer 
mode -> Distance traveled mode -> 
Remote camera -> GPS function -> Voice 
messages -> Emergency calls -> Flashlight 
function -> Phone number book -> Photo 
album -> Games

Functions:
1. Time mode: display time, battery, date.
2. Pedometer: automatically records the 
number of steps taken.
3. Camera: take photos from your 
smartwatch or application *
4. GPS function: monitors the position 
through the application **
5. Voice messages: start a conversation 
via your smartwatch **
6. Emergency calls: add 3 contact contacts 
via emergency call app **
7. Flashlight function: activate the 
flashlight directly from your smartwatch
8. Phone number directory: add up to 10 
phone numbers via the application **
9. Photo Album: View all the photos taken 
by your device
10. Games: Activate quick learning mode 
and start playing

* It is forbidden to disclose photos without 
the consent of the persons concerned.
** Function supported only with sim card 
installed.

Questions and answers:
1. Can't find your device while pairing your 
device?
• Make sure there is a data connection
• Make sure the distance between the 
phone and the device is no more than 
0.5m.
• Make sure the device is charged. If the 
problem persists after full charging, please 
contact us.
2. Can't connect the device with the app?
• Restart the phone or smartphone to pair 
the device
3. Does the APP show no data?
• Make sure the battery is charged and 
there is a connection.
4. Wrong time?

• If the bracelet has a low remaining 
charge, the time may be wrong. Please 
recharge the bracelet and connect and 
sync data with your smartphone.

Cleaning:
Never use aggressive and / or corrosive 
or gaseous detergents, alcohol, solvents 
or other chemical cleaning solutions 
such as soap, hand sanitizer, shower 
gel or lotions, to prevent any chemical 
residues from irritating the skin and / or 
corroding the device or even compromise 
its functionality.
If you wear the device during an action 
that makes you sweat a lot, clean and dry 
the device promptly.
When cleaning your device, remember the 
following:
- Clean the device or the charging cable 
with a soft cloth.
- Do not use compressed air jets to clean 

the device.
- Do not expose the device to dust, sweat, 
ink, oil and chemicals. If the device is 
exposed to any of the above substances, 
use a soft cloth to clean it.

Warranty:
Esprinet S.p.A guarantees that the 
purchased product is free from defects 
relating to materials and manufacturing 
defects. The warranty period complies 
with the legal provisions of the country in 
which the product was purchased.
The buyer has the right to have the goods 
repaired or replaced during the period of 
this warranty.
Proof of purchase is required to enforce 
the warranty claim.
This warranty does not cover damage due 
to incorrect installation, incorrect use or 
for purposes other than those intended by 
the manufacturer or for any maintenance 

or attempted repair of the product not 
authorized by the manufacturer.
Have maintenance operations on the 
device carried out by qualified personnel 
only.

Specifications:
Input: DC 5V / 1A
Charging time: 2 hours
Battery life: 3 days
Standby time: 5 days
Battery type: Lithium polymer, 400mah / 
3.7V (1.48Wh)
App: SeTracker2
Software: RDA8955
GSM 900 frequency: 880.2 - 914.8 MHz;
Maximum radiated power GSM 900: 2 W
GSM 1800 frequency: 1,710.2 - 1,784.8 
MHz;
Maximum radiated power GSM 1800: 1W
Weight: 122g
Bracelet size: 5.9 * 3.9 * 1.55cm

Usage temperature: -10 - 45 °
Package contents: Fitness tracker, user 
manual and USB charging cable

User information for proper 
disposal (electrical and electronic 
waste, Directive 2012/19 / EU)

The crossed-out bin symbol with a black 
rectangle at the bottom shown on the 
equipment or on its packaging indicates 
that the product (and its accessories) at 
the end of its useful life, must be collected 
separately from other waste to allow 
for proper treatment and recycling. The 
safe use of this product is guaranteed in 
compliance with the following instructions, 
therefore it is necessary to keep them and 
follow them scrupulously throughout the 
life of the product. The product does not 
require technical maintenance, NEVER 
DISASSEMBLE IT.
The user must, therefore, give the 
equipment free of charge at the end of its 

life at the appropriate municipal centers 
for the separate collection of electrical and 
electronic waste, or return it to the retailer, 
on a one-to-one basis, or free of charge 
for appliances with external dimensions 
of less than 25 cm, at commercial 
establishments with over 400 square 
meters. Adequate separate collection 
for the subsequent sending of the 
decommissioned equipment for recycling, 
treatment and environmentally compatible 
disposal helps to avoid possible negative 
effects on the environment and health 
and favors the reuse and / or recycling of 
the materials of which it is composed the 
equipment. Illegal disposal of equipment 
by the user involves the application of the 
penalties set out in the current legislation.
Users are invited to contact the retailer 
where the product was purchased or 
the municipal office in charge for all 
information relating to separate collection 

and recycling for this type of material.

Correct disposal of the product batteries 
(EU Directive 2006/66)
The crossed-out wheeled bin symbol on 
the battery or on the product packaging 
indicates the presence in the product of a 
battery that must not be disposed of with 
other household waste at the end of its 
life cycle.
The battery inside is integrated and not 
replaceable. Do not attempt to remove 
the built-in Lithium Ion / Polymer battery 
by yourself as it may cause overheating, 
fire and injury. The battery should only 
be removed by independent qualified 
professionals who are able to remove it 
safely and disposed of in accordance with 
applicable laws.
Illegal disposal of batteries and 
accumulators by the user involves the 
application of the penalties set out in the 

current legislation.

Esprinet S.p.A. declares that this 
product complies with the RoHS 
2011/65 / EU - 2015/863 / EU 

directive. The Product has the CE mark and 
therefore complies with the safety 
standards established by the European 
Union.

Esprinet S.p.A. declares that this radio 
product is in compliance with directive 
2014/53 / EU. The full text of the EU 
declaration of conformity is available at 
the following Internet address: www.celly.
com/exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_
di_conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf

Celly® is a trademark owned by Esprinet 
S.p.A.
All brands are registered trademarks of 
their respective owners.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20, 20871 Vimercate (MB) - 
Italy
Made in China.
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Si prega di leggere questo 
manuale e, prima di utilizzare 
il prodotto, fare attenzione alle 
avvertenze sulla sicurezza.

Conservare il manuale per avere la 
possibilità di consultarlo in un secondo 
momento, o nel caso di passaggio del 
prodotto a terzi.

La presente apparecchiatura potrebbe 
consentire di scattare fotografie, nonché 
di scaricare, comunicare e/o diffondere 
immagini, suoni e voci anche in tempo reale 
e di registrare conversazioni telefoniche. 
Le immagini, i filmati, i suoni, la voce ed i 
nomi sono dati personali, talvolta sensibili 
e possono essere oggetto di copyright 

o altri diritti di proprietà intellettuale 
di terzi. Inoltre, la registrazione di una 
conversazione telefonica senza il consenso 
del comunicante potrebbe costituire una 
violazione di legge secondo la normativa 
vigente nel Paese interessato. Pertanto 
chi utilizza l'apparecchiatura è tenuto: - al 
rispetto della vigente normativa in materia 
di protezione dei dati personali; - agli 
obblighi previsti in materia di sicurezza 
dei dati; - al rispetto, ove previsto, del 
diritto all'immagine, diritto d'autore e della 
proprietà intellettuale ed industriale; - ad 
ottenere preventivamente il consenso 
del comunicante ai fini di registrare una 
conversazione telefonica, in modo da 
non violare la legge vigente nel paese 

interessato. 
Esprinet S.p.A. non tratta quindi in alcun 
modo le informazioni, i dati personali raccolti 
dal dispositivo (contatti, foto, tracciato 
GPS, telefonate). Pertanto Esprinet non 
potrà in alcun modo essere ritenuta 
responsabile di lesioni o danni causati a 
persone o cose derivanti da un utilizzo 
improprio del prodotto o dalla divulgazione 
dei dati raccolti dall’applicazione. Nonché 
di ogni violazione di legge commessa per 
mezzo dell’utilizzo del presente dispositivo 
da parte dell’utente, quale ad esempio la 
distribuzione, diffusione di contenuti e/o 
materiale protetti/o da copyright senza 
autorizzazione dei relativi proprietari. 
L’utilizzo dell’applicazione presuppone 
la lettura e l’accettazione del Contratto 
Utente e dell’Accordo sulla privacy. 

Proteggete i dati personali ed evitate 
la perdita o l'abuso delle informazioni 
sensibili:
• leggendo attentamente la schermata 
delle autorizzazioni allo scaricamento di 
un'applicazione, evitando l’utilizzo di quelle 
poco attendibili/sconosciute.
• Controllando regolarmente i propri 
account e bloccandoli/modificandone i dati 
di accesso in  caso di smarrimento o furto 
del dispositivo.

Requisito di sistema e hardware:
Android 4.4 o successivo / IOS 8.0 o 
successivo

Preparazione:
Il prodotto deve essere attivato caricandolo 
completamente prima del primo utilizzo. 
Tenere premuto il tasto destro di 
accensione. Successivamente, assicurarsi 
di mantenere il dispositivo sufficientemente 

carico.
Sollevare delicatamente la parte protettiva 
in gomma sul lato sinistro per scoprire il 
connettore di ricarica.
Inserire il connettore più piccolo (microusb) 
nella porta del prodotto e l’altro capo nella 
porta USB di un caricabatterie, prestare 
attenzione ad inserirlo correttamente. La 
connessione di un cavo in maniera forzata 
o impropria potrebbe danneggiare il 
connettore o altre parti del dispositivo. 
Utilizzare un alimentatore dotato di porta 
USB compatibile (DC 5V, 1 A), caricabatteria 
e cavi non compatibili possono causare 
lesioni gravi o danneggiare il dispositivo.
Sul display dello smartwatch compare 
una batteria lampeggiante, quando 
completamente carico sarà di colore 
verde. Non usate cavi di alimentazione, 
batterie danneggiate o prese allentate, 
le connessioni non sicure possono 
causare folgorazione o incendi. Non tirate 

eccessivamente il cavo di alimentazione 
quando lo scollegate, non piegate e non 
danneggiate il cavo di alimentazione.
Non usare alimentatori, caricabatterie o 
cavi dati non autorizzati o incompatibili 
che potrebbero danneggiare l'orologio e 
i suoi accessori, nonché causare incendi, 
esplosioni o altri pericoli.
Non accendete e non utilizzate il dispositivo 
se e quando il vano batteria è aperto e 
non maneggiate batterie che presentano 
perdite.
Esprinet SpA non è responsabile della 
sicurezza dell'utente durante l'uso di 
accessori o prodotti non compatibili.

Norme di Sicurezza:
Non toccare il prodotto o i suoi accessori 
con le mani o altre parti del corpo bagnate 
o umide.
Per prevenire malfunzionamenti o danni 
al prodotto e/o alla batteria o ridurne la 

vita, provocare surriscaldamento, incendi, 
evitare cadute accidentali, non schiacciare, 
forare o esercitare un alto livello di 
pressione sul prodotto. 
Tenere lontano da umidità, acqua o altri 
liquidi. Se il prodotto viene a contatto con 
l'acqua, umidità o altri liquidi, non utilizzarlo 
per evitare scosse elettriche o danni. 
Mantieni il dispositivo asciutto e lontano 
dall'umidità.
Non conservare o esporre il prodotto a fonti 
di calore, fiamme vive, luce solare diretta, 
radiatori, stufe, termosifoni, dispositivi di 
cottura in funzione o comunque caldi o altre 
fonti di calore come il cruscotto della tua 
auto in estate.
Non utilizzare mai il prodotto quando si 
passa da un ambiente freddo a uno caldo. 
Eventuale condensa potrebbe danneggiare 
il prodotto. Lasciare che il prodotto 
raggiunga la temperatura ambiente prima 
di collegarlo e riutilizzarlo. Questo potrebbe 

richiedere diverse ore.
Non posizionare il prodotto in ambienti 
eccessivamente caldi o freddi, in quanto 
temperature estreme potrebbero 
danneggiare il dispositivo e ridurre la 
capacità di carica e la durata del dispositivo 
e della batteria.
Non utilizzare il prodotto se danneggiato, 
emette fumo o odore di bruciato.
Non indossare il prodotto se surriscaldato, 
potrebbe provocare lesioni cutanee.
Non puntare mai la torcia del prodotto negli 
occhi ad una distanza ravvicinata, potrebbe 
provocare lesioni alla vista.
Alcune persone possono avere reazioni 
cutanee allergiche a plastica, pelle, fibre 
e altri materiali con emersione dopo un 
contatto con tali componenti, di sintomi 
quali rossore, gonfiore e infiammazione. Se 
una volta indossato il dispositivo dovessero 
comparire reazioni allergiche, toglierlo 
immediatamente e consultare il proprio 

medico.
Indossa il dispositivo non troppo stretto né 
troppo allentato e lascia abbastanza spazio 
affinché la pelle possa traspirare. In questo 
modo, sarà comodo al polso.
Scollegare tutti i cavi collegati prima 
di iniziare la pulizia. Non immergere il 
prodotto in acqua o altri liquidi.
Non tentare di modificare, riparare o 
disassemblare il prodotto.
Non ci sono parti riparabili all'interno del 
prodotto. Non aprirlo o smontarlo mai. 
Non cercate di smontare e/o sostituire la 
batteria. Qualsiasi cambiamento o modifica 
al vostro dispositivo può invalidare la 
garanzia del produttore. 
Non consentire a bambini o persone con 
disabilità di utilizzare prodotti elettrici 
senza supervisione.
Non consentire ai bambini o agli animali 
domestici di mordere o ingoiare il prodotto 
o i suoi accessori, in quanto ciò potrebbe 

provocare lesioni gravi.
Le onde radio generate dal prodotto 
possono influire sul normale funzionamento 
dei dispositivi medici impiantati o 
dei dispositivi medici personali come 
pacemaker e apparecchi acustici. Se usi tali 
dispositivi, prima di utilizzare il prodotto 
consulta il tuo medico. Non utilizzate e non 
conservate il dispositivo in aree con elevate 
concentrazioni di polvere o materiali 
dispersi nell'aria in quanto possono causare 
il malfunzionamento del dispositivo.
Sugli aerei, navi e altri mezzi di trasporto 
l'utilizzo di dispositivi elettronici potrebbe 
interferire con gli strumenti elettronici di 
navigazione. Rispettate le disposizioni del 
fornitore del servizio di trasporto. 
Spegnete il dispositivo in ambienti 
potenzialmente esplosivi, quali ad esempio 
stazioni di servizio o in prossimità di 
carburanti.
Non conservate il dispositivo vicino a campi 

magnetici. Non tenete lo schermo troppo 
vicino agli occhi. Se avvertite dei fastidi, 
come spasmi muscolari, o siete disorientati, 
interrompete immediatamente l'utilizzo del 
dispositivo e consultate un medico. Per 
evitare di affaticare gli occhi, fate pause 
frequenti quando utilizzate il dispositivo. 
I danni o le scarse prestazioni dovute al 
mancato rispetto delle avvertenze e delle 
istruzioni di cui sopra possono invalidare 
la garanzia del produttore. Esprinet non è 
responsabile per i problemi di prestazione 
o incompatibilità causati dalla modifica 
non autorizzata delle impostazioni o del 
software di sistema.
Connessione: 
Verificare che il telefono soddisfi i requisiti 
di cui sopra.

Scaricare l'APP per la connessione. 
Si prega di cercare "SeTracker2" APP 
nell'App Store o nello store Android o 

di scansionare il  seguente QR CODE 
(presente sul retro dello smartwatch) e di 
seguire i passaggi nell’app per associare 
correttamente l’orologio.

L’APP è di proprietà di terzi e 
potenzialmente coperta da copyright, 
brevetto, marchio commerciale e/o leggi 
sulla proprietà intellettuale. Pertanto è 
ammesso esclusivamente un suo utilizzo 
personale. Essa è fornita “così com’è”. 
Esprinet S.p.A. rifiuta esplicitamente 
qualsiasi garanzia al riguardo e per nessun 

motivo è responsabile per danni, spese, 
costi o altra perdita diretta o indiretta in 
cui l’utente o altri terzi dovessero incorrere 
a causa, come risultato o comunque per 
motivazioni riconducibili all'uso dell’APP.
Tale servizio può essere annullato o 
interrotto in qualsiasi momento senza 
che ad Esprinet possa essere attribuita 
alcuna responsabilità al riguardo o possa 
averne alcun controllo. Esprinet infine non 
è responsabile e non ha nessun obbligo 
relativamente al servizio assistenza 
connesso all’APP. Qualsiasi domanda 
o richiesta per assistenza dovrà essere 
effettuata direttamente ai rispettivi 
fornitori.

Associazione:
Scarica e installa l’applicazione SeTracker2 
e, una volta scannerizzato (o digitato) il 
codice unico del proprio smartwatch nella 
fase di al momento della registrazione 

nell’applicazione, l’associazione avverrà in 
automatico. 

Utilizzo:
Una volta che il dispositivo si è connesso 
all'app, potrai sincronizzare l’ora, 
monitorare le tue attività, scattare foto, 
effettuare chiamate e mandare messaggi 
vocali.
Tasto a sfioramento - Tieni premuto il tasto 
a sfioramento: cambia interfaccia - Tocco 
singolo del tasto a sfioramento: invio
Funzioni del braccialetto: Orario -> Modalità 
contapassi -> Modalità distanza percorsa 
-> Camera da remoto -> Funzione GPS -> 
Messaggi vocali -> Chiamate di emergenza 
-> Funzione torcia -> Rubrica numeri di 
telefono -> Album fotografico -> Giochi 

Funzioni:
1. Modalità ora: visualizzazione ora, 
batteria, data. 

2. Contapassi: registra automaticamente il 
numero di passi effettuato.
3. Camera: scatta foto dal tuo smartwatch 
o dall’applicazione*
4. Funzione GPS: monitora la posizione 
tramite l’applicazione**
5. Messaggi vocali: avvia una conversazione 
tramite il tuo smartwatch**
6. Chiamate di emergenza: aggiungi 3 
contatti di riferimento tramite applicazione 
per le chiamate di emergenza**
7. Funzione torcia: attiva la torcia 
direttamente dal tuo smartwatch
8. Rubrica numeri di telefono: aggiungi 
fino a 10 numeri di telefono tramite 
l’applicazione**
9. Album fotografico: visualizza tutte le 
foto scattate dal tuo dispositivo
10. Giochi: attiva la modalità quick learning 
e inizia a giocare

*E’ fatto divieto divulgare foto senza il 

consenso delle persone interessate. 
**Funzione supportata solo con presenza di 
sim card installata.

Domande e risposte:
1. Non riesci a trovare il dispositivo durante 
l'associazione del dispositivo?
• Assicurati che ci sia connessione dati
• Assicurati che la distanza tra il telefono 
e il dispositivo non sia superiore a 0,5 m.
• Assicurati che il dispositivo sia carico. Se il 
problema persiste dopo la carica completa, 
contattaci.
2. Non riesci a connettere il dispositivo con 
l'app?
• Riavvia il telefono o lo smartphone per 
l'accoppiamento del dispositivo
3. La APP non mostra dati? 
• Assicurati che la batteria sia carica e che ci 
sia connessione.
4. Orario sbagliato? 
• Se il braccialetto avesse una carica residua 

bassa, l'ora potrebbe essere sbagliata. Si 
prega di ricaricare il braccialetto e collegare 
ed effettuare la sincronizzazione dei dati 
con lo smartphone.

Pulizia:
Non utilizzare in nessun caso detergenti 
aggressivi e/o corrosivi o gassosi, alcool, 
solventi o altre soluzioni chimiche per 
la pulizia quali ad esempio sapone, 
disinfettante mani, bagnoschiuma o 
lozioni, per impedire che eventuali residui 
chimici irritino la pelle e/o corrodano il 
dispositivo o addirittura ne compromettano 
le funzionalità.
Se indossi il dispositivo durante un'azione 
che ti fa sudare molto, pulisci e asciuga 
prontamente il dispositivo.
Quando pulite il dispositivo, ricordate 
quanto segue: 
- Pulite il dispositivo o il cavo di ricarica con 
un panno morbido.

- Non utilizzate getti ad aria compressa per 
la pulizia del dispositivo.
- Non esponete il dispositivo a polvere, 
sudore, inchiostro, olio e prodotti chimici. 
Se il dispositivo viene esposto ad una delle 
sostanze di cui sopra, utilizzate un panno 
morbido per pulirlo.

Garanzia:
Esprinet S.p.A garantisce che il prodotto 
acquistato è privo di difetti relativi ai 
materiali e vizi di fabbricazione. Il periodo 
di garanzia è conforme alle disposizioni 
legali del paese nel quale il prodotto è stato 
acquistato.  L’acquirente ha il diritto a far 
riparare o a far sostituire la merce durante 
il periodo di questa garanzia. La prova di 
acquisto è necessaria per far valere il diritto 
di garanzia. 
Questa garanzia non copre danni dovuti 
ad una installazione errata, ad un utilizzo 
errato o per scopi diversi da quelli previsti 

dal produttore o per qualsiasi manutenzione 
o tentativo di riparazione del prodotto non 
autorizzata dal fabbricante.
Fate eseguire le operazioni di manutenzione 
sul dispositivo solo da personale qualificato.

Specifiche:
Input: DC 5V/1A
Tempo di ricarica: 2 ore
Durata batteria: 3 giorni
Tempo di standby: 5 giorni
Tipo di batteria: Polimeri di litio, 
400mah/3,7V (1,48 Wh)
App: SeTracker2
Software: RDA8955
Frequenza GSM 900: 880,2 – 914,8 MHz; 
Massima potenza radiata GSM 900: 2 W
Frequenza GSM 1800: 1.710,2 – 1.784,8 
MHz;
Massima potenza radiata GSM 1800 : 1 W
Peso: 122g
Dimensioni braccialetto: 5,9*3,9*1,55 cm

Temperatura di utilizzo: -10 – 45° 
Contenuto confezione: Fitness tracker, 
manuale d’uso e cavo USB di ricarica

Informazioni all’utente per il 
corretto smaltimento (rifiuti 
elettrici ed elettronici, Direttiva 

2012/19/UE)
Il simbolo del cassonetto barrato con 
in basso un rettangolo nero riportato 
sull’apparecchiatura o sulla sua confezione 
indica che il prodotto (e i relativi accessori) 
alla fine della propria vita utile, devono 
essere raccolti separatamente dagli 
altri rifiuti per permetterne un adeguato 
trattamento e riciclo. L’uso sicuro di questo 
prodotto è garantito nel rispetto delle 
seguenti istruzioni, pertanto è necessario 
conservarle e seguirle in modo scrupoloso 
lungo tutta la vita del prodotto. Il prodotto 
non necessita di manutenzione tecnica, 
NON SMONTARLO MAI.

L’utente dovrà, pertanto, conferire 
gratuitamente l’apparecchiatura giunta 
a fine vita agli idonei centri comunali di 
raccolta differenziata dei rifiuti elettrici 
ed elettronici, oppure riconsegnarla al 
rivenditore, in ragione dell’uno contro 
uno, o gratuitamente per gli apparecchi di 
dimensioni esterne inferiori a 25 cm, presso 
gli esercizi commerciali con superficie 
superiore ai 400 metri quadrati. L’adeguata 
raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, 
al trattamento e allo smaltimento 
ambientalmente compatibile contribuisce 
ad evitare possibili effetti negativi 
sull’ambiente e sulla salute e favorisce 
il reimpiego e/o riciclo dei materiali di 
cui è composta l’apparecchiatura. Lo 
smaltimento abusivo di apparecchiature da 
parte dell’utente comporta l’applicazione 
delle sanzioni di cui alla corrente normativa 
di legge.

Gli utenti sono invitati a contattare 
il rivenditore presso il quale è stato 
acquistato il prodotto o l'ufficio comunale 
preposto per tutte le informazioni relative 
alla raccolta differenziata e al riciclaggio per 
questo tipo di materiali.

Corretto smaltimento delle batterie del 
prodotto (Direttiva UE 2006/66)
Il simbolo del cassonetto barrato riportato 
sulla batteria o sulla confezione del 
prodotto indica la presenza nel prodotto di 
una batteria che non deve essere smaltita 
con altri rifiuti domestici al termine del ciclo 
di vita.
La batteria presente all’interno è integrata 
e non sostituibile. Non tentare di rimuovere 
autonomamente la batteria agli ioni/
polimeri di litio incorporata perché potrebbe 
causare pericolo di surriscaldamento, 
incendio e lesioni. La batteria deve essere 
rimossa solo da professionisti qualificati 

indipendenti in grado di rimuoverla senza 
pericolo e smaltita in conformità con le 
vigenti leggi in materia.
Lo smaltimento abusivo di pile e 
accumulatori da parte dell’utente comporta 
l’applicazione delle sanzioni di cui alla 
corrente normativa di legge.

Esprinet S.p.A. dichiara che il 
presente prodotto è conforme 
alla direttiva RoHS 2011/65/EU 

– 2015/863/EU. Il Prodotto dispone del 
marchio CE ed è quindi conforme agli 
standard di sicurezza stabiliti dall’Unione 
europea.
Esprinet S.p.A. dichiara che il presente 
prodotto radio è conforme alla direttiva 
2014/53/UE. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile 
al seguente indirizzo Internet: www.celly.
com/exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_
di_conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf 

Celly® è un marchio di proprietà di 
Esprinet S.p.A.
Tutti i marchi sono marchi registrati e dei 
rispettivi proprietari.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20,
20871 Vimercate (MB) - Italia
Prodotto in Cina.
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Lea este manual y preste 
atención a las advertencias de 
seguridad antes de utilizar el 
producto.

Guarde el manual para tener la posibilidad 
de consultarlo en un momento posterior, o 
en caso de pasar el producto a un tercero.

Este equipo podría permitirle tomar 
fotografías, así como descargar, comunicar 
y/o transmitir imágenes, sonidos y 
voces, incluso en tiempo real, y grabar 
conversaciones telefónicas. Las imágenes, 
videos, sonidos, voces y nombres son 
datos personales, a veces confidenciales, 
y pueden estar sujetos a derechos de 
autor u otros derechos de propiedad 

intelectual de terceros. Además, la 
grabación de una conversación telefónica 
sin el consentimiento del comunicador 
podría constituir una violación de la ley 
según la legislación vigente en el país de 
que se trate. Por lo tanto, quien utiliza el 
equipo está obligado: - a cumplir con la 
legislación vigente en materia de protección 
de datos personales; - las obligaciones 
previstas en materia de seguridad de los 
datos; - respetar, en su caso, el derecho 
a la imagen, los derechos de autor y la 
propiedad intelectual e industrial; - obtener 
el consentimiento previo del comunicador 
para grabar una conversación telefónica, a 
fin de no violar la ley vigente en el país en 
cuestión.

Esprinet S.p.A. por lo tanto, no procesa de 
ninguna manera la información, los datos 
personales recopilados por el dispositivo 
(contactos, fotos, seguimiento de GPS, 
llamadas telefónicas). Por lo tanto, Esprinet 
no se hace responsable de ninguna manera 
por lesiones o daños causados a personas 
o cosas como resultado del uso inadecuado 
del producto o de la divulgación de los 
datos recopilados por la aplicación. Así 
como cualquier infracción a la ley cometida 
mediante el uso de este dispositivo por 
parte del usuario, como la distribución, 
difusión de contenido y/o material 
protegido/o con derechos de autor sin la 
autorización de sus propietarios.
El uso de la aplicación presupone la lectura 
y aceptación del Acuerdo de Usuario y el 
Acuerdo de Privacidad.

Proteja los datos personales y evite la 
pérdida o el uso indebido de información 

confidencial:
• leer atentamente la pantalla de permisos 
de descarga de una aplicación, evitando 
el uso de aplicaciones no confiables/
desconocidas.
• Revisar regularmente sus cuentas y 
bloquear/modificar sus datos de acceso en 
caso de pérdida o robo del dispositivo.

Requisito de sistema y hardware:
Android 4.4 o posterior / IOS 8.0 o posterior

Preparación:
El producto debe activarse cargándolo 
completamente antes del primer uso. 
Mantenga presionado el botón de 
encendido derecho. A continuación, 
asegúrese de mantener el dispositivo 
suficientemente cargado.
Levante suavemente la parte protectora 
de goma del lado izquierdo para revelar el 

conector de carga.
Inserte el conector más pequeño (microusb) 
en el puerto del producto y el otro extremo 
en el puerto USB de un cargador, tenga 
cuidado de insertarlo correctamente. La 
conexión forzada o incorrecta de un cable 
podría dañar el conector u otras partes del 
dispositivo.

El uso de una fuente de alimentación 
equipada con un puerto USB compatible 
(DC 5V, 1A), cargadores y cables no 
compatibles pueden causar lesiones graves 
o dañar su dispositivo.
Aparece una batería parpadeante en la 
pantalla del reloj inteligente, cuando esté 
completamente cargada será verde.
No utilice cables de alimentación 
dañados, baterías o enchufes sueltos, las 
conexiones inseguras pueden provocar una 
descarga eléctrica o un incendio. No tire 
excesivamente del cable de alimentación 

cuando lo desconecte, no lo doble ni dañe 
el cable de alimentación.
No utilice adaptadores de corriente, 
cargadores o cables de datos no 
autorizados o incompatibles que puedan 
dañar el reloj y sus accesorios, así como 
provocar incendios, explosiones u otros 
peligros.
No encienda ni use el dispositivo si el 
compartimiento de la batería está abierto y 
no maneje las baterías con fugas.
Esprinet SpA no se hace responsable de 
la seguridad del usuario cuando utilice 
accesorios o productos incompatibles.

Estándares de seguridad:
No toque el producto o sus accesorios con 
las manos mojadas o húmedas u otras 
partes del cuerpo.
Para evitar el mal funcionamiento o dañar 
el producto y/o la batería o reducir su vida 
útil, provoque sobrecalentamiento, fuego, 

evite caídas accidentales, no aplaste, 
perfore ni ejerza un alto nivel de presión 
sobre el producto.
Mantener alejado de la humedad, el agua 
u otros líquidos. Si el producto entra en 
contacto con agua,
humedad u otros líquidos, no lo use 
para evitar descargas eléctricas o daños. 
Mantenga el dispositivo
seco y alejado de la humedad.
No almacene ni exponga el producto a 
fuentes de calor, llamas abiertas, luz solar 
directa, radiadores, estufas, radiadores, 
dispositivos de cocina en funcionamiento o 
que estén calientes u otras fuentes de calor 
como el salpicadero de tu coche en verano.
Nunca use el producto cuando cambie de un 
ambiente frío a uno cálido. La condensación 
podría dañar el producto. Permita que el 
producto alcance la temperatura ambiente 
antes de enchufarlo y usarlo nuevamente. 
Esto podría llevar varias horas.

No coloque el producto en ambientes 
excesivamente cálidos o fríos, ya que las 
temperaturas extremas pueden dañar el 
dispositivo y reducir la capacidad de carga 
y la vida útil del dispositivo.
dispositivo y batería.
No utilice el producto si está dañado, emite 
humo o huele a quemado.
No use el producto si se sobrecalienta, 
podría causar lesiones en la piel.
Nunca apunte la linterna del producto a los 
ojos a corta distancia, podría dañar su vista. 
Algunas personas pueden tener reacciones 
alérgicas en la piel a plásticos, piel, fibras 
y otros materiales que surgen después 
del contacto con estos componentes, 
síntomas como enrojecimiento, hinchazón e 
inflamación. Si ocurren reacciones alérgicas 
después de usar el dispositivo, quítelo 
inmediatamente y consulte a su médico. No 
lleve el dispositivo demasiado apretado ni 
demasiado suelto y deje suficiente espacio 

para que la piel respire. De esa manera, será 
cómodo en la muñeca.
Desconecte todos los cables conectados 
antes de comenzar la limpieza. No sumerja 
el producto en agua ni
otros líquidos.
No intente modificar, reparar o desarmar el 
producto.
No hay piezas reparables dentro del 
producto. Nunca lo abra ni lo desmonte. 
No intente desarmar y/o reemplazar la 
batería. Cualquier cambio o modificación a 
su dispositivo puede anular la garantía del 
fabricante.
No permita que niños o personas con 
discapacidades utilicen productos eléctricos 
sin supervisión.
No permita que los niños o las mascotas 
muerdan o traguen el producto o sus 
accesorios, ya que esto podría causar 
lesiones graves.
Las ondas de radio generadas por el 

producto pueden afectar el funcionamiento 
normal de los dispositivos médicos 
implantados o dispositivos médicos 
personales, como marcapasos y audífonos. 
Si usa tales dispositivos, consulte a su 
médico antes de usar el producto.
No use ni almacene el dispositivo en áreas 
con altas concentraciones de polvo o 
materiales en el aire, ya que pueden causar 
un mal funcionamiento del dispositivo.
En aviones, barcos y otros medios 
de transporte, el uso de dispositivos 
electrónicos podría interferir con los 
instrumentos electrónicos de navegación. 
Observe las instrucciones del proveedor de 
servicios de transporte.
Apague su dispositivo en entornos 
potencialmente explosivos, como 
estaciones de servicio o cerca de 
combustible.
No almacene el dispositivo cerca de campos 
magnéticos.

No sostenga la pantalla demasiado cerca de 
sus ojos. Si experimenta alguna molestia, 
como espasmos musculares, o está 
desorientado, deje de usar el dispositivo 
inmediatamente y consulte a un médico. 
Para evitar la fatiga visual, tome descansos 
frecuentes cuando utilice el dispositivo.
Los daños o el bajo rendimiento por no 
seguir las advertencias e instrucciones 
anteriores pueden anular la garantía del 
fabricante. Esprinet no es responsable 
de los problemas de rendimiento 
o incompatibilidad causados por la 
modificación no autorizada de la 
configuración del sistema o del software.

Conexión:
Verifique que su teléfono cumpla con los 
requisitos anteriores.
Descarga la aplicación para conectarte.
Busque la aplicación "SeTracker2" en 
la tienda de aplicaciones o en la tienda 

de Android o escanee el siguiendo el 
CÓDIGO QR (en la parte posterior del 
reloj inteligente) y seguir los pasos en la 
aplicación para sincronizar correctamente 
el reloj.

La APLICACIÓN es propiedad de terceros 
y está potencialmente cubierta por leyes 
de derechos de autor, patentes, marcas 
registradas y/o propiedad intelectual. Por 
lo tanto, sólo se permite su uso personal. 
Se proporciona "tal cual". Esprinet S.p.A. 

rechaza expresamente cualquier garantía 
al respecto y por ningún motivo se hace 
responsable de los daños, gastos, costes 
u otros perjuicios, directos o indirectos, 
en que el usuario u otros terceros deban 
incurrir a causa, como consecuencia o en 
ningún caso por causas imputables a la uso 
de la APLICACIÓN.
Este servicio puede ser cancelado o 
interrumpido en cualquier momento sin 
que Esprinet asuma responsabilidad alguna 
al respecto ni tenga control alguno sobre 
el mismo. Finalmente, Esprinet no es 
responsable ni tiene ninguna obligación con 
respecto al servicio de asistencia conectado 
a la APP. Cualquier pregunta o solicitud de 
asistencia debe hacerse directamente a los 
respectivos proveedores.

Asociación:
Descarga e instala la aplicación SeTracker2 
y, una vez escaneado (o tecleado) el código 

único de tu reloj inteligente en el momento 
del registro en la aplicación, la asociación se 
realizará automáticamente.

Uso:
una vez que el dispositivo se ha conectado 
a la aplicación, puede sincronizar la hora, 
monitorear sus actividades, tomar fotos, 
hacer llamadas y enviar mensajes de voz.
Tecla táctil - Presione y mantenga 
presionada la tecla táctil: interfaz de cambio 
- Toque único de la tecla táctil: ingrese
Funciones de la pulsera: Hora -> Modo 
podómetro -> Modo distancia recorrida -> 
Cámara remota -> Función GPS -> Mensajes 
de voz -> Llamadas de emergencia -> 
Función linterna -> Agenda telefónica -> 
Álbum de fotos -> Juegos

Funciones:
1. Modo de hora: hora de visualización, 
batería, fecha.

2. Podómetro: registra automáticamente el 
número de pasos dados.
3. Cámara: toma fotos desde tu reloj 
inteligente o aplicación*
4. Función GPS: monitorea la posición a 
través de la aplicación **
5. Mensajes de voz: inicia una conversación 
a través de tu reloj inteligente **
6. Llamadas de emergencia: agregue 
3 contactos de contacto a través de la 
aplicación de llamada de emergencia **
7. Función de linterna: active la linterna 
directamente desde su reloj inteligente
8. Directorio de números de teléfono: 
agregue hasta 10 números de teléfono a 
través de la aplicación **
9. Álbum de fotos: vea todas las fotos 
tomadas por su dispositivo
10. Juegos: activa el modo de aprendizaje 
rápido y comienza a jugar

* Está prohibido divulgar fotos sin 
el consentimiento de las personas 
interesadas.
** Función compatible solo con la tarjeta 
SIM instalada.

Preguntas y respuestas:
1. ¿No puede encontrar su dispositivo 
mientras empareja su dispositivo?
• Asegúrese de que haya una conexión de 
datos
• Asegúrese de que la distancia entre el 
teléfono y el dispositivo no supere los 0,5 
m.
• Asegúrese de que el dispositivo esté 
cargado. Si el problema persiste después 
de la carga completa, contáctenos.
2. ¿No puedes conectar el dispositivo con 
la aplicación?
• Reinicie el teléfono o teléfono inteligente 
para emparejar el dispositivo
3. ¿La aplicación no muestra datos?

• Asegúrese de que la batería esté cargada 
y que haya una conexión.
4. ¿Hora equivocada?
• Si a la pulsera le queda poca carga, es 
posible que la hora no sea la correcta. 
Recargue la pulsera y conéctese y sincronice 
datos con su teléfono inteligente.

Limpieza:
Nunca use detergentes agresivos y/o 
corrosivos o gaseosos, alcohol, solventes 
u otras soluciones químicas de limpieza 
como jabón, desinfectante de manos, 
gel de ducha o lociones, para evitar que 
cualquier residuo químico irrite la piel y/o 
corroa el dispositivo o incluso comprometa 
su funcionamiento. funcionalidad.
Si usa el dispositivo durante una acción que 
lo hace sudar mucho, límpielo y séquelo de 
inmediato.
Al limpiar su dispositivo, recuerde lo 
siguiente:

- Limpie el dispositivo o el cable de carga 
con un paño suave.
- No utilice chorros de aire comprimido para 
limpiar el dispositivo.
- No exponga el dispositivo al polvo, sudor, 
tinta, aceite y productos químicos. Si el 
dispositivo está expuesto a cualquiera de 
las sustancias anteriores, utilice un paño 
suave para limpiarlo.

Garantía:
Esprinet S.p.A garantiza que el producto 
comprado está libre de defectos 
relacionados con los materiales y defectos 
de fabricación. El período de garantía 
cumple con las disposiciones legales del 
país en el que se compró el producto.
El comprador tiene derecho a que la 
mercancía sea reparada o reemplazada 
durante el período de esta garantía.
Se requiere comprobante de compra para 
hacer valer el reclamo de garantía.

Esta garantía no cubre daños debido a 
una instalación incorrecta, uso incorrecto 
o para fines distintos a los previstos por el 
fabricante o por cualquier mantenimiento 
o intento de reparación del producto no 
autorizado por el fabricante.
Haga que las operaciones de 
mantenimiento en el dispositivo sean 
realizadas únicamente por personal 
calificado.

Especificaciones:
Entrada: CC 5V / 1A
Tiempo de carga: 2 horas
Duración de la batería: 3 días
Tiempo de espera: 5 días
Tipo de batería: polímero de litio, 400 mah 
/ 3,7 V (1,48 Wh)
Aplicación: SeTracker2
Software: RDA8955
Frecuencia GSM 900: 880,2 - 914,8 MHz;
Potencia máxima radiada GSM 900: 2 W

Frecuencia GSM 1800: 1.710,2 - 1.784,8 
MHz;
Potencia máxima radiada GSM 1800: 1 W
Peso: 122g
Tamaño de la pulsera: 5,9*3,9*1,55 cm
Temperatura de uso: -10 - 45 °
Contenido del paquete: Rastreador de 
actividad física, manual de usuario y cable 
de carga USB

Información al usuario para su 
correcta eliminación (residuos 
eléctricos y electrónicos, Directiva 

2012/19/UE)
El símbolo de la papelera tachada con un 
rectángulo negro en la parte inferior que 
se muestra en el equipo o en su embalaje 
indica que el producto (y sus accesorios) al 
final de su vida útil, deben ser recogidos por 
separado de otros residuos para permitir 
un tratamiento adecuado. y reciclaje. El uso 
seguro de este producto está garantizado 

respetando las siguientes instrucciones, 
por lo que es necesario conservarlas y 
seguirlas escrupulosamente durante toda 
la vida útil del producto. El producto no 
requiere mantenimiento técnico, NUNCA 
LO DESMONTE.
El usuario deberá, por tanto, dar 
gratuitamente el equipo al final de su 
vida útil en los centros municipales 
correspondientes para la recogida selectiva 
de residuos eléctricos y electrónicos, 
o devolverlo al revendedor, de forma 
individual o gratuita para aparatos de 
dimensiones exteriores inferiores de 25 
cm, en establecimientos comerciales con 
una superficie superior a 400 metros 
cuadrados. Una recogida selectiva 
adecuada para el posterior envío de los 
equipos fuera de servicio para su reciclaje, 
tratamiento y eliminación ambientalmente 
compatible ayuda a evitar posibles efectos 
negativos sobre el medio ambiente y la 

salud y favorece la reutilización y/o el 
reciclaje de los materiales que componen 
el equipo. La disposición ilícita de equipos 
por parte del usuario conlleva la aplicación 
de las sanciones previstas en la legislación 
vigente.
Se invita a los usuarios a ponerse en 
contacto con el minorista donde se compró 
el producto o con la oficina municipal a 
cargo para obtener toda la información 
relacionada con la recolección separada y el 
reciclaje de este tipo de material.

Eliminación correcta de las baterías del 
producto (Directiva UE 2006/66)
El símbolo del contenedor con ruedas 
tachado en la batería o en el embalaje del 
producto indica la presencia en el producto 
de una batería que no debe desecharse con 
otros residuos domésticos al final de su 
ciclo de vida.
La batería en el interior está integrada 

y no es reemplazable. No intente quitar 
la batería de iones de litio / polímero 
incorporada usted mismo, ya que puede 
causar sobrecalentamiento, incendio 
y lesiones. La batería solo debe ser 
extraída por profesionales calificados 
independientes que puedan hacerlo de 
manera segura y desecharla de acuerdo con 
las leyes aplicables.
La eliminación ilícita de pilas y acumuladores 
por parte del usuario conlleva la aplicación 
de las sanciones previstas en la legislación 
vigente.

Esprinet S.p.A. declara que este 
producto cumple con la directiva 
RoHS 2011/65/EU - 2015/863/

EU. El Producto dispone del marcado CE y 
por tanto cumple con las normas de 
seguridad establecidas por la Unión 
Europea.

Esprinet S.p.A. declara que este producto 
de radio cumple con la directiva 2014/53/
UE. El texto completo de la declaración 
UE de conformidad está disponible en la 
siguiente dirección de Internet: www.celly.
com/exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_
di_conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf

Celly® es una marca registrada de 
propiedad de Esprinet S.p.A.
Todas las marcas registradas son 
propiedad de sus respectivos dueños.

Esprinet S.p.A., via EnergyPark 
20,
20871 Vimercate (MB) - Italia
Hecho en China
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Bitte lesen Sie dieses 
Handbuch und beachten Sie die 
Sicherheitshinweise, bevor Sie 
das Produkt verwenden.

Bewahren Sie das Handbuch auf, um später 
darin nachschlagen zu können oder falls Sie 
das Produkt an Dritte weitergeben.

Diese Ausrüstung könnte es Ihnen 
ermöglichen, Fotos zu machen sowie Bilder, 
Töne und Stimmen herunterzuladen, zu 
kommunizieren und / oder zu übertragen, 
sogar in Echtzeit, und Telefongespräche 
aufzuzeichnen. Bilder, Videos, Töne, Stimmen 
und Namen sind personenbezogene, 
manchmal sensible Daten und können 
Gegenstand des Urheberrechts oder anderer 

geistiger Eigentumsrechte Dritter sein. 
Darüber hinaus könnte die Aufzeichnung 
eines Telefongesprächs ohne Zustimmung 
des Kommunikators einen Gesetzesverstoß 
gemäß der geltenden Gesetzgebung des 
betreffenden Landes darstellen. Daher ist 
jeder, der das Gerät verwendet, verpflichtet: 
- die geltenden Gesetze zum Schutz 
personenbezogener Daten einzuhalten; - die in 
Bezug auf die Datensicherheit vorgesehenen 
Verpflichtungen; - gegebenenfalls das Recht 
auf Bild, Urheberrecht und geistiges und 
gewerbliches Eigentum zu respektieren; - die 
vorherige Zustimmung des Kommunikators 
einzuholen, um ein Telefongespräch 
aufzuzeichnen, um nicht gegen das geltende 
Recht des betreffenden Landes zu verstoßen.

Esprinet S.p.A. Daher verarbeitet es in 
keiner Weise die Informationen, die vom 
Gerät gesammelten persönlichen Daten 
(Kontakte, Fotos, GPS-Track, Telefonanrufe). 
Daher kann Esprinet in keiner Weise für 
Verletzungen oder Schäden an Personen 
oder Eigentum haftbar gemacht werden, die 
sich aus der unsachgemäßen Verwendung 
des Produkts oder aus der Offenlegung 
der von der Anwendung erfassten Daten 
ergeben. Sowie jede Rechtsverletzung, die 
durch die Verwendung dieses Geräts durch 
den Benutzer begangen wird, wie z. B. die 
Verbreitung, Verbreitung von Inhalten und / 
oder Materialien, die ohne die Genehmigung 
ihrer Eigentümer geschützt / oder 
urheberrechtlich geschützt sind.
Die Nutzung der Anwendung setzt das Lesen 
und Akzeptieren der Nutzungsvereinbarung 
und der Datenschutzvereinbarung voraus.

Schützen Sie personenbezogene Daten 

und vermeiden Sie den Verlust oder 
Missbrauch sensibler Informationen:
• Lesen Sie den Bildschirm mit den Download-
Berechtigungen für eine Anwendung sorgfältig 
durch und vermeiden Sie die Verwendung 
nicht vertrauenswürdiger/unbekannter 
Anwendungen.
• Regelmäßige Überprüfung der Accounts und 
Sperrung/Änderung der Zugangsdaten bei 
Verlust oder Diebstahl des Gerätes.

System- und Hardwarevoraussetzung:
Android 4.4 oder höher / IOS 8.0 oder höher

Vorbereitung:
Das Produkt muss vor dem ersten Gebrauch 
durch vollständiges Aufladen aktiviert werden. 
Halten Sie die rechte Power-Taste gedrückt. 
Stellen Sie als nächstes sicher, dass das Gerät 
ausreichend aufgeladen ist.
Heben Sie vorsichtig das schützende 

Gummiteil auf der linken Seite an, um den 
Ladeanschluss freizulegen.
Stecken Sie den kleineren Stecker (Micro-USB) 
in den Produktanschluss und das andere 
Ende in den USB-Anschluss eines Ladegeräts, 
achten Sie darauf, es richtig einzustecken. 
Durch gewaltsames oder unsachgemäßes 
Anschließen eines Kabels können der 
Anschluss oder andere Teile des Geräts 
beschädigt werden.

Die Verwendung eines Netzteils, das mit 
einem kompatiblen USB-Anschluss (DC 5 
V, 1 A) ausgestattet ist, nicht kompatible 
Ladegeräte und Kabel können schwere 
Verletzungen verursachen oder Ihr Gerät 
beschädigen. Auf dem Smartwatch-Display 
erscheint ein blinkender Akku, bei vollständiger 
Ladung wird er grün.
Verwenden Sie keine beschädigten Netzkabel, 
Batterien oder losen Stecker, unsichere 
Verbindungen können einen elektrischen 

Schlag oder Brand verursachen. Ziehen Sie 
nicht übermäßig am Netzkabel, wenn Sie es 
ausstecken, knicken oder beschädigen Sie das 
Netzkabel nicht. Verwenden Sie keine nicht 
autorisierten oder inkompatiblen Netzteile, 
Ladegeräte oder Datenkabel, die die Uhr 
und ihr Zubehör beschädigen sowie Feuer, 
Explosion oder andere Gefahren verursachen 
könnten. Schalten Sie das Gerät nicht ein 
und verwenden Sie es nicht, wenn das 
Batteriefach geöffnet ist, und handhaben Sie 
keine auslaufenden Batterien.
Esprinet SpA ist nicht für die Sicherheit des 
Benutzers verantwortlich, wenn inkompatible 
Zubehörteile oder Produkte verwendet 
werden.

Sicherheitsstandards:
Berühren Sie das Produkt oder sein Zubehör 
nicht mit nassen oder feuchten Händen oder 
anderen Körperteilen.
Um Fehlfunktionen oder Schäden am Produkt 

und / oder Akku zu vermeiden oder seine 
Lebensdauer zu verkürzen, Überhitzung 
oder Feuer zu verursachen, versehentliches 
Herunterfallen zu verhindern, das Produkt 
nicht zu zerquetschen, zu durchstechen oder 
hohen Druck auszuüben. Von Feuchtigkeit, 
Wasser oder anderen Flüssigkeiten 
fernhalten. Wenn das Produkt mit Wasser in 
Berührung kommt, Feuchtigkeit oder andere 
Flüssigkeiten, verwenden Sie es nicht, um 
Stromschläge oder Schäden zu vermeiden. 
Behalte das Gerät
trocken und vor Feuchtigkeit geschützt.
Lagern Sie das Produkt nicht und setzen Sie 
es keinen Wärmequellen, offenen Flammen, 
direkter Sonneneinstrahlung, Heizkörpern, 
Öfen, Heizkörpern, in Betrieb befindlichen oder 
anderweitig heißen Kochgeräten aus oder 
andere Wärmequellen wie das Armaturenbrett 
Ihres Autos im Sommer.
Verwenden Sie das Produkt niemals beim 
Wechsel von einer kalten in eine warme 

Umgebung. Kondensation könnte das 
Produkt beschädigen. Lassen Sie das Produkt 
Raumtemperatur erreichen, bevor Sie es 
einstecken und erneut verwenden. Dies kann 
mehrere Stunden dauern.
Stellen Sie das Produkt nicht in übermäßig 
heiße oder kalte Umgebungen, da extreme 
Temperaturen das Gerät beschädigen und 
die Ladekapazität sowie die Lebensdauer des 
Akkus verringern können
Gerät und Akku. Verwenden Sie das Produkt 
nicht, wenn es beschädigt ist, Rauch oder 
Brandgeruch abgibt. Tragen Sie das Produkt 
nicht, wenn es überhitzt ist, da dies zu 
Hautverletzungen führen kann.
Richten Sie die Taschenlampe des Produkts 
niemals aus nächster Nähe auf die Augen, da 
dies Ihr Augenlicht schädigen könnte.
Bei manchen Menschen können allergische 
Hautreaktionen auf Kunststoffe, Haut, 
Fasern und andere Materialien auftreten, 
die nach Kontakt mit diesen Bestandteilen 

Symptome wie Rötungen, Schwellungen und 
Entzündungen hervorrufen. Wenn nach dem 
Tragen des Geräts allergische Reaktionen 
auftreten, entfernen Sie es sofort und 
konsultieren Sie Ihren Arzt.
Tragen Sie das Gerät weder zu eng noch zu 
locker und lassen Sie der Haut genügend 
Raum zum Atmen. So liegt es angenehm am 
Handgelenk. Trennen Sie alle angeschlossenen 
Kabel, bevor Sie mit der Reinigung beginnen. 
Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder
andere Flüssigkeiten.
Versuchen Sie nicht, das Produkt zu 
modifizieren, zu reparieren oder zu zerlegen.
Das Produkt enthält keine zu wartenden Teile. 
Niemals öffnen oder auseinandernehmen. 
Versuchen Sie nicht, den Akku zu zerlegen und/
oder auszutauschen. Jegliche Änderungen 
oder Modifikationen an Ihrem Gerät können 
die Herstellergarantie erlöschen lassen.
Erlauben Sie Kindern oder Personen mit 
Behinderungen nicht, elektrische Produkte 

ohne Aufsicht zu verwenden.
Erlauben Sie Kindern oder Haustieren nicht, 
das Produkt oder sein Zubehör zu beißen 
oder zu schlucken, da dies zu schweren 
Verletzungen führen kann.
Die vom Produkt erzeugten Funkwellen 
können die normale Funktion implantierter 
medizinischer Geräte oder persönlicher 
medizinischer Geräte wie Herzschrittmacher 
und Hörgeräte beeinträchtigen. Wenn Sie 
solche Geräte verwenden, konsultieren Sie 
Ihren Arzt, bevor Sie das Produkt verwenden.
Verwenden oder lagern Sie das Gerät nicht 
in Bereichen mit hohen Konzentrationen von 
Staub oder in der Luft befindlichen Materialien, 
da dies zu Fehlfunktionen des Geräts führen 
kann.
In Flugzeugen, Schiffen und anderen 
Transportmitteln kann die Verwendung 
elektronischer Geräte elektronische 
Navigationsinstrumente stören. Beachten Sie 
die Anweisungen des Transportdienstleisters.

Schalten Sie Ihr Gerät in potenziell explosiven 
Umgebungen wie Tankstellen oder in der 
Nähe von Kraftstoff aus.
Lagern Sie das Gerät nicht in der Nähe von 
Magnetfeldern.
Halten Sie den Bildschirm nicht zu nahe an 
Ihre Augen. Wenn Sie Beschwerden wie 
Muskelkrämpfe oder Orientierungslosigkeit 
verspüren, hören Sie sofort auf, das Gerät zu 
benutzen, und konsultieren Sie einen Arzt. 
Um eine Überanstrengung der Augen zu 
vermeiden, machen Sie bei der Verwendung 
des Geräts häufig Pausen.
Schäden oder schlechte Leistung 
aufgrund der Nichtbeachtung der obigen 
Warnungen und Anweisungen können 
die Herstellergarantie erlöschen lassen. 
Esprinet ist nicht verantwortlich für 
Leistungs- oder Inkompatibilitätsprobleme, 
die durch unbefugte Änderungen von 
Systemeinstellungen oder Software 
verursacht werden.

Verbindung:
Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon die oben 
genannten Anforderungen erfüllt.
Laden Sie die APP herunter, um eine 
Verbindung herzustellen.
Bitte suchen Sie im App Store oder Android 
Store nach der „SeTracker2“ APP oder 
scannen Sie die
Folgen Sie dem QR-CODE (auf der Rückseite 
der Smartwatch) und folgen Sie den Schritten 
in der App, um die Uhr korrekt zu koppeln.

Die APP ist Eigentum Dritter und 
möglicherweise durch Urheberrechts-, 
Patent-, Marken- und/oder geistige 
Eigentumsrechte geschützt. Daher ist nur 
der private Gebrauch gestattet. Es wird 
"wie besehen" bereitgestellt. Esprinet S.p.A. 
lehnt diesbezüglich ausdrücklich jegliche 
Gewährleistung ab und ist aus keinem Grund 
verantwortlich für Schäden, Ausgaben, Kosten 
oder andere direkte oder indirekte Verluste, die 
dem Benutzer oder anderen Dritten aufgrund, 
als Folge oder in jedem Fall aus Gründen 
entstehen sollten, die dem zuzurechnen sind 
Nutzung der APP.
Dieser Dienst kann jederzeit gekündigt oder 
unterbrochen werden, ohne dass Esprinet 
diesbezüglich irgendeine Verantwortung oder 
Kontrolle darüber übernimmt. Schließlich ist 
Esprinet nicht verantwortlich und hat keine 
Verpflichtung in Bezug auf den mit der APP 
verbundenen Hilfsdienst. Jegliche Fragen oder 
Hilfeanfragen sind direkt an die jeweiligen 

Anbieter zu richten.

Verband:
Laden Sie die SeTracker2-Anwendung 
herunter und installieren Sie sie. Sobald 
der eindeutige Code Ihrer Smartwatch zum 
Zeitpunkt der Registrierung in der Anwendung 
gescannt (oder eingegeben) wurde, erfolgt die 
Zuordnung automatisch.

Verwendungszweck:
Sobald das Gerät mit der App verbunden ist, 
können Sie die Uhrzeit synchronisieren, Ihre 
Aktivitäten überwachen, Fotos aufnehmen, 
Anrufe tätigen und Sprachnachrichten senden.
Touch-Taste - Drücken und halten Sie 
die Touch-Taste: Schnittstelle wechseln - 
Einmalige Berührung der Touch-Taste: Eingabe
Armbandfunktionen: Zeit -> 
Schrittzählermodus -> Modus 
zurückgelegte Strecke -> Remote-Kamera 
-> GPS-Funktion -> Sprachnachrichten 

-> Notrufe -> Taschenlampenfunktion -> 
Telefonnummernbuch -> Fotoalbum -> Spiele

Funktionen:
1. Zeitmodus: Anzeigezeit, Batterie, Datum.
2. Schrittzähler: zeichnet automatisch die 
Anzahl der zurückgelegten Schritte auf.
3. Kamera: Nehmen Sie Fotos von Ihrer 
Smartwatch oder Anwendung auf *
4. GPS-Funktion: überwacht die Position durch 
die Anwendung **
5. Sprachnachrichten: Starten Sie ein Gespräch 
über Ihre Smartwatch **
6. Notrufe: 3 Kontakte per Notruf-App 
hinzufügen **
7. Taschenlampenfunktion: Aktivieren Sie die 
Taschenlampe direkt von Ihrer Smartwatch
8. Telefonnummernverzeichnis: Fügen Sie bis 
zu 10 Telefonnummern über die Anwendung 
hinzu **
9. Fotoalbum: Zeigen Sie alle mit Ihrem Gerät 
aufgenommenen Fotos an

10. Spiele: Aktivieren Sie den Schnelllernmodus 
und beginnen Sie zu spielen

* Es ist verboten, Fotos ohne Zustimmung der 
betroffenen Personen zu veröffentlichen.
** Funktion wird nur mit installierter SIM-Karte 
unterstützt.

Fragen und Antworten:
1. Sie können Ihr Gerät beim Koppeln Ihres 
Geräts nicht finden?
• Stellen Sie sicher, dass eine Datenverbindung 
besteht
• Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen 
dem Telefon und dem Gerät nicht mehr als 0,5 
m beträgt.
• Vergewissern Sie sich, dass das Gerät 
aufgeladen ist. Wenn das Problem nach dem 
vollständigen Aufladen weiterhin besteht, 
kontaktieren Sie uns bitte.
2. Kann das Gerät nicht mit der App verbinden?
• Starten Sie das Telefon oder Smartphone 

neu, um das Gerät zu koppeln
3. Zeigt die APP keine Daten an?
• Stellen Sie sicher, dass der Akku aufgeladen 
ist und eine Verbindung besteht.
4. Falsche Zeit?
• Wenn die Restladung des Armbands 
gering ist, kann die Zeit falsch sein. Bitte 
laden Sie das Armband auf und verbinden 
und synchronisieren Sie Daten mit Ihrem 
Smartphone.

Reinigung:
Verwenden Sie niemals aggressive und/oder 
ätzende oder gasförmige Reinigungsmittel, 
Alkohol, Lösungsmittel oder andere 
chemische Reinigungslösungen wie Seife, 
Händedesinfektionsmittel, Duschgel oder 
Lotionen, um zu verhindern, dass chemische 
Rückstände die Haut reizen und/oder das 
Gerät angreifen oder sogar gefährden 
Funktionalität.
Wenn Sie das Gerät während einer Tätigkeit 

tragen, bei der Sie stark schwitzen, reinigen 
und trocknen Sie das Gerät umgehend.
Denken Sie beim Reinigen Ihres Geräts an 
Folgendes:
- Reinigen Sie das Gerät oder das Ladekabel 
mit einem weichen Tuch.
- Verwenden Sie keine Druckluftstrahlen zur 
Reinigung des Geräts.
- Setzen Sie das Gerät nicht Staub, Schweiß, 
Tinte, Öl und Chemikalien aus. Wenn das 
Gerät einer der oben genannten Substanzen 
ausgesetzt wurde, reinigen Sie es mit einem 
weichen Tuch.

Garantie:
Esprinet S.p.A garantiert, dass das 
gekaufte Produkt frei von Material- 
und Herstellungsfehlern ist. Die 
Gewährleistungsfrist richtet sich nach den 
gesetzlichen Bestimmungen des Landes, in 
dem das Produkt gekauft wurde.
Der Käufer hat das Recht, die Ware während 

der Dauer dieser Garantie reparieren oder 
ersetzen zu lassen.
Zur Geltendmachung des Garantieanspruchs 
ist der Kaufbeleg erforderlich.
Diese Garantie deckt keine Schäden ab, die 
auf eine falsche Installation, einen falschen 
Gebrauch oder für andere als die vom 
Hersteller vorgesehenen Zwecke oder auf 
eine nicht vom Hersteller autorisierte Wartung 
oder versuchte Reparatur des Produkts 
zurückzuführen sind.
Lassen Sie Wartungsarbeiten am Gerät nur 
von qualifiziertem Personal durchführen.

Spezifikationen:
Eingang: DC 5V / 1A
Ladezeit: 2 Stunden
Akkulaufzeit: 3 Tage
Standby-Zeit: 5 Tage
Batterietyp: Lithium-Polymer, 400 mAh / 3,7 
V (1,48 Wh)
App: SeTracker2

Software: RDA8955
GSM 900-Frequenz: 880,2 - 914,8 MHz;
Maximale Strahlungsleistung GSM 900: 2 W
GSM 1800-Frequenz: 1.710,2 - 1.784,8 MHz;
Maximale Strahlungsleistung GSM 1800: 1 W
Gewicht: 122 g
Armbandgröße: 5,9 * 3,9 * 1,55 cm
Gebrauchstemperatur: -10 - 45 °
Lieferumfang: Fitnesstracker, 
Bedienungsanleitung und USB-Ladekabel

Benutzerinformationen zur 
fachgerechten Entsorgung (Elektro- 
und Elektronikschrott, Richtlinie 

2012/19/EU)
Das durchgestrichene Mülltonnensymbol mit 
einem schwarzen Rechteck unten auf dem 
Gerät oder seiner Verpackung weist darauf hin, 
dass das Produkt (und sein Zubehör) am Ende 
seiner Nutzungsdauer getrennt von anderem 
Abfall gesammelt werden muss, um eine 
ordnungsgemäße Behandlung zu ermöglichen 

und Recycling. Die sichere Verwendung dieses 
Produkts wird in Übereinstimmung mit den 
folgenden Anweisungen garantiert, daher 
ist es notwendig, sie während der gesamten 
Lebensdauer des Produkts aufzubewahren 
und gewissenhaft zu befolgen. Das Produkt 
erfordert keine technische Wartung, 
DEMONTIEREN SIE ES NIEMALS.
Der Benutzer muss daher kostenlos geben 
das Gerät am Ende seiner Lebensdauer bei 
den zuständigen kommunalen Stellen zur 
getrennten Sammlung von Elektro- und 
Elektronikschrott abgeben oder im Handel 
eins zu eins oder bei Geräten mit geringeren 
Außenmaßen kostenlos zurückgeben als 25 
cm, in gewerblichen Einrichtungen mit einer 
Fläche von mehr als 400 Quadratmetern. Eine 
angemessene getrennte Sammlung für die 
anschließende Versendung der ausgedienten 
Geräte zum Recycling, zur Behandlung und zur 
umweltgerechten Entsorgung hilft, mögliche 
negative Auswirkungen auf Umwelt und 

Gesundheit zu vermeiden und begünstigt die 
Wiederverwendung und / oder das Recycling 
der Materialien, aus denen die Geräte 
bestehen. Die illegale Entsorgung von Geräten 
durch den Benutzer zieht die Anwendung der 
in der geltenden Gesetzgebung festgelegten 
Strafen nach sich.
Benutzer werden gebeten, sich an den 
Einzelhändler, bei dem das Produkt gekauft 
wurde, oder an das zuständige Gemeindeamt 
zu wenden, um alle Informationen zur 
getrennten Sammlung und zum Recycling 
dieser Art von Material zu erhalten.

Korrekte Entsorgung der 
Produktbatterien (EU-Richtlinie 
2006/66)
Das Symbol der durchgestrichenen 
Mülltonne auf der Batterie oder auf 
der Produktverpackung weist auf das 
Vorhandensein einer Batterie im Produkt hin, 
die am Ende ihrer Lebensdauer nicht mit dem 

normalen Hausmüll entsorgt werden darf.
Der Akku im Inneren ist integriert und nicht 
austauschbar. Versuchen Sie nicht, den 
eingebauten Lithium-Ionen-/Polymer-Akku 
selbst zu entfernen, da dies zu Überhitzung, 
Feuer und Verletzungen führen kann. Die 
Batterie sollte nur von unabhängigen 
qualifizierten Fachleuten entfernt werden, die 
in der Lage sind, sie sicher zu entfernen und 
gemäß den geltenden Gesetzen zu entsorgen.
Die illegale Entsorgung von Batterien 
und Akkumulatoren durch den Benutzer 
zieht die Anwendung der in der geltenden 
Gesetzgebung festgelegten Strafen nach sich.

Esprinet S.p.A. erklärt, dass 
dieses Produkt der Richtlinie 
RoHS 2011/65/EU - 2015/863/

EU entspricht. Das Produkt trägt das CE-
Zeichen und entspricht daher den von der 
Europäischen Union festgelegten 
Sicherheitsstandards.

Esprinet S.p.A. erklärt, dass dieses 
Funkprodukt der Richtlinie 2014/53/EU 
entspricht. Der vollständige Text der EU-
Konformitätserklärung ist unter folgender 
Internetadresse verfügbar: www.celly.com/
exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_
conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf

Celly® ist ein registriertes Markenzeichen, 
das Eigentum der Firma  Esprinet S.p.A. ist.
Alle registrierten Markenzeichen sind 
Eigentum ihrer Besitzer.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20, 20871 Vimercate (MB) - Italien
Hergestellt in China
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Veuillez lire ce manuel et prêter 
attention aux avertissements 
de sécurité avant d'utiliser le 
produit.

Conservez le manuel pour avoir la possibilité 
de le consulter ultérieurement, ou en cas de 
transmission du produit à un tiers.

Ces équipements pourraient vous permettre 
de prendre des photos, ainsi que de 
télécharger, communiquer et/ou diffuser 
des images, des sons et des voix, même en 
temps réel, et d'enregistrer des conversations 
téléphoniques. Les images, vidéos, sons, 
voix et noms sont des données personnelles, 
parfois sensibles et peuvent faire l'objet de 
droits d'auteur ou d'autres droits de propriété 

intellectuelle de tiers. De plus, l'enregistrement 
d'une conversation téléphonique sans le 
consentement du communicant pourrait 
constituer une violation de la loi selon la 
législation en vigueur dans le pays concerné. 
Ainsi, l'utilisateur de l'équipement est tenu 
: - de respecter la législation en vigueur sur 
la protection des données personnelles ; - les 
obligations envisagées en matière de sécurité 
des données ; - respecter, le cas échéant, le 
droit à l'image, le droit d'auteur et la propriété 
intellectuelle et industrielle ; - d'obtenir l'accord 
préalable du communicant afin d'enregistrer 
une conversation téléphonique, afin de ne 
pas enfreindre la législation en vigueur dans le 
pays concerné.
Esprinet S.p.A. il ne traite donc en aucune 

manière les informations, les données 
personnelles collectées par l'appareil (contacts, 
photos, trace GPS, appels téléphoniques). 
Par conséquent Esprinet ne pourra en aucun 
cas être tenu responsable des dommages 
corporels ou matériels causés aux personnes 
ou aux biens résultant d'une mauvaise 
utilisation du produit ou de la divulgation des 
données collectées par l'application. Ainsi 
que toute violation de la loi commise par 
l'utilisation de cet appareil par l'utilisateur, telle 
que la distribution, la diffusion de contenu 
et / ou de matériel protégé / ou protégé par 
le droit d'auteur sans l'autorisation de ses 
propriétaires.
L'utilisation de l'application présuppose la 
lecture et l'acceptation de l'accord d'utilisation 
et de l'accord de confidentialité.

Protégez les données personnelles et 
évitez la perte ou l'utilisation abusive 
d'informations sensibles :

• lire attentivement l'écran des autorisations 
de téléchargement d'une application, en 
évitant l'utilisation d'applications non fiables/
inconnues.
• Vérifier régulièrement ses comptes et 
bloquer/modifier ses données d'accès en cas 
de perte ou de vol de l'appareil.

Configuration requise pour le système et le 
matériel :
Android 4.4 ou version ultérieure / IOS 8.0 ou 
version ultérieure

Préparation:
Le produit doit être activé en le chargeant 
complètement avant la première utilisation. 
Appuyez et maintenez enfoncé le bouton 
d'alimentation droit. Ensuite, assurez-vous de 
garder l'appareil suffisamment chargé.
Soulevez délicatement la partie de protection 
en caoutchouc sur le côté gauche pour faire 

apparaître le connecteur de charge.
Insérez le plus petit connecteur (microusb) 
dans le port du produit et l'autre extrémité 
dans le port USB d'un chargeur, veillez à 
l'insérer correctement. La connexion forcée 
ou incorrecte d'un câble peut endommager le 
connecteur ou d'autres parties de l'appareil.

L'utilisation d'une alimentation équipée d'un 
port USB compatible (DC 5V, 1A), de chargeurs 
et de câbles non compatibles peut provoquer 
des blessures graves ou endommager votre 
appareil.
Une batterie clignotante apparaît sur l'écran de 
la smartwatch, lorsqu'elle est complètement 
chargée, elle devient verte.
N'utilisez pas de cordons d'alimentation, de 
piles ou de fiches desserrés endommagés, des 
connexions non sécurisées peuvent provoquer 
une électrocution ou un incendie. Ne tirez pas 
excessivement sur le cordon d'alimentation 
lorsque vous le débranchez, ne pliez pas et 

n'endommagez pas le cordon d'alimentation.
N'utilisez pas d'adaptateurs d'alimentation, 
de chargeurs ou de câbles de données non 
autorisés ou incompatibles qui pourraient 
endommager la montre et ses accessoires, 
ainsi que provoquer un incendie, une explosion 
ou d'autres dangers.
N'allumez pas et n'utilisez pas l'appareil si et 
quand le compartiment à piles est ouvert et ne 
manipulez pas les piles qui fuient.
Esprinet SpA n'est pas responsable de la 
sécurité de l'utilisateur lors de l'utilisation 
d'accessoires ou de produits incompatibles.

Les normes de sécurité:
Ne touchez pas le produit ou ses accessoires 
avec des mains mouillées ou humides ou 
d'autres parties du corps.
Pour éviter tout dysfonctionnement ou 
endommagement du produit et/ou de la 
batterie ou réduire sa durée de vie, provoquer 
une surchauffe, un incendie, éviter les chutes 

accidentelles, ne pas écraser, percer ou exercer 
une pression élevée sur le produit.
Tenir à l'écart de l'humidité, de l'eau ou d'autres 
liquides. Si le produit entre en contact avec de 
l'eau,
l'humidité ou d'autres liquides, ne l'utilisez 
pas pour éviter les chocs électriques ou les 
dommages. Gardez l'appareil
sec et à l'abri de l'humidité.
Ne stockez pas ou n'exposez pas le produit 
à des sources de chaleur, des flammes nues, 
la lumière directe du soleil, des radiateurs, 
des cuisinières, des radiateurs, des appareils 
de cuisson en fonctionnement ou autrement 
chauds ou d'autres sources de chaleur telles 
que le tableau de bord de votre voiture en été.
N'utilisez jamais le produit lorsque vous passez 
d'un environnement froid à un environnement 
chaud. La condensation pourrait endommager 
le produit. Laissez le produit atteindre la 
température ambiante avant de le brancher 
et de l'utiliser à nouveau. Cela peut prendre 

plusieurs heures.
Ne placez pas le produit dans des 
environnements excessivement chauds 
ou froids, car des températures extrêmes 
peuvent endommager l'appareil et réduire la 
capacité de charge et la durée de vie du
appareil et batterie.
N'utilisez pas le produit s'il est endommagé, 
émet de la fumée ou une odeur de brûlé.
Ne portez pas le produit en cas de surchauffe, 
cela pourrait provoquer des lésions cutanées.
Ne pointez jamais la lampe de poche du 
produit dans les yeux à courte distance, cela 
pourrait endommager votre vue.
Certaines personnes peuvent avoir des 
réactions cutanées allergiques aux plastiques, 
à la peau, aux fibres et à d'autres matériaux 
qui émergent après un contact avec ces 
composants, des symptômes tels que 
rougeur, gonflement et inflammation. Si des 
réactions allergiques surviennent après avoir 
porté l'appareil, retirez-le immédiatement et 

consultez votre médecin.
Portez l'appareil ni trop serré ni trop lâche et 
laissez suffisamment d'espace pour que la 
peau puisse respirer. De cette façon, il sera 
confortable au poignet.
Débranchez tous les câbles connectés avant 
de commencer le nettoyage. Ne plongez pas 
le produit dans l'eau ou
autres liquides.
N'essayez pas de modifier, réparer ou 
démonter le produit.
Il n'y a pas de pièces réparables à l'intérieur 
du produit. Ne jamais l'ouvrir ou le démonter. 
N'essayez pas de démonter et/ou de 
remplacer la batterie. Tout changement ou 
modification apporté à votre appareil peut 
annuler la garantie du fabricant.
Ne laissez pas les enfants ou les personnes 
handicapées utiliser des produits électriques 
sans surveillance.
Ne laissez pas les enfants ou les animaux 
domestiques mordre ou avaler le produit ou 

ses accessoires, car cela pourrait causer des 
blessures graves.
Les ondes radio générées par le produit 
peuvent affecter le fonctionnement normal 
des dispositifs médicaux implantés ou des 
dispositifs médicaux personnels tels que les 
stimulateurs cardiaques et les prothèses 
auditives. Si vous utilisez de tels appareils, 
consultez votre médecin avant d'utiliser le 
produit.
N'utilisez pas et ne stockez pas l'appareil dans 
des zones à fortes concentrations de poussière 
ou de matières en suspension dans l'air, car 
cela pourrait entraîner un dysfonctionnement 
de l'appareil.
Dans les avions, les bateaux et autres 
moyens de transport, l'utilisation d'appareils 
électroniques peut interférer avec les 
instruments de navigation électroniques. 
Respectez les instructions du prestataire de 
services de transport.
Éteignez votre appareil dans les 

environnements potentiellement explosifs, 
tels que les stations-service ou à proximité de 
carburant.
Ne stockez pas l'appareil à proximité de 
champs magnétiques.
Ne tenez pas l'écran trop près de vos yeux. 
Si vous ressentez une gêne, telle que des 
spasmes musculaires, ou si vous êtes 
désorienté, arrêtez immédiatement d'utiliser 
l'appareil et consultez un médecin. Pour 
éviter la fatigue oculaire, faites des pauses 
fréquentes lorsque vous utilisez l'appareil.
Les dommages ou les mauvaises 
performances dus au non-respect des 
avertissements et instructions ci-dessus 
peuvent annuler la garantie du fabricant. 
Esprinet n'est pas responsable des problèmes 
de performance ou d'incompatibilité causés 
par une modification non autorisée des 
paramètres du système ou du logiciel.

Lien:
Vérifiez que votre téléphone répond aux 
exigences ci-dessus.
Téléchargez l'APP pour vous connecter.
Veuillez rechercher l'application "SeTracker2" 
dans l'App Store ou la boutique Android ou 
scanner le
suivant le QR CODE (au dos de la smartwatch) 
et de suivre les étapes de l'application pour 
appairer correctement la montre.

L'APP appartient à des tiers et est 
potentiellement couverte par les lois sur 
le droit d'auteur, les brevets, les marques 
et / ou la propriété intellectuelle. Par 
conséquent, seule son utilisation personnelle 
est autorisée. Il est fourni "tel quel". Esprinet 
S.p.A. refuse explicitement toute garantie à 
cet égard et n'est en aucun cas responsable 
des dommages, dépenses, coûts ou autres 
pertes directes ou indirectes dans lesquelles 
l'utilisateur ou d'autres tiers devraient encourir 
en raison de, en conséquence ou en tout cas 
pour des raisons imputables à la utilisation de 
l'APP .
Ce service peut être résilié ou interrompu 
à tout moment sans qu'Esprinet puisse 
être tenue pour responsable à cet égard ou 
en ait le contrôle. Enfin, Esprinet n'est pas 
responsable et n'a aucune obligation quant au 
service d'assistance lié à l'APP. Toute question 
ou demande d'assistance doit être adressée 
directement aux fournisseurs respectifs.

Association:
Téléchargez et installez l'application 
SeTracker2 et, une fois le code unique de votre 
smartwatch scanné (ou tapé) au moment 
de l'enregistrement dans l'application, 
l'association se fera automatiquement.

Usage:
une fois l'appareil connecté à l'application, 
vous pouvez synchroniser l'heure, surveiller 
vos activités, prendre des photos, passer des 
appels et envoyer des messages vocaux.
Touche tactile - Appuyez longuement sur la 
touche tactile : changer d'interface - Appuyez 
une fois sur la touche tactile : entrer
Fonctions du bracelet : Heure -> Mode 
podomètre -> Mode distance parcourue 
-> Caméra à distance -> Fonction GPS -> 
Messages vocaux -> Appels d'urgence -> 
Fonction lampe de poche -> Répertoire 
téléphonique -> Album photo -> Jeux

Les fonctions:
1. Mode heure : affichage de l'heure, de la 
batterie, de la date.
2. Podomètre : enregistre automatiquement 
le nombre de pas effectués.
3. Appareil photo : prenez des photos depuis 
votre smartwatch ou votre application *
4. Fonction GPS : surveille la position via 
l'application **
5. Messages vocaux : démarrez une 
conversation via votre smartwatch **
6. Appels d'urgence : ajoutez 3 contacts via 
l'application d'appel d'urgence **
7. Fonction lampe de poche : activez la 
lampe de poche directement depuis votre 
smartwatch
8. Annuaire des numéros de téléphone : 
ajoutez jusqu'à 10 numéros de téléphone via 
l'application **
9. Album photo : affichez toutes les photos 
prises par votre appareil
10. Jeux : activez le mode d'apprentissage 

rapide et commencez à jouer

* Il est interdit de divulguer des photos sans 
le consentement des personnes concernées.
** Fonction prise en charge uniquement avec la 
carte SIM installée.

Questions et réponses:
1. Vous ne trouvez pas votre appareil lors du 
jumelage de votre appareil ?
• Assurez-vous qu'il existe une connexion de 
données
• Assurez-vous que la distance entre le 
téléphone et l'appareil ne dépasse pas 0,5 m.
• Assurez-vous que l'appareil est chargé. Si le 
problème persiste après une charge complète, 
veuillez nous contacter.
2. Impossible de connecter l'appareil à 
l'application ?
• Redémarrez le téléphone ou le smartphone 
pour coupler l'appareil
3. L'APP n'affiche-t-elle aucune donnée ?

• Assurez-vous que la batterie est chargée et 
qu'il y a une connexion.
4. Mauvaise heure ?
• Si la charge restante du bracelet est faible, 
l'heure peut être erronée. Veuillez recharger 
le bracelet et connecter et synchroniser les 
données avec votre smartphone.

Nettoyage:
N'utilisez jamais de détergents agressifs et/
ou corrosifs ou gazeux, d'alcool, de solvants 
ou d'autres solutions de nettoyage chimiques 
telles que du savon, du désinfectant pour les 
mains, du gel douche ou des lotions, pour 
éviter que des résidus chimiques n'irritent la 
peau et/ou ne corrodent l'appareil ou même 
ne compromettent son fonctionnement. 
Fonctionnalité. Si vous portez l'appareil 
pendant une action qui vous fait beaucoup 
transpirer, nettoyez et séchez l'appareil 
rapidement. Lors du nettoyage de votre 
appareil, n'oubliez pas ce qui suit :

- Nettoyez l'appareil ou le câble de charge avec 
un chiffon doux.
- Ne pas utiliser de jets d'air comprimé pour 
nettoyer l'appareil.
- N'exposez pas l'appareil à la poussière, à 
la sueur, à l'encre, à l'huile et aux produits 
chimiques. Si l'appareil est exposé à l'une des 
substances ci-dessus, utilisez un chiffon doux 
pour le nettoyer.

Garantie:
Esprinet S.p.A garantit que le produit acheté 
est exempt de défauts liés aux matériaux et 
de fabrication. La période de garantie est 
conforme aux dispositions légales du pays 
dans lequel le produit a été acheté.
L'acheteur a le droit de faire réparer ou 
remplacer les marchandises pendant la 
période de cette garantie.
Une preuve d'achat est requise pour faire 
valoir la demande de garantie.
Cette garantie ne couvre pas les dommages 

dus à une installation incorrecte, une utilisation 
incorrecte ou à des fins autres que celles 
prévues par le fabricant ou pour tout entretien 
ou tentative de réparation du produit non 
autorisé par le fabricant.
Ne confiez les opérations d'entretien de 
l'appareil qu'à du personnel qualifié.

Caractéristiques:
Entrée : cc 5 V/1 A
Temps de charge : 2 heures
Autonomie de la batterie : 3 jours
Autonomie en veille : 5 jours
Type de batterie : Lithium polymère, 400 mAh 
/ 3,7 V (1,48 Wh)
Application : SeTracker2
Software: RDA8955
Fréquence GSM 900 : 880,2 - 914,8 MHz ;
Puissance rayonnée maximale GSM 900 : 2 W
Fréquence GSM 1800 : 1 710,2 - 1 784,8 
MHz ;
Puissance rayonnée maximale GSM 1800: 1W

Poids : 122 g
Taille du bracelet : 5,9 * 3,9 * 1,55 cm
Température d'utilisation : -10 - 45°
Contenu de l'emballage : tracker d'activité, 
manuel d'utilisation et câble de charge USB

Informations de l'utilisateur pour une 
élimination appropriée (déchets 
électriques et électroniques, directive 

2012/19 / UE)
Le symbole de la poubelle barrée avec un 
rectangle noir en bas figurant sur l'équipement 
ou sur son emballage indique que le produit 
(et ses accessoires) en fin de vie, doit être 
collecté séparément des autres déchets 
pour permettre un traitement adéquat et le 
recyclage. L'utilisation en toute sécurité de 
ce produit est garantie dans le respect des 
instructions suivantes, il est donc nécessaire de 
les conserver et de les suivre scrupuleusement 
pendant toute la durée de vie du produit. Le 
produit ne nécessite pas de maintenance 

technique, NE JAMAIS LE DEMONTER.
L'utilisateur doit donc donner gratuitement 
l'équipement en fin de vie dans les centres 
communaux de collecte sélective des déchets 
électriques et électroniques appropriés, ou 
le rapporter au revendeur, au cas par cas, ou 
gratuitement pour les appareils de dimensions 
extérieures inférieures de plus de 25 cm, 
dans les établissements commerciaux d'une 
superficie supérieure à 400 mètres carrés. Une 
collecte séparée adéquate pour l'envoi ultérieur 
de l'équipement déclassé pour recyclage, 
traitement et élimination compatible avec 
l'environnement permet d'éviter d'éventuels 
effets négatifs sur l'environnement et la santé 
et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des 
matériaux dont il est composé l'équipement. 
L'élimination illégale de l'équipement par 
l'utilisateur implique l'application des sanctions 
prévues par la législation en vigueur.
Les utilisateurs sont invités à contacter 
le revendeur auprès duquel le produit a 

été acheté ou l'administration communale 
compétente pour toute information relative à 
la collecte sélective et au recyclage de ce type 
de matériel.

Élimination correcte des piles du produit 
(directive UE 2006/66)
Le symbole de la poubelle à roulettes barrée 
sur la batterie ou sur l'emballage du produit 
indique la présence dans le produit d'une 
batterie qui ne doit pas être jetée avec les 
autres déchets ménagers en fin de vie.
La batterie à l'intérieur est intégrée et non 
remplaçable. N'essayez pas de retirer vous-
même la batterie lithium-ion/polymère 
intégrée car cela pourrait provoquer une 
surchauffe, un incendie et des blessures. 
La batterie ne doit être retirée que par 
des professionnels indépendants qualifiés 
capables de la retirer en toute sécurité et de 
la mettre au rebut conformément aux lois 
applicables.

L'élimination illégale des piles et accumulateurs 
par l'utilisateur implique l'application des 
sanctions prévues par la législation en vigueur.

Esprinet S.p.A. déclare que ce 
produit est conforme à la 
directive RoHS 2011/65/EU - 

2015/863/EU. Le produit porte le 
marquage CE et est donc conforme aux 
normes de sécurité établies par l'Union 
européenne.

Esprinet S.p.A. déclare que ce produit 
radio est conforme à la directive 2014/53/
UE. Le texte complet de la déclaration UE 
de conformité est disponible à l'adresse 
Internet suivante : www.celly.com/
exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_
conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf

Celly® est une marque enregistrée 
appartenant à Esprinet S.p.A.
Toutes les marques enregistrées 
appartiennent à leurs propriétaires 
respectifs.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20,
20871 Vimercate (MB) - Italie
Made in Chine.
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Před použitím výrobku si 
přečtěte tento návod a věnujte 
pozornost bezpečnostním 
varováním.

Návod si uschovejte, abyste do něj mohli 
nahlédnout později, nebo pro případ 
předání výrobku třetí osobě.

Toto zařízení vám umožní pořizovat 
fotografie a také stahovat, komunikovat 
a/nebo vysílat obrázky, zvuky a hlasy, a 
to i v reálném čase, a nahrávat telefonní 
rozhovory. Obrázky, videa, zvuky, hlasy 
a jména jsou osobní, někdy citlivá data a 
mohou být předmětem autorských práv 
nebo jiných práv duševního vlastnictví 
třetích stran. Nahrávání telefonického 

hovoru bez souhlasu komunikujícího 
by dále mohlo představovat porušení 
zákona podle legislativy platné v dané 
zemi. Každý, kdo zařízení používá, je tedy 
povinen: - dodržovat platnou legislativu o 
ochraně osobních údajů; - předpokládané 
povinnosti z hlediska bezpečnosti údajů; 
- v případě potřeby respektovat právo 
na obraz, autorská práva a duševní 
a průmyslové vlastnictví; - získat od 
komunikátora předchozí souhlas k 
nahrávání telefonického rozhovoru, aby 
nedošlo k porušení zákona platného v 
dané zemi.
Společnost Esprinet S.p.A. proto žádným 
způsobem nezpracovává informace, 
osobní údaje shromážděné zařízením 

(kontakty, fotografie, GPS track, telefonní 
hovory). Společnost Esprinet proto nemůže 
být žádným způsobem zodpovědná za 
zranění nebo škody způsobené lidem 
nebo majetku v důsledku nesprávného 
použití produktu nebo prozrazení dat 
shromážděných aplikací. Stejně jako 
jakékoli porušení zákona způsobené 
používáním tohoto zařízení uživatelem, 
jako je distribuce, šíření obsahu a / nebo 
materiálů chráněných / nebo chráněných 
autorským právem bez povolení jeho 
vlastníků.
Používání aplikace předpokládá přečtení 
a přijetí Uživatelské smlouvy a Smlouvy o 
ochraně osobních údajů.

Chraňte osobní údaje a zabraňte ztrátě 
nebo zneužití citlivých informací:
• Pečlivé čtení obrazovky oprávnění 
ke stažení pro aplikaci a vyhýbejte se 
používání nedůvěryhodných/neznámých.

• Pravidelná kontrola jejich účtů a 
blokování / úprava jejich přístupových 
údajů v případě ztráty nebo odcizení 
zařízení.

Požadavky na systém a hardware:
Android 4.4 nebo novější / IOS 8.0 nebo 
novější

Příprava:
Výrobek musí být před prvním použitím 
aktivován úplným nabitím. Stiskněte a 
podržte pravé tlačítko napájení. Dále se 
ujistěte, že máte zařízení dostatečně 
nabité.
Jemně zvedněte ochrannou gumovou část 
na levé straně, abyste odhalili nabíjecí 
konektor.
Vložte menší konektor (microusb) do portu 
produktu a druhý konec do portu USB 
nabíječky, dejte pozor, abyste jej zasunuli 
správně. Násilné nebo nesprávné připojení 

kabelu může poškodit konektor nebo jiné 
části zařízení.

správně Používáte-li napájecí zdroj 
vybavený kompatibilním portem USB (DC 
5V, 1A), nekompatibilní nabíječky a kabely 
mohou způsobit vážné zranění nebo 
poškození vašeho zařízení.
Na displeji chytrých hodinek se objeví 
blikající baterie, po plném nabití bude svítit 
zeleně.
Nepoužívejte poškozené napájecí 
kabely, baterie nebo uvolněné zástrčky, 
nebezpečné připojení může způsobit úraz 
elektrickým proudem nebo požár. Při 
odpojování napájecího kabelu nadměrně 
netahejte za napájecí kabel, neohýbejte jej 
a nepoškozujte jej.
Nepoužívejte neautorizované nebo 
nekompatibilní napájecí adaptéry, 
nabíječky nebo datové kabely, které 
by mohly poškodit hodinky a jejich 

příslušenství a také způsobit požár, výbuch 
nebo jiná nebezpečí.
Nezapínejte ani nepoužívejte zařízení, 
pokud je prostor pro baterie otevřený a 
nemanipulujte s vyteklými bateriemi.
Esprinet SpA neodpovídá za bezpečnost 
uživatele při používání nekompatibilního 
příslušenství nebo produktů.

Bezpečnostní normy:
Nedotýkejte se výrobku ani jeho 
příslušenství mokrýma nebo vlhkýma 
rukama nebo jinými částmi těla.
Abyste předešli nesprávné funkci nebo 
poškození produktu a/nebo baterie nebo 
zkrátili její životnost, způsobte přehřátí, 
požár, zamezte náhodným pádům, 
produkt nemačkejte, nepropichujte ani na 
něj nevyvíjejte vysoký tlak. Chraňte před 
vlhkostí, vodou nebo jinými kapalinami. 
Pokud se výrobek dostane do kontaktu 
s vodou, vlhkost nebo jiné kapaliny, 

nepoužívejte jej, aby nedošlo k úrazu 
elektrickým proudem nebo poškození. 
Uschovejte zařízení v suchu a mimo 
vlhkost. Neskladujte a nevystavujte 
výrobek zdrojům tepla, otevřenému ohni, 
přímému slunečnímu záření, radiátorům, 
sporákům, radiátorům, varným zařízením v 
provozu nebo jinak horkým nebo jiné zdroje 
tepla, jako je v létě palubní deska vašeho 
auta. Nikdy nepoužívejte výrobek při 
přechodu z chladného do teplého prostředí. 
Kondenzace by mohla výrobek poškodit. 
Před zapojením a dalším použitím nechejte 
výrobek dosáhnout pokojové teploty. To 
může trvat několik hodin. Neumisťujte 
výrobek do příliš horkého nebo chladného 
prostředí, protože extrémní teploty mohou 
poškodit zařízení a snížit kapacitu nabíjení 
a životnost zařízení a baterie.
Výrobek nepoužívejte, pokud je poškozený, 
vychází z něj kouř nebo zápach spáleniny.
Při přehřátí výrobek nenoste, mohlo 

by způsobit kožní léze. Nikdy nemiřte 
baterkou produktu do očí na blízko, 
mohlo by to poškodit váš zrak. Někteří 
lidé mohou mít alergické kožní reakce 
na plasty, kůži, vlákna a další materiály, 
které se objeví po kontaktu s těmito 
součástmi, příznaky jako zarudnutí, otok a 
zánět. Pokud se po nošení zařízení objeví 
alergické reakce, okamžitě jej sejměte a 
poraďte se s lékařem. Zařízení nenoste ani 
příliš těsně, ani příliš volně a ponechejte 
pokožce dostatek prostoru k dýchání. Díky 
tomu bude na zápěstí pohodlná.
Před zahájením čištění odpojte všechny 
připojené kabely. Neponořujte výrobek do 
vody nebo jiné kapaliny.
Nepokoušejte se výrobek upravovat, 
opravovat nebo rozebírat.
Uvnitř produktu nejsou žádné opravitelné 
díly. Nikdy jej neotevírejte ani nerozebírejte. 
Nepokoušejte se baterii rozebrat a/nebo 
vyměnit. Jakékoli změny nebo úpravy 

vašeho zařízení mohou zneplatnit záruku 
výrobce.
Nedovolte dětem nebo osobám se 
zdravotním postižením používat elektrické 
výrobky bez dozoru.
Nedovolte dětem nebo domácím zvířatům 
kousat nebo spolknout výrobek nebo 
jeho příslušenství, protože by to mohlo 
způsobit vážné zranění.
Rádiové vlny generované produktem 
mohou ovlivnit normální funkci 
implantovaných lékařských přístrojů nebo 
osobních lékařských přístrojů, jako jsou 
kardiostimulátory a naslouchátka. Pokud 
taková zařízení používáte, poraďte se před 
použitím produktu se svým lékařem.
Zařízení nepoužívejte ani neskladujte v 
oblastech s vysokou koncentrací prachu 
nebo polétavých materiálů, protože 
mohou způsobit poruchu zařízení.
V letadlech, lodích a jiných dopravních 
prostředcích by používání elektronických 

zařízení mohlo rušit elektronické navigační 
přístroje. Dodržujte pokyny poskytovatele 
přepravních služeb.
Vypínejte zařízení v potenciálně výbušném 
prostředí, jako jsou čerpací stanice nebo 
blízko paliva. Neskladujte zařízení v 
blízkosti magnetických polí.
Nedržte obrazovku příliš blízko očí. Pokud 
zaznamenáte jakékoli nepohodlí, jako jsou 
svalové křeče, nebo jste dezorientovaní, 
okamžitě přestaňte zařízení používat 
a poraďte se s lékařem. Aby nedošlo k 
namáhání očí, dělejte při používání zařízení 
časté přestávky.
Poškození nebo špatný výkon v 
důsledku nedodržení výše uvedených 
varování a pokynů může vést ke zrušení 
záruky výrobce. Esprinet nenese 
odpovědnost za problémy s výkonem 
nebo nekompatibilitou způsobené 
neoprávněnou úpravou nastavení systému 
nebo softwaru.

Spojení:
Ověřte, zda váš telefon splňuje výše 
uvedené požadavky.
Chcete-li se připojit, stáhněte si APP.
Vyhledejte prosím aplikaci „SeTracker2“ 
v App Store nebo Android Store nebo 
naskenujte podle QR KÓDU (na zadní 
straně chytrých hodinek) a podle kroků v 
aplikaci pro správné spárování hodinek.

APP je ve vlastnictví třetích stran a 
potenciálně se na ni vztahují zákony 
o autorských právech, patentech, 

ochranných známkách a/nebo duševním 
vlastnictví. Proto je povoleno pouze jeho 
osobní použití. Poskytuje se „tak, jak 
je“. Společnost Esprinet S.p.A. výslovně 
odmítá jakoukoli záruku v tomto ohledu 
a bez důvodu nenese odpovědnost za 
škody, výdaje, náklady nebo jiné přímé či 
nepřímé ztráty, které by uživateli nebo 
jiným třetím stranám vznikly v důsledku, v 
důsledku nebo v každém případě z důvodů 
přičitatelných používání APP.
Tuto službu lze kdykoli zrušit nebo 
přerušit, aniž by společnost Esprinet v 
tomto ohledu nesla jakoukoli odpovědnost 
nebo nad ní měla jakoukoli kontrolu. A 
konečně, Esprinet není odpovědný a nemá 
žádné závazky s ohledem na asistenční 
službu spojenou s APP. Jakékoli dotazy 
nebo žádosti o pomoc směřujte přímo na 
příslušné dodavatele.

Sdružení:
Stáhněte si a nainstalujte si aplikaci 
SeTracker2 a po naskenování (nebo 
napsání) unikátního kódu vašich chytrých 
hodinek při registraci do aplikace proběhne 
asociace automaticky.

Používání:
jakmile se zařízení připojí k aplikaci, 
můžete synchronizovat čas, sledovat 
své aktivity, pořizovat fotografie, volat a 
odesílat hlasové zprávy.
Dotykové tlačítko - Stiskněte a podržte 
dotykové tlačítko: přepnutí rozhraní - 
Jediný dotyk dotykového tlačítka: Enter
Funkce náramku: Čas -> Režim krokoměru 
-> Režim ujeté vzdálenosti -> Vzdálená 
kamera -> Funkce GPS -> Hlasové zprávy -> 
Tísňová volání -> Funkce svítilny -> Seznam 
telefonních čísel -> Fotoalbum -> Hry

Funkce:
1. Režim času: zobrazení času, baterie, 
data.
2. Krokoměr: automaticky zaznamenává 
počet ušlých kroků.
3. Fotoaparát: pořizujte fotografie z 
chytrých hodinek nebo aplikace *
4. Funkce GPS: sleduje polohu 
prostřednictvím aplikace **
5. Hlasové zprávy: zahajte konverzaci 
prostřednictvím chytrých hodinek **
6. Tísňová volání: přidejte 3 kontaktní 
kontakty prostřednictvím aplikace pro 
nouzové volání **
7. Funkce svítilny: aktivujte svítilnu přímo z 
vašich chytrých hodinek
8. Adresář telefonních čísel: přidejte až 10 
telefonních čísel prostřednictvím aplikace 
**
9. Fotoalbum: Zobrazení všech fotografií 
pořízených vaším zařízením
10. Hry: Aktivujte režim rychlého učení a 

začněte hrát

* Je zakázáno zveřejňovat fotografie bez 
souhlasu dotčených osob.
** Funkce je podporována pouze s 
nainstalovanou SIM kartou.

Otázky a odpovědi:
1. Nemůžete najít své zařízení při párování 
zařízení?
• Ujistěte se, že existuje datové připojení
• Ujistěte se, že vzdálenost mezi 
telefonem a zařízením není větší než 0,5 
m.
• Ujistěte se, že je zařízení nabité. Pokud 
problém přetrvává i po úplném nabití, 
kontaktujte nás.
2. Nelze připojit zařízení k aplikaci?
• Restartujte telefon nebo smartphone, 
aby se zařízení spárovalo
3. Nezobrazuje APP žádná data?
• Ujistěte se, že je baterie nabitá a zda je 

připojení.
4. Špatný čas?
• Pokud má náramek nízkou zbývající 
kapacitu, může být nesprávný čas. Nabijte 
náramek a připojte a synchronizujte data 
se svým smartphonem.

Čištění:
Nikdy nepoužívejte agresivní a/nebo 
korozivní nebo plynné čisticí prostředky, 
alkohol, rozpouštědla nebo jiné chemické 
čisticí roztoky, jako je mýdlo, dezinfekční 
prostředek na ruce, sprchový gel nebo 
pleťová mléka, aby zbytky chemikálií 
nemohly dráždit pokožku a/nebo 
korodovat zařízení nebo dokonce ohrozit 
jeho funkčnost. Pokud nosíte zařízení 
při činnosti, při které se hodně potíte, 
okamžitě zařízení vyčistěte a osušte.
Při čištění zařízení pamatujte na 
následující:
- Zařízení nebo nabíjecí kabel čistěte 

měkkým hadříkem.
- K čištění zařízení nepoužívejte trysky 
stlačeného vzduchu.
- Nevystavujte zařízení prachu, potu, 
inkoustu, oleji a chemikáliím. Pokud 
je zařízení vystaveno některé z výše 
uvedených látek, očistěte jej měkkým 
hadříkem.

Záruka:
Esprinet S.p.A zaručuje, že zakoupený 
produkt je bez vad týkajících se materiálů 
a výrobních vad. Záruční doba odpovídá 
zákonným ustanovením země, ve které byl 
výrobek zakoupen.
Kupující má právo na opravu nebo výměnu 
zboží po dobu trvání této záruky.
Pro uplatnění záruky je vyžadován doklad 
o koupi.
Tato záruka se nevztahuje na poškození 
v důsledku nesprávné instalace, 
nesprávného použití nebo k jiným účelům, 

než jaké jsou určeny výrobcem, nebo na 
jakoukoli údržbu nebo pokus o opravu 
výrobku, který není autorizován výrobcem.
Údržbu zařízení nechte provádět pouze 
kvalifikovaným personálem.

Specifikace:
Vstup: DC 5V / 1A
Doba nabíjení: 2 hodiny
Výdrž baterie: 3 dny
Pohotovostní doba: 5 dní
Typ baterie: Lithium-polymerová, 400 mAh 
/ 3,7 V (1,48 Wh)
Aplikace: SeTracker2
Software: RDA8955
Frekvence GSM 900: 880,2 - 914,8 MHz;
Maximální vyzářený výkon GSM 900: 2 W
Frekvence GSM 1800: 1 710,2 - 1 784,8 
MHz;
Maximální vyzářený výkon GSM 1800: 1 W
Hmotnost: 122g
Velikost náramku: 5,9 * 3,9 * 1,55cm

Teplota použití: -10 - 45 °
Obsah balení: Fitness tracker, uživatelská 
příručka a USB nabíjecí kabel

Informace pro uživatele pro 
správnou likvidaci (elektrický a 
elektronický odpad, směrnice 

2012/19 / EU)
Symbol přeškrtnuté popelnice s černým 
obdélníkem ve spodní části zobrazený 
na zařízení nebo na jeho obalu znamená, 
že produkt (a jeho příslušenství) na konci 
své životnosti musí být shromažďovány 
odděleně od ostatního odpadu, aby bylo 
možné řádně naložit a recyklace. Bezpečné 
používání tohoto výrobku je zaručeno při 
dodržení následujících pokynů, proto je 
nutné je dodržovat a důsledně dodržovat 
po celou dobu životnosti výrobku. Výrobek 
nevyžaduje technickou údržbu, NIKDY HO 
NEDEMONTUJTE. Uživatel proto musí dát 
zdarma zařízení po skončení životnosti na 

příslušných komunálních střediscích pro 
tříděný sběr elektroodpadu nebo je vraťte 
prodejci, a to jednotlivě, nebo zdarma u 
spotřebičů s vnějšími rozměry menšími 
než 25 cm, v obchodních provozovnách 
o ploše větší než 400 metrů čtverečních. 
Adekvátní oddělený sběr pro následné 
odeslání vyřazeného zařízení k recyklaci, 
zpracování a ekologicky kompatibilní 
likvidaci pomáhá předcházet možným 
negativním dopadům na životní prostředí 
a zdraví a podporuje opětovné použití a/
nebo recyklaci materiálů, ze kterých se 
zařízení skládá. Nelegální likvidace zařízení 
uživatelem zahrnuje uplatnění sankcí 
stanovených v platné legislativě.
Uživatelé jsou vyzváni, aby se obrátili na 
prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen, 
nebo na příslušný obecní úřad, který jim 
poskytne veškeré informace týkající se 
odděleného sběru a recyklace tohoto typu 
materiálu.

Správná likvidace baterií produktu 
(směrnice EU 2006/66)
Symbol přeškrtnuté popelnice na baterii 
nebo na obalu produktu označuje, že se 
ve výrobku nachází baterie, která se na 
konci své životnosti nesmí likvidovat s 
ostatním domovním odpadem. Baterie 
uvnitř je integrovaná a nelze ji vyměnit. 
Nepokoušejte se sami vyjmout vestavěnou 
lithium-iontovou / polymerovou baterii, 
protože by mohlo dojít k přehřátí, požáru 
a zranění. Baterii by měli vyjímat pouze 
nezávislí kvalifikovaní odborníci, kteří jsou 
schopni ji bezpečně vyjmout a zlikvidovat v 
souladu s platnými zákony.
Nelegální likvidace baterií a akumulátorů 
uživatelem zahrnuje uplatnění sankcí 
stanovených v platné legislativě.

Společnost Esprinet S.p.A. 
prohlašuje, že tento produkt je v 
souladu se směrnicí RoHS 

2011/65 / EU - 2015/863 / EU. Výrobek 
má značku CE, a proto vyhovuje 
bezpečnostním normám stanoveným 
Evropskou unií.

Společnost Esprinet S.p.A. prohlašuje, 
že tento rádiový výrobek je v souladu 
se směrnicí 2014/53 / EU. Úplné znění 
EU prohlášení o shodě je k dispozici na 
následující internetové adrese: www.celly.
com/exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_
di_conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf

VCelly® je obchodní značka vlastněná 
společností Esprinet S.p.A.
Všechny značky jsou registrované 
ochranné známky příslušných vlastníků.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20,
20871 Vimercate (MB) - Italie
Made in Chine.
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Pred použitím produktu 
si prečítajte tento návod 
a venujte pozornosť 
b e z p e č n o s t n ý m 

upozorneniam.
Návod si uschovajte, aby ste doň mohli 
nahliadnuť aj neskôr, alebo v prípade 
odovzdania produktu tretej strane.

Toto zariadenie vám umožní fotografovať, 
ako aj sťahovať, komunikovať a/alebo 
vysielať obrázky, zvuky a hlasy, dokonca 
aj v reálnom čase, a nahrávať telefonické 
rozhovory. Obrázky, videá, zvuky, hlasy 
a mená sú osobné, niekedy citlivé údaje 
a môžu byť predmetom autorských práv 
alebo iných práv duševného vlastníctva 

tretích strán. Okrem toho nahrávanie 
telefonického rozhovoru bez súhlasu 
komunikujúceho by mohlo predstavovať 
porušenie zákona podľa legislatívy platnej 
v danej krajine. Preto sa od každého, kto 
zariadenie používa, vyžaduje: - dodržiavať 
platnú legislatívu o ochrane osobných 
údajov; - predpokladané povinnosti z 
hľadiska bezpečnosti údajov; - v prípade 
potreby rešpektovať právo na obraz, 
autorské právo a duševné a priemyselné 
vlastníctvo; - získať predchádzajúci 
súhlas od komunikátora na nahrávanie 
telefonického rozhovoru, aby nedošlo k 
porušeniu zákona platného v príslušnej 
krajine.
Esprinet S.p.A. preto žiadnym spôsobom 

nespracúva informácie, osobné údaje 
zhromaždené zariadením (kontakty, 
fotografie, GPS stopa, telefónne hovory). 
Preto spoločnosť Esprinet nemôže byť 
žiadnym spôsobom zodpovedná za 
zranenia alebo škody spôsobené ľuďom 
alebo majetku v dôsledku nesprávneho 
používania produktu alebo zverejnenia 
údajov zhromaždených aplikáciou. 
Rovnako ako akékoľvek porušenie zákona 
spôsobené používaním tohto zariadenia 
používateľom, ako je distribúcia, šírenie 
obsahu a / alebo materiálu chráneného / 
alebo chráneného autorským právom bez 
povolenia jeho vlastníkov.
Používanie aplikácie predpokladá 
prečítanie a prijatie Užívateľskej zmluvy a 
Zmluvy o ochrane osobných údajov.

Chráňte osobné údaje a zabráňte strate 
alebo zneužitiu citlivých informácií:
• pozorné čítanie obrazovky povolení 

na stiahnutie pre aplikáciu, vyhýbajúc sa 
používaniu nedôveryhodných/neznámych.
• Pravidelná kontrola ich účtov a 
blokovanie / úprava ich prístupových 
údajov v prípade straty alebo krádeže 
zariadenia.

Požiadavky na systém a hardvér:
Android 4.4 alebo novší / IOS 8.0 alebo 
novší

Príprava:
Pred prvým použitím je potrebné produkt 
aktivovať úplným nabitím. Stlačte a 
podržte pravé tlačidlo napájania. Ďalej sa 
uistite, že máte zariadenie dostatočne 
nabité.
Jemne nadvihnite ochrannú gumenú časť 
na ľavej strane, aby ste odhalili nabíjací 
konektor.
Vložte menší konektor (microusb) do 

portu produktu a druhý koniec do portu 
USB nabíjačky, dávajte pozor, aby ste ho 
zasunuli správne. Násilné alebo nesprávne 
pripojenie kábla môže poškodiť konektor 
alebo iné časti zariadenia.

správne Používanie napájacieho zdroja 
vybaveného kompatibilným portom USB 
(DC 5V, 1A), nekompatibilné nabíjačky a 
káble môžu spôsobiť vážne zranenie alebo 
poškodenie vášho zariadenia.
Na displeji inteligentných hodiniek sa 
zobrazí blikajúca batéria, po úplnom nabití 
bude zelená.
Nepoužívajte poškodené napájacie 
káble, batérie alebo uvoľnené zástrčky, 
nebezpečné pripojenia môžu spôsobiť 
zásah elektrickým prúdom alebo požiar. 
Napájací kábel pri odpájaní nadmerne 
neťahajte, neohýbajte ani nepoškodzujte 
napájací kábel.
Nepoužívajte neautorizované alebo 

nekompatibilné napájacie adaptéry, 
nabíjačky alebo dátové káble, ktoré by 
mohli poškodiť hodinky a ich príslušenstvo 
a tiež spôsobiť požiar, výbuch alebo iné 
nebezpečenstvo.
Nezapínajte ani nepoužívajte zariadenie, 
ak je priehradka na batérie otvorená a 
nemanipulujte s vytečenými batériami.
Esprinet SpA nezodpovedá za 
bezpečnosť používateľa pri používaní 
nekompatibilného príslušenstva alebo 
produktov.

Bezpečnostné normy:
Nedotýkajte sa výrobku ani jeho 
príslušenstva mokrými alebo vlhkými 
rukami alebo inými časťami tela.
Aby ste predišli poruche alebo poškodeniu 
produktu a/alebo batérie alebo skrátili 
jej životnosť, spôsobte prehriatie, požiar, 
zabráňte náhodným pádom, nerozdrvte, 
neprepichujte ani nevyvíjajte vysoký tlak 

na produkt.
Uchovávajte mimo dosahu vlhkosti, vody 
alebo iných tekutín. Ak sa výrobok dostane 
do kontaktu s vodou, vlhkosť alebo 
iné tekutiny, nepoužívajte ho, aby ste 
predišli úrazu elektrickým prúdom alebo 
poškodeniu. Zariadenie si ponechajte v 
suchu a mimo dosahu vlhkosti.
Neskladujte a nevystavujte výrobok 
zdrojom tepla, otvorenému ohňu, 
priamemu slnečnému žiareniu, radiátorom, 
sporákom, radiátorom, varným 
zariadeniam v prevádzke alebo inak 
horúcim alebo iné zdroje tepla, ako je v lete 
prístrojová doska vášho auta.
Nikdy nepoužívajte výrobok pri prechode 
z chladného do teplého prostredia. 
Kondenzácia môže poškodiť produkt. Pred 
zapojením a opätovným použitím nechajte 
produkt dosiahnuť izbovú teplotu. Môže to 
trvať niekoľko hodín.
Neumiestňujte výrobok do príliš horúceho 

alebo studeného prostredia, pretože 
extrémne teploty môžu poškodiť 
zariadenie a znížiť kapacitu nabíjania a 
životnosť zariadenia a batérie.
Výrobok nepoužívajte, ak je poškodený, 
vychádza z neho dym alebo horiaci zápach.
Výrobok nenoste, ak je prehriaty, môže 
spôsobiť kožné lézie.
Baterkou výrobku nikdy nemierte do očí na 
blízko, mohlo by to poškodiť váš zrak.
Niektorí ľudia môžu mať alergické kožné 
reakcie na plasty, kožu, vlákna a iné 
materiály, ktoré sa objavia po kontakte 
s týmito komponentmi, príznaky ako 
začervenanie, opuch a zápal. Ak sa po 
nosení zariadenia vyskytnú alergické 
reakcie, ihneď ho odstráňte a poraďte sa 
so svojím lekárom.
Zariadenie nenoste ani príliš tesne, 
ani príliš voľne a ponechajte dostatok 
priestoru na dýchanie pokožky. Vďaka 
tomu bude na zápästí príjemná.

Pred začatím čistenia odpojte všetky 
pripojené káble. Výrobok neponárajte do 
vody resp iné tekutiny.
Nepokúšajte sa produkt upravovať, 
opravovať alebo rozoberať.
Vo vnútri produktu sa nenachádzajú žiadne 
opraviteľné diely. Nikdy ho neotvárajte ani 
nerozoberajte. Nepokúšajte sa rozoberať 
a/alebo vymeniť batériu. Akékoľvek zmeny 
alebo úpravy vášho zariadenia môžu 
spôsobiť neplatnosť záruky výrobcu.
Nedovoľte deťom alebo osobám so 
zdravotným postihnutím používať 
elektrické výrobky bez dozoru.
Nedovoľte deťom alebo domácim 
zvieratám hrýzť alebo prehltnúť výrobok 
alebo jeho príslušenstvo, pretože by to 
mohlo spôsobiť vážne zranenie.
Rádiové vlny generované produktom 
môžu ovplyvniť normálnu funkciu 
implantovaných lekárskych prístrojov 
alebo osobných lekárskych prístrojov, ako 

sú kardiostimulátory a načúvacie prístroje. 
Ak používate takéto zariadenia, pred 
použitím produktu sa poraďte so svojím 
lekárom.
Zariadenie nepoužívajte ani neskladujte v 
oblastiach s vysokou koncentráciou prachu 
alebo vzduchom prenášaných materiálov, 
pretože môžu spôsobiť poruchu zariadenia.
V lietadlách, lodiach a iných dopravných 
prostriedkoch môže používanie 
elektronických zariadení rušiť elektronické 
navigačné prístroje. Dodržujte pokyny 
poskytovateľa prepravných služieb.
Vypnite svoje zariadenie v potenciálne 
výbušnom prostredí, ako sú čerpacie 
stanice alebo blízko paliva.
Neskladujte prístroj v blízkosti 
magnetických polí.
Nedržte obrazovku príliš blízko očí. Ak 
pocítite akékoľvek nepohodlie, ako sú 
svalové kŕče alebo ste dezorientovaný, 
okamžite prestaňte prístroj používať a 

poraďte sa s lekárom. Aby ste predišli 
únave očí, robte pri používaní zariadenia 
časté prestávky.
Poškodenie alebo slabý výkon v 
dôsledku nedodržania vyššie uvedených 
upozornení a pokynov môže viesť 
k strate záruky výrobcu. Esprinet 
nezodpovedá za problémy s výkonom 
alebo nekompatibilitou spôsobené 
neoprávnenou úpravou nastavení systému 
alebo softvéru.

Pripojenie:
Skontrolujte, či váš telefón spĺňa vyššie 
uvedené požiadavky.
Stiahnite si APP a pripojte sa.
Vyhľadajte aplikáciu „SeTracker2“ v 
obchode App Store alebo Android Store 
alebo naskenujte
podľa QR KÓDU (na zadnej strane 
inteligentných hodiniek) a podľa krokov v 
aplikácii správne spárovať hodinky.

Aplikáciu vlastnia tretie strany a 
potenciálne sa na ňu vzťahujú zákony 
o autorských právach, patentoch, 
ochranných známkach a/alebo duševnom 
vlastníctve. Preto je povolené len jeho 
osobné použitie. Poskytuje sa „tak, ako 
je“. Esprinet S.p.A. výslovne odmieta 
akúkoľvek záruku v tejto súvislosti a 
bez akéhokoľvek dôvodu nezodpovedá 
za škody, výdavky, náklady alebo iné 
priame alebo nepriame straty, ktoré by 
používateľovi alebo iným tretím stranám 

vznikli v dôsledku, v dôsledku alebo v 
každom prípade z dôvodov, ktoré možno 
pripísať používanie APP.
Táto služba môže byť kedykoľvek 
zrušená alebo prerušená bez toho, aby 
Esprinet niesol v tomto smere akúkoľvek 
zodpovednosť alebo nad ňou mal 
akúkoľvek kontrolu. Napokon, Esprinet 
nezodpovedá a nemá žiadne záväzky v 
súvislosti s asistenčnou službou spojenou 
s APP. Akékoľvek otázky alebo žiadosti 
o pomoc by ste mali adresovať priamo 
príslušným dodávateľom.

Združenie:
Stiahnite si a nainštalujte aplikáciu 
SeTracker2 a po naskenovaní (alebo 
napísaní) jedinečného kódu vašich 
inteligentných hodiniek pri registrácii v 
aplikácii prebehne spojenie automaticky.

Použitie:
po pripojení zariadenia k aplikácii môžete 
synchronizovať čas, sledovať svoje aktivity, 
fotografovať, telefonovať a odosielať 
hlasové správy.
Dotykové tlačidlo - Stlačte a podržte 
dotykové tlačidlo: prepnutie rozhrania - 
Jediný dotyk dotykového tlačidla: Enter
Funkcie náramku: Čas -> Režim krokomera 
-> Režim prejdenej vzdialenosti -> Kamera 
na diaľku -> Funkcia GPS -> Hlasové správy 
-> Tiesňové volania -> Funkcia baterky -> 
Zoznam telefónnych čísel -> Fotoalbum 
-> Hry

Funkcie:
1. Režim času: zobrazenie času, batérie, 
dátumu.
2. Krokomer: automaticky zaznamenáva 
počet prejdených krokov.
3. Fotoaparát: fotografujte pomocou 
inteligentných hodiniek alebo aplikácie *

4. Funkcia GPS: monitoruje polohu cez 
aplikáciu **
5. Hlasové správy: začnite konverzáciu 
prostredníctvom inteligentných hodiniek **
6. Tiesňové volania: pridajte 3 kontaktné 
kontakty cez aplikáciu pre tiesňové volanie 
**
7. Funkcia baterky: aktivujte baterku 
priamo z vašich inteligentných hodiniek
8. Adresár telefónnych čísel: cez aplikáciu 
pridajte až 10 telefónnych čísel **
9. Fotoalbum: Zobrazenie všetkých 
fotografií nasnímaných vaším zariadením
10. Hry: Aktivujte režim rýchleho učenia a 
začnite hrať

* Je zakázané zverejňovať fotografie bez 
súhlasu dotknutých osôb.
** Funkcia je podporovaná iba s 
nainštalovanou kartou SIM.

Otázky a odpovede:
1. Nemôžete nájsť svoje zariadenie počas 
párovania zariadenia?
• Uistite sa, že existuje dátové pripojenie
• Uistite sa, že vzdialenosť medzi 
telefónom a zariadením nie je väčšia ako 
0,5 m.
• Skontrolujte, či je zariadenie nabité. Ak 
problém pretrváva aj po úplnom nabití, 
kontaktujte nás.
2. Nemôžete pripojiť zariadenie k aplikácii?
• Reštartujte telefón alebo smartfón, aby 
sa zariadenie spárovalo
3. Nezobrazuje APP žiadne údaje?
• Skontrolujte, či je batéria nabitá a či je 
pripojenie.
4. Nesprávny čas?
• Ak má náramok nízku zostávajúcu 
kapacitu, čas môže byť nesprávny. Nabite 
náramok a pripojte a synchronizujte údaje 
so svojím smartfónom.

Čistenie:
Nikdy nepoužívajte agresívne a/
alebo korozívne alebo plynné čistiace 
prostriedky, alkohol, rozpúšťadlá alebo iné 
chemické čistiace roztoky, ako je mydlo, 
dezinfekčný prostriedok na ruky, sprchový 
gél alebo mlieka, aby ste predišli tomu, 
že akékoľvek chemické zvyšky nedráždia 
pokožku a/alebo korodujú zariadenie alebo 
dokonca ohrozujú jeho funkčnosť.
Ak nosíte zariadenie počas činnosti, 
pri ktorej sa veľmi potíte, okamžite ho 
vyčistite a vysušte.
Pri čistení zariadenia pamätajte na 
nasledovné:
- Očistite zariadenie alebo nabíjací kábel 
mäkkou handričkou.
- Na čistenie zariadenia nepoužívajte 
trysky stlačeného vzduchu.
- Nevystavujte zariadenie prachu, potu, 
atramentu, oleju a chemikáliám. Ak je 
zariadenie vystavené niektorej z vyššie 

uvedených látok, vyčistite ho mäkkou 
handričkou.

Záruka:
Esprinet S.p.A zaručuje, že zakúpený 
produkt je bez chýb týkajúcich sa 
materiálov a výrobných chýb. Záručná 
doba sa riadi zákonnými ustanoveniami 
krajiny, v ktorej bol výrobok zakúpený.
Kupujúci má právo na opravu alebo 
výmenu tovaru počas trvania tejto záruky.
Na uplatnenie záruky je potrebný doklad 
o kúpe.
Táto záruka sa nevzťahuje na poškodenie 
spôsobené nesprávnou inštaláciou, 
nesprávnym používaním alebo na iné 
účely, ako sú určené výrobcom, alebo na 
akúkoľvek údržbu alebo pokus o opravu 
produktu, ktorý nie je autorizovaný 
výrobcom.
Údržbu zariadenia nechajte vykonávať len 
kvalifikovaným personálom.

Technické údaje:
Vstup: DC 5V / 1A
Doba nabíjania: 2 hodiny
Výdrž batérie: 3 dni
Pohotovostný režim: 5 dní
Typ batérie: Lítium-polymérová, 400 mAh / 
3,7 V (1,48 Wh)
Aplikácia: SeTracker2
Software: RDA8955
frekvencia GSM 900: 880,2 - 914,8 MHz;
Maximálny vyžiarený výkon GSM 900: 2 W
frekvencia GSM 1800: 1 710,2 - 1 784,8MHz;
Maximálny vyžiarený výkon GSM 1800: 1W
Hmotnosť: 122 g
Veľkosť náramku: 5,9 * 3,9 * 1,55cm
Teplota použitia: -10 - 45 °
Obsah balenia: Fitness tracker, užívateľská 
príručka a USB nabíjací kábel

Používateľské informácie o 
správnej likvidácii (elektrický a 
elektronický odpad, Smernica 

2012/19 / EÚ)
Symbol prečiarknutého koša s čiernym 
obdĺžnikom v spodnej časti zobrazený na 
zariadení alebo na jeho obale znamená, 
že produkt (a jeho príslušenstvo) na 
konci svojej životnosti je potrebné 
zbierať oddelene od ostatného odpadu, 
aby sa umožnilo správne spracovanie. 
a recykláciu. Bezpečné používanie 
tohto výrobku je zaručené v súlade s 
nasledujúcimi pokynmi, preto je potrebné 
ich dodržiavať a dôsledne dodržiavať 
počas celej životnosti výrobku. Výrobok si 
nevyžaduje technickú údržbu, NIKDY HO 
NEROZBERAJTE.
Užívateľ preto musí poskytnúť bezplatne 
zariadenie po skončení životnosti v 
príslušných komunálnych strediskách na 

separovaný zber elektroodpadu, alebo 
ho odovzdajte predajcovi jednotlivo, 
alebo bezplatne pri spotrebičoch s 
vonkajšími rozmermi menšími ako 25 
cm, v obchodných prevádzkach s plochou 
väčšou ako 400 metrov štvorcových. 
Adekvátny separovaný zber na následné 
odoslanie vyradeného zariadenia na 
recykláciu, spracovanie a ekologickú 
likvidáciu pomáha predchádzať možným 
negatívnym vplyvom na životné prostredie 
a zdravie a podporuje opätovné použitie 
a/alebo recykláciu materiálov, z ktorých 
sa zariadenie skladá. Nelegálna likvidácia 
zariadenia užívateľom zahŕňa uplatnenie 
pokút stanovených v súčasnej legislatíve.
Používateľom odporúčame, aby sa obrátili 
na predajcu, u ktorého bol výrobok 
zakúpený, alebo na príslušný obecný 
úrad, ktorý im poskytne všetky informácie 
týkajúce sa separovaného zberu a 
recyklácie tohto typu materiálu.

Správna likvidácia batérií produktu 
(smernica EÚ 2006/66)
Symbol prečiarknutého odpadkového 
koša na batérii alebo na obale produktu 
označuje, že sa vo výrobku nachádza 
batéria, ktorá sa na konci životnosti 
nesmie likvidovať s ostatným domovým 
odpadom.
Batéria vo vnútri je integrovaná a nie je 
vymeniteľná. Nepokúšajte sa sami vybrať 
vstavanú lítium-iónovú / polymérovú 
batériu, pretože by to mohlo spôsobiť 
prehriatie, požiar a zranenie. Batériu by 
mali vyberať iba nezávislí kvalifikovaní 
odborníci, ktorí sú schopní ju bezpečne 
vybrať a zlikvidovať v súlade s platnými 
zákonmi.
Nelegálna likvidácia batérií a akumulátorov 
užívateľom zahŕňa uplatnenie sankcií 
stanovených v platnej legislatíve.

Esprinet S.p.A. vyhlasuje, že 
tento výrobok je v súlade so 
smernicou RoHS 2011/65 / EU - 

2015/863 / EÚ. Výrobok má označenie 
CE, a preto spĺňa bezpečnostné normy 
stanovené Európskou úniou.
Esprinet S.p.A. vyhlasuje, že tento rádiový 
výrobok je v súlade so smernicou 2014/53 
/ EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ 
je k dispozícii na tejto internetovej adrese: 
www.celly.com/exchange/CELLY-SPA/
Dichiarazioni_di_conformita/KIDSWATCH/
DOC.pdf
    

Celly® je obchodná značka vlastnená 
spoločnosťou Esprinet S.p.A.
Všetky značky sú registrované ochranné 
známky príslušných vlastníkov.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20, 20871 Vimercate (MB) - 
Italy
Vyrobené v Číne
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Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο 
και δώστε προσοχή στις 
προειδοποιήσεις ασφαλείας πριν 
χρησιμοποιήσετε το προϊόν.

Φυλάξτε το εγχειρίδιο για να έχετε τη δυνατότητα 
να το συμβουλευτείτε αργότερα ή σε περίπτωση 
παράδοσης του προϊόντος σε τρίτους.

Αυτός ο εξοπλισμός θα μπορούσε να σας 
επιτρέψει να τραβήξετε φωτογραφίες, καθώς 
και να κατεβάσετε, να επικοινωνήσετε ή/και να 
μεταδώσετε εικόνες, ήχους και φωνές, ακόμη 
και σε πραγματικό χρόνο, και να καταγράψετε 
τηλεφωνικές συνομιλίες. Οι εικόνες, τα 
βίντεο, οι ήχοι, οι φωνές και τα ονόματα 
είναι προσωπικά, μερικές φορές ευαίσθητα 
δεδομένα και ενδέχεται να αποτελούν 

αντικείμενο πνευματικών δικαιωμάτων ή άλλων 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων. 
Επιπλέον, η ηχογράφηση μιας τηλεφωνικής 
συνομιλίας χωρίς τη συγκατάθεση του 
υπεύθυνου επικοινωνίας θα μπορούσε να 
συνιστά παράβαση του νόμου σύμφωνα με 
την ισχύουσα νομοθεσία στην εκάστοτε χώρα. 
Επομένως, όποιος χρησιμοποιεί τον εξοπλισμό 
απαιτείται: - να συμμορφώνεται με την ισχύουσα 
νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών 
δεδομένων. - τις προβλεπόμενες υποχρεώσεις 
όσον αφορά την ασφάλεια των δεδομένων· 
- να σέβονται, όπου απαιτείται, το δικαίωμα 
στην εικόνα, τα πνευματικά δικαιώματα και την 
πνευματική και βιομηχανική ιδιοκτησία· - να 
λάβει εκ των προτέρων συγκατάθεση από τον 
υπεύθυνο επικοινωνίας για την ηχογράφηση 

μιας τηλεφωνικής συνομιλίας, ώστε να μην 
παραβιαστεί η ισχύουσα νομοθεσία στην 
εκάστοτε χώρα.
Esprinet S.p.A. επομένως δεν επεξεργάζεται με 
κανέναν τρόπο τις πληροφορίες, τα προσωπικά 
δεδομένα που συλλέγει η συσκευή (επαφές, 
φωτογραφίες, track GPS, τηλεφωνικές 
κλήσεις). Επομένως, η Esprinet δεν μπορεί 
με κανέναν τρόπο να θεωρηθεί υπεύθυνη για 
τραυματισμό ή ζημιά που προκλήθηκε σε άτομα 
ή περιουσίες που προκύπτουν από ακατάλληλη 
χρήση του προϊόντος ή από την αποκάλυψη 
των δεδομένων που συλλέγονται από την 
εφαρμογή. Καθώς και οποιαδήποτε παραβίαση 
του νόμου που διαπράττεται μέσω της χρήσης 
αυτής της συσκευής από τον χρήστη, όπως 
η διανομή, η διάδοση περιεχομένου ή/και 
υλικού που προστατεύεται/ή προστατεύεται 
από πνευματικά δικαιώματα χωρίς την 
εξουσιοδότηση των κατόχων της.
Η χρήση της εφαρμογής προϋποθέτει την 
ανάγνωση και αποδοχή της Συμφωνίας Χρήστη 

και της Συμφωνίας Προστασίας Προσωπικών 
Δεδομένων.

Προστατέψτε τα προσωπικά δεδομένα 
και αποφύγετε την απώλεια ή κακή χρήση 
ευαίσθητων πληροφοριών:
• διαβάζοντας προσεκτικά την οθόνη αδειών 
λήψης για μια εφαρμογή, αποφεύγοντας τη 
χρήση αναξιόπιστων/άγνωστων.
• Τακτικός έλεγχος των λογαριασμών τους και 
αποκλεισμός/τροποποίηση των δεδομένων 
πρόσβασής τους σε περίπτωση απώλειας ή 
κλοπής της συσκευής.

Απαιτήσεις συστήματος και υλικού:
Android 4.4 ή νεότερη έκδοση / IOS 8.0 ή 
νεότερη έκδοση

Παρασκευή:
Το προϊόν πρέπει να ενεργοποιηθεί με 
πλήρη φόρτιση πριν από την πρώτη χρήση. 

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το δεξί κουμπί 
λειτουργίας. Στη συνέχεια, φροντίστε να 
διατηρείτε τη συσκευή επαρκώς φορτισμένη.
Ανασηκώστε απαλά το προστατευτικό 
ελαστικό μέρος στην αριστερή πλευρά για να 
αποκαλύψετε το βύσμα φόρτισης.
Τοποθετήστε το μικρότερο βύσμα (microusb) 
στη θύρα του προϊόντος και το άλλο άκρο 
στη θύρα USB ενός φορτιστή, προσέξτε να 
το τοποθετήσετε σωστά. Η αναγκαστική ή 
ακατάλληλη σύνδεση ενός καλωδίου μπορεί 
να προκαλέσει ζημιά στον σύνδεσμο ή σε άλλα 
μέρη της συσκευής.

Η σωστή χρήση τροφοδοτικού εξοπλισμένου με 
συμβατή θύρα USB (DC 5V, 1A), μη συμβατοί 
φορτιστές και καλώδια μπορεί να προκαλέσει 
σοβαρό τραυματισμό ή ζημιά στη συσκευή σας.
Στην οθόνη του smartwatch εμφανίζεται μια 
μπαταρία που αναβοσβήνει, όταν φορτιστεί 
πλήρως, θα είναι πράσινη.
Μη χρησιμοποιείτε κατεστραμμένα καλώδια 

ρεύματος, μπαταρίες ή χαλαρά βύσματα, οι μη 
ασφαλείς συνδέσεις μπορεί να προκαλέσουν 
ηλεκτροπληξία ή πυρκαγιά. Μην τραβάτε 
υπερβολικά το καλώδιο ρεύματος όταν το 
αποσυνδέετε, μην λυγίζετε ή καταστρέφετε 
το καλώδιο τροφοδοσίας. Μη χρησιμοποιείτε 
μη εξουσιοδοτημένους ή μη συμβατούς 
μετασχηματιστές ρεύματος, φορτιστές ή 
καλώδια δεδομένων που θα μπορούσαν να 
προκαλέσουν ζημιά στο ρολόι και τα εξαρτήματά 
του, καθώς και να προκαλέσουν πυρκαγιά, 
έκρηξη ή άλλους κινδύνους. Μην ενεργοποιείτε 
και μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν και 
όταν η θήκη μπαταριών είναι ανοιχτή και μην 
χειρίζεστε μπαταρίες που παρουσιάζουν 
διαρροή. Η Esprinet SpA δεν φέρει ευθύνη για 
την ασφάλεια του χρήστη όταν χρησιμοποιεί 
ασύμβατα αξεσουάρ ή προϊόντα.

Πρότυπα Ασφαλείας:
Μην αγγίζετε το προϊόν ή τα εξαρτήματά του 
με βρεγμένα ή υγρά χέρια ή άλλα μέρη του 

σώματος. Για να αποτρέψετε δυσλειτουργία ή 
ζημιά στο προϊόν ή/και την μπαταρία ή για να 
μειώσετε τη διάρκεια ζωής του, να προκαλέσετε 
υπερθέρμανση, πυρκαγιά, να αποτρέψετε 
τυχαίες πτώσεις, μην συνθλίβετε, τρυπάτε ή 
ασκείτε υψηλή πίεση στο προϊόν.
Μακριά από υγρασία, νερό ή άλλα υγρά. Εάν το 
προϊόν έρθει σε επαφή με νερό, υγρασία ή άλλα 
υγρά, μην το χρησιμοποιείτε για να αποφύγετε 
ηλεκτροπληξία ή ζημιά. Κρατήστε τη συσκευή
στεγνό και μακριά από υγρασία.
Μην αποθηκεύετε και μην εκθέτετε το προϊόν 
σε πηγές θερμότητας, ανοιχτές φλόγες, άμεσο 
ηλιακό φως, καλοριφέρ, σόμπες, καλοριφέρ, 
συσκευές μαγειρέματος σε λειτουργία ή με άλλο 
τρόπο ζεστό ή άλλες πηγές θερμότητας όπως 
το ταμπλό του αυτοκινήτου σας το καλοκαίρι.
Μην χρησιμοποιείτε ποτέ το προϊόν όταν 
αλλάζετε από κρύο σε ζεστό περιβάλλον. Η 
συμπύκνωση μπορεί να προκαλέσει βλάβη 
στο προϊόν. Αφήστε το προϊόν να φτάσει σε 
θερμοκρασία δωματίου πριν το συνδέσετε 

και το χρησιμοποιήσετε ξανά. Αυτό μπορεί να 
διαρκέσει αρκετές ώρες.
Μην τοποθετείτε το προϊόν σε υπερβολικά 
ζεστό ή κρύο περιβάλλον, καθώς οι ακραίες 
θερμοκρασίες μπορεί να καταστρέψουν τη 
συσκευή και να μειώσουν την ικανότητα 
φόρτισης και τη διάρκεια ζωής του
συσκευή και μπαταρία. Μην χρησιμοποιείτε το 
προϊόν εάν είναι κατεστραμμένο, βγάζει καπνό 
ή μυρωδιά καμένου.
Μην φοράτε το προϊόν εάν υπερθερμανθεί, 
μπορεί να προκαλέσει δερματικές βλάβες.
Ποτέ μην στρέφετε τον φακό του προϊόντος στα 
μάτια σε κοντινή απόσταση, μπορεί να βλάψει 
την όρασή σας.
Μερικοί άνθρωποι μπορεί να έχουν αλλεργικές 
δερματικές αντιδράσεις σε πλαστικά, δέρμα, 
ίνες και άλλα υλικά που εμφανίζονται μετά την 
επαφή με αυτά τα συστατικά, συμπτώματα 
όπως ερυθρότητα, οίδημα και φλεγμονή. Εάν 
εμφανιστούν αλλεργικές αντιδράσεις μετά τη 
χρήση της συσκευής, αφαιρέστε την αμέσως 

και συμβουλευτείτε το γιατρό σας.
Φορέστε τη συσκευή ούτε πολύ σφιχτή ούτε 
πολύ χαλαρή και αφήστε αρκετό χώρο στο 
δέρμα να αναπνέει. Με αυτόν τον τρόπο, θα 
είναι άνετο στον καρπό.
Αποσυνδέστε όλα τα συνδεδεμένα καλώδια 
πριν ξεκινήσετε τον καθαρισμό. Μην βυθίζετε το 
προϊόν σε νερό ή
άλλα υγρά.
Μην επιχειρήσετε να τροποποιήσετε, να 
επισκευάσετε ή να αποσυναρμολογήσετε το 
προϊόν.
Δεν υπάρχουν εξαρτήματα που μπορούν 
να επισκευαστούν μέσα στο προϊόν. Ποτέ 
μην το ανοίγετε και μην το αποχωρίζετε. Μην 
προσπαθήσετε να αποσυναρμολογήσετε 
και/ή να αντικαταστήσετε την μπαταρία. 
Οποιεσδήποτε αλλαγές ή τροποποιήσεις στη 
συσκευή σας ενδέχεται να ακυρώσουν την 
εγγύηση του κατασκευαστή.
Μην επιτρέπετε σε παιδιά ή άτομα με αναπηρίες 
να χρησιμοποιούν ηλεκτρικά προϊόντα χωρίς 

επίβλεψη.
Μην επιτρέπετε σε παιδιά ή κατοικίδια να 
δαγκώσουν ή να καταπιούν το προϊόν ή 
τα εξαρτήματά του, καθώς αυτό μπορεί να 
προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό.
Τα ραδιοκύματα που παράγονται από το 
προϊόν ενδέχεται να επηρεάσουν την κανονική 
λειτουργία των εμφυτευμένων ιατρικών 
συσκευών ή των προσωπικών ιατρικών 
συσκευών, όπως βηματοδότες και ακουστικά 
βαρηκοΐας. Εάν χρησιμοποιείτε τέτοιες 
συσκευές, συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν 
χρησιμοποιήσετε το προϊόν.
Μη χρησιμοποιείτε και μην αποθηκεύετε τη 
συσκευή σε χώρους με υψηλές συγκεντρώσεις 
σκόνης ή αερομεταφερόμενων υλικών καθώς 
μπορεί να προκαλέσουν δυσλειτουργία της 
συσκευής.
Σε αεροπλάνα, πλοία και άλλα μέσα μεταφοράς, 
η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών θα μπορούσε 
να επηρεάσει τα ηλεκτρονικά όργανα 
πλοήγησης. Τηρήστε τις οδηγίες του παρόχου 

υπηρεσιών μεταφοράς.
Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας σε δυνητικά 
εκρηκτικά περιβάλλοντα, όπως βενζινάδικα 
ή κοντά σε καύσιμα. Μην αποθηκεύετε τη 
συσκευή κοντά σε μαγνητικά πεδία.
Μην κρατάτε την οθόνη πολύ κοντά στα 
μάτια σας. Εάν αισθανθείτε οποιαδήποτε 
ενόχληση, όπως μυϊκούς σπασμούς ή 
είστε αποπροσανατολισμένοι, σταματήστε 
να χρησιμοποιείτε τη συσκευή αμέσως και 
συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Για να αποφύγετε 
την καταπόνηση των ματιών, κάντε συχνά 
διαλείμματα όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή.
Ζημιά ή κακή απόδοση λόγω μη τήρησης 
των παραπάνω προειδοποιήσεων και 
οδηγιών μπορεί να ακυρώσει την εγγύηση 
του κατασκευαστή. Η Esprinet δεν ευθύνεται 
για προβλήματα απόδοσης ή ασυμβατότητας 
που προκαλούνται από μη εξουσιοδοτημένη 
τροποποίηση των ρυθμίσεων του συστήματος 
ή του λογισμικού.

Σύνδεση:
Βεβαιωθείτε ότι το τηλέφωνό σας πληροί τις 
παραπάνω απαιτήσεις.
Κατεβάστε την APP για να συνδεθείτε.
Αναζητήστε την εφαρμογή "SeTracker2" στο 
App Store ή στο Android store ή σαρώστε την
ακολουθώντας το QR CODE (στο πίσω μέρος 
του smartwatch) και ακολουθήστε τα βήματα 
της εφαρμογής για να αντιστοιχίσετε σωστά το 
ρολόι.

Η APP ανήκει σε τρίτα μέρη και δυνητικά 
καλύπτεται από νόμους περί πνευματικών 

δικαιωμάτων, ευρεσιτεχνιών, εμπορικών 
σημάτων ή/και πνευματικής ιδιοκτησίας. 
Επομένως, επιτρέπεται μόνο η προσωπική 
του χρήση. Παρέχεται «ως έχει». Esprinet 
S.p.A. αρνείται ρητά οποιαδήποτε εγγύηση ως 
προς αυτό και για κανένα λόγο δεν ευθύνεται 
για ζημιές, έξοδα, έξοδα ή άλλες άμεσες ή 
έμμεσες ζημίες στις οποίες ο χρήστης ή άλλα 
τρίτα μέρη θα πρέπει να υποστούν λόγω, ως 
αποτέλεσμα ή σε κάθε περίπτωση για λόγους 
που αποδίδονται στην χρήση της APP.
Αυτή η υπηρεσία μπορεί να ακυρωθεί ή να 
διακοπεί ανά πάσα στιγμή χωρίς να ανατεθεί 
η Esprinet καμία ευθύνη ως προς αυτό ή να 
έχει οποιονδήποτε έλεγχο. Τέλος, η Esprinet 
δεν ευθύνεται και δεν έχει καμία υποχρέωση 
σχετικά με την υπηρεσία βοήθειας που είναι 
συνδεδεμένη με την APP. Οποιεσδήποτε 
ερωτήσεις ή αιτήματα για βοήθεια θα πρέπει 
να υποβάλλονται απευθείας στους αντίστοιχους 
προμηθευτές.

Σχέση:
Κατεβάστε και εγκαταστήστε την εφαρμογή 
SeTracker2 και, μόλις σαρωθεί (ή 
πληκτρολογηθεί) ο μοναδικός κωδικός του 
έξυπνου ρολογιού σας κατά τη στιγμή της 
εγγραφής στην εφαρμογή, η συσχέτιση θα 
πραγματοποιηθεί αυτόματα.

Χρήση:
Μόλις συνδεθεί η συσκευή στην εφαρμογή, 
μπορείτε να συγχρονίσετε την ώρα, να 
παρακολουθήσετε τις δραστηριότητές σας, να 
τραβήξετε φωτογραφίες, να πραγματοποιήσετε 
κλήσεις και να στείλετε φωνητικά μηνύματα.
Πλήκτρο αφής - Πατήστε και κρατήστε πατημένο 
το πλήκτρο αφής: εναλλαγή διεπαφής - Ένα 
πάτημα του πλήκτρου αφής: enter
Λειτουργίες βραχιολιού: Χρόνος -> Λειτουργία 
βηματόμετρου -> Λειτουργία διανυθείσας 
απόστασης -> Απομακρυσμένη κάμερα -> 
Λειτουργία GPS -> Φωνητικά μηνύματα -> 
Κλήσεις έκτακτης ανάγκης -> Λειτουργία 

φακού -> Τηλεφωνικός κατάλογος -> Άλμπουμ 
φωτογραφιών -> Παιχνίδια

Λειτουργίες:
1. Λειτουργία ώρας: εμφάνιση ώρας, μπαταρία, 
ημερομηνία.
2. Βηματόμετρο: καταγράφει αυτόματα τον 
αριθμό των βημάτων που έγιναν.
3. Κάμερα: τραβήξτε φωτογραφίες από το 
smartwatch ή την εφαρμογή σας *
4. Λειτουργία GPS: παρακολουθεί τη θέση 
μέσω της εφαρμογής **
5. Φωνητικά μηνύματα: ξεκινήστε μια συνομιλία 
μέσω του smartwatch σας **
6. Κλήσεις έκτακτης ανάγκης: προσθέστε 3 
επαφές επαφών μέσω της εφαρμογής κλήσεων 
έκτακτης ανάγκης **
7. Λειτουργία φακού: ενεργοποιήστε τον φακό 
απευθείας από το smartwatch σας
8. Κατάλογος αριθμών τηλεφώνου: προσθέστε 
έως και 10 τηλεφωνικούς αριθμούς μέσω της 
εφαρμογής **

9. Άλμπουμ φωτογραφιών: Προβάλετε όλες τις 
φωτογραφίες που τραβήξατε από τη συσκευή 
σας
10. Παιχνίδια: Ενεργοποιήστε τη λειτουργία 
γρήγορης εκμάθησης και ξεκινήστε να παίζετε

* Απαγορεύεται η γνωστοποίηση φωτογραφιών 
χωρίς τη συγκατάθεση των ενδιαφερομένων.
** Η λειτουργία υποστηρίζεται μόνο με 
εγκατεστημένη κάρτα sim.

Ερωτήσεις και απαντήσεις:
1. Δεν μπορείτε να βρείτε τη συσκευή σας κατά 
τη σύζευξη της συσκευής σας;
• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει σύνδεση δεδομένων
• Βεβαιωθείτε ότι η απόσταση μεταξύ του 
τηλεφώνου και της συσκευής δεν είναι 
μεγαλύτερη από 0,5 m.
• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι φορτισμένη. 
Εάν το πρόβλημα παραμένει μετά την πλήρη 
φόρτιση, επικοινωνήστε μαζί μας.
2. Δεν μπορείτε να συνδέσετε τη συσκευή με την 

εφαρμογή;
• Επανεκκινήστε το τηλέφωνο ή το 
smartphone για να αντιστοιχίσετε τη συσκευή
3. Η APP δεν εμφανίζει δεδομένα;
• Βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία είναι φορτισμένη 
και ότι υπάρχει σύνδεση.
4. Λάθος ώρα;
• Εάν το βραχιόλι έχει χαμηλή υπολειπόμενη 
φόρτιση, η ώρα μπορεί να είναι λάθος. 
Επαναφορτίστε το βραχιόλι και συνδέστε και 
συγχρονίστε δεδομένα με το smartphone σας.
Καθάρισμα:
Ποτέ μη χρησιμοποιείτε επιθετικά ή/
και διαβρωτικά ή αέρια απορρυπαντικά, 
οινόπνευμα, διαλύτες ή άλλα χημικά 
καθαριστικά διαλύματα όπως σαπούνι, 
απολυμαντικό χεριών, αφρόλουτρο ή λοσιόν, 
για να αποτρέψετε τυχόν χημικά κατάλοιπα από 
τον ερεθισμό του δέρματος ή/και τη διάβρωση 
της συσκευής ή ακόμη και την υποβάθμιση της 
λειτουργικότητα.
Εάν φοράτε τη συσκευή κατά τη διάρκεια μιας 

ενέργειας που σας κάνει να ιδρώνετε πολύ, 
καθαρίστε και στεγνώστε τη συσκευή αμέσως.
Όταν καθαρίζετε τη συσκευή σας, να θυμάστε 
τα εξής:
- Καθαρίστε τη συσκευή ή το καλώδιο φόρτισης 
με ένα μαλακό πανί.
- Μην χρησιμοποιείτε πίδακες πεπιεσμένου 
αέρα για να καθαρίσετε τη συσκευή.
- Μην εκθέτετε τη συσκευή σε σκόνη, ιδρώτα, 
μελάνι, λάδι και χημικά. Εάν η συσκευή εκτεθεί 
σε οποιαδήποτε από τις παραπάνω ουσίες, 
χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί για να την 
καθαρίσετε.

Εγγύηση:
Η Esprinet S.p.A εγγυάται ότι το αγορασμένο 
προϊόν δεν έχει ελαττώματα που σχετίζονται 
με υλικά και κατασκευαστικά ελαττώματα. 
Η περίοδος εγγύησης συμμορφώνεται με 
τις νομικές διατάξεις της χώρας στην οποία 
αγοράστηκε το προϊόν.
Ο αγοραστής έχει το δικαίωμα να ζητήσει την 

επισκευή ή την αντικατάσταση των αγαθών 
κατά τη διάρκεια της περιόδου αυτής της 
εγγύησης.
Απαιτείται απόδειξη αγοράς για την επιβολή της 
αξίωσης εγγύησης.
Αυτή η εγγύηση δεν καλύπτει ζημιές που 
οφείλονται σε λανθασμένη εγκατάσταση, 
λανθασμένη χρήση ή για σκοπούς άλλους 
από αυτούς που προορίζονται από τον 
κατασκευαστή ή για οποιαδήποτε συντήρηση 
ή απόπειρα επισκευής του προϊόντος που δεν 
έχει εγκριθεί από τον κατασκευαστή.
Οι εργασίες συντήρησης στη συσκευή πρέπει 
να πραγματοποιούνται μόνο από εξειδικευμένο 
προσωπικό.

Προδιαγραφές:
Είσοδος: DC 5V / 1A
Χρόνος φόρτισης: 2 ώρες
Διάρκεια μπαταρίας: 3 ημέρες
Χρόνος αναμονής: 5 ημέρες
Τύπος μπαταρίας: Πολυμερές λιθίου, 400mah / 

3,7V (1,48Wh)
Εφαρμογή: SeTracker2
Software: RDA8955
Συχνότητα GSM 900: 880,2 - 914,8 MHz;
Μέγιστη ακτινοβολούμενη ισχύς GSM 900: 2 W
Συχνότητα GSM 1800: 1,710,2 - 1,784,8 MHz;
Μέγιστη ακτινοβολούμενη ισχύς GSM 1800: 
1W
Βάρος: 122g
Μέγεθος βραχιολιού: 5,9 * 3,9 * 1,55 εκ
Θερμοκρασία χρήσης: -10 - 45 °
Περιεχόμενα συσκευασίας: Fitness tracker, 
εγχειρίδιο χρήστη και καλώδιο φόρτισης USB

Πληροφορίες χρήστη για σωστή 
απόρριψη (ηλεκτρικά και 
ηλεκτρονικά απόβλητα, Οδηγία 

2012/19 / ΕΕ)
Το σύμβολο του διαγραμμένου κάδου με 
ένα μαύρο ορθογώνιο στο κάτω μέρος που 
φαίνεται στον εξοπλισμό ή στη συσκευασία 
του υποδεικνύει ότι το προϊόν (και τα 

αξεσουάρ του) στο τέλος της ωφέλιμης ζωής 
του, πρέπει να συλλέγονται χωριστά από 
άλλα απορρίμματα για να επιτρέπεται η 
σωστή επεξεργασία και την ανακύκλωση. Η 
ασφαλής χρήση αυτού του προϊόντος είναι 
εγγυημένη σύμφωνα με τις ακόλουθες οδηγίες, 
επομένως είναι απαραίτητο να τις διατηρείτε 
και να τις ακολουθείτε σχολαστικά καθ' όλη 
τη διάρκεια ζωής του προϊόντος. Το προϊόν 
δεν απαιτεί τεχνική συντήρηση, ΜΗΝ ΤΟ 
ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΕΤΕ ΠΟΤΕ.
Επομένως, ο χρήστης πρέπει να παρέχει 
δωρεάν ο εξοπλισμός στο τέλος της ζωής του 
στα κατάλληλα δημοτικά κέντρα για τη χωριστή 
αποκομιδή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
απορριμμάτων, ή να τον επιστρέφει στο 
κατάστημα λιανικής, κατ' ιδίαν ή δωρεάν για 
συσκευές με εξωτερικές διαστάσεις μικρότερες 
από 25 cm, σε εμπορικές εγκαταστάσεις με 
επιφάνεια μεγαλύτερη από 400 τετραγωνικά 
μέτρα. Η επαρκής χωριστή συλλογή για την 
επακόλουθη αποστολή του παροπλισμένου 

εξοπλισμού για ανακύκλωση, επεξεργασία και 
περιβαλλοντικά συμβατή διάθεση βοηθά στην 
αποφυγή πιθανών αρνητικών επιπτώσεων 
στο περιβάλλον και την υγεία και ευνοεί την 
επαναχρησιμοποίηση ή/και την ανακύκλωση 
των υλικών από τα οποία αποτελείται 
ο εξοπλισμός. Η παράνομη απόρριψη 
εξοπλισμού από τον χρήστη συνεπάγεται την 
εφαρμογή των κυρώσεων που ορίζονται στην 
κείμενη νομοθεσία.
Οι χρήστες καλούνται να επικοινωνήσουν με 
το κατάστημα λιανικής από όπου αγοράστηκε 
το προϊόν ή με το αρμόδιο δημοτικό γραφείο 
για όλες τις πληροφορίες που σχετίζονται με τη 
χωριστή συλλογή και ανακύκλωση αυτού του 
τύπου υλικού.

Σωστή απόρριψη των μπαταριών του 
προϊόντος (Οδηγία ΕΕ 2006/66)
Το σύμβολο του διαγραμμένου κάδου 
απορριμμάτων στη μπαταρία ή στη συσκευασία 
του προϊόντος υποδηλώνει την παρουσία στο 

προϊόν μιας μπαταρίας που δεν πρέπει να 
απορρίπτεται μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα 
στο τέλος του κύκλου ζωής της.
Η μπαταρία στο εσωτερικό είναι ενσωματωμένη 
και δεν μπορεί να αντικατασταθεί. Μην 
προσπαθήσετε να αφαιρέσετε μόνοι σας 
την ενσωματωμένη μπαταρία ιόντων λιθίου/
πολυμερούς καθώς μπορεί να προκαλέσει 
υπερθέρμανση, φωτιά και τραυματισμό. Η 
μπαταρία πρέπει να αφαιρείται μόνο από 
ανεξάρτητους ειδικευμένους επαγγελματίες που 
μπορούν να την αφαιρέσουν με ασφάλεια και 
να την απορρίψουν σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία.
Η παράνομη απόρριψη μπαταριών και 
συσσωρευτών από τον χρήστη συνεπάγεται 
την εφαρμογή των κυρώσεων που ορίζονται 
στην κείμενη νομοθεσία.

Esprinet S.p.A. δηλώνει ότι αυτό το 
προϊόν συμμορφώνεται με την 
οδηγία RoHS 2011/65 / EU - 

2015/863 / EU. Το Προϊόν φέρει τη σήμανση CE 
και επομένως συμμορφώνεται με τα πρότυπα 
ασφαλείας που έχουν θεσπιστεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση.
Esprinet S.p.A. δηλώνει ότι αυτό το 
ραδιοφωνικό προϊόν συμμορφώνεται με την 
οδηγία 2014/53 / ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της 
δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην 
ακόλουθη διεύθυνση Διαδικτύου: www.celly.
com/exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_
conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf

Το Celly® είναι σήμα κατατεθέν της Esprinet 
S.p.A.
Όλα τα καταχωρημένα εμπορικά σήματα 
είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων 
τους.
Esprinet S.p.A., Οδός Energy Park 
20, 20871 Vimercate (MB) - Italy 
Made in China.
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Ürünü kullanmadan önce lütfen 
bu kılavuzu okuyun ve güvenlik 
uyarılarına dikkat edin.
Daha sonra başvurmak 

veya ürünün üçüncü bir kişiye verilmesi 
durumunda başvurmak için kılavuzu 
saklayın.

Bu ekipman, fotoğraf çekmenize, gerçek 
zamanlı bile olsa görüntüleri, sesleri ve 
sesleri indirmenize, iletmenize ve / veya 
yayınlamanıza ve telefon konuşmalarını 
kaydetmenize izin verebilir. Resimler, 
videolar, sesler, sesler ve adlar kişisel, 
bazen hassas verilerdir ve üçüncü 
tarafların telif hakkı veya diğer fikri mülkiyet 
haklarına konu olabilir. Ayrıca, bir telefon 

görüşmesinin iletişimcinin rızası olmadan 
kaydedilmesi, ilgili ülkede yürürlükte olan 
mevzuata göre kanun ihlali teşkil edebilir. 
Bu nedenle, ekipmanı kullanan kişinin: - 
kişisel verilerin korunmasına ilişkin mevcut 
mevzuata uyması; - veri güvenliği açısından 
öngörülen yükümlülükler; - gerektiğinde 
görüntü, telif hakkı ve fikri ve sınai mülkiyet 
haklarına saygı göstermek; - ilgili ülkede 
yürürlükte olan yasaları ihlal etmemek için 
bir telefon görüşmesini kaydetmek için 
iletişimciden önceden izin almak.
Esprinet S.p.A. bu nedenle cihaz tarafından 
toplanan bilgileri, kişisel verileri (kişiler, 
fotoğraflar, GPS izi, telefon görüşmeleri) 
hiçbir şekilde işlemez. Bu nedenle 
Esprinet, ürünün yanlış kullanımından veya 

uygulama tarafından toplanan verilerin ifşa 
edilmesinden kaynaklanan insanlara veya 
mülke verilen yaralanma veya hasarlardan 
hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. Ayrıca, 
içeriğin ve / veya korunan / veya sahiplerinin 
izni olmadan telif hakkıyla korunan 
materyallerin dağıtılması, yayılması gibi 
bu cihazın kullanıcı tarafından kullanılması 
yoluyla işlenen herhangi bir yasa ihlali.
Uygulamanın kullanımı, Kullanıcı 
Sözleşmesinin ve Gizlilik Sözleşmesinin 
okunmasını ve kabul edilmesini gerektirir.

Kişisel Verileri Koruyun ve Hassas 
Bilgilerin Kaybolmasını veya Yanlış 
Kullanımını Önleyin:
• güvenilmeyen / bilinmeyenlerin 
kullanımından kaçınarak bir uygulama için 
indirme izinleri ekranını dikkatlice okumak.
• Cihazın kaybolması veya çalınması 
durumunda hesaplarını düzenli olarak 
kontrol etmek ve erişim verilerini engellemek 

/ değiştirmek.

Sistem ve donanım gereksinimi:
Android 4.4 veya üzeri / IOS 8.0 veya üzeri

Hazırlık:
Ürün, ilk kullanımdan önce tamamen 
şarj edilerek etkinleştirilmelidir. Sağ güç 
düğmesini basılı tutun. Ardından, cihazı 
yeterince şarjlı tuttuğunuzdan emin olun.
Şarj konektörünü ortaya çıkarmak için sol 
taraftaki koruyucu lastik parçayı hafifçe 
kaldırın.
Küçük konektörü (microusb) ürün bağlantı 
noktasına ve diğer ucunu şarj cihazının 
USB bağlantı noktasına takın, doğru şekilde 
takmaya dikkat edin. Bir kablonun zorla 
veya yanlış bağlanması, konektöre veya 
cihazın diğer parçalarına zarar verebilir.

uyumlu bir USB bağlantı noktası (DC 5V, 
1A) ile donatılmış bir güç kaynağının doğru 

kullanılması, uyumlu olmayan şarj cihazları 
ve kablolar ciddi yaralanmalara veya 
cihazınıza zarar verebilir.
Akıllı saat ekranında yanıp sönen bir pil 
belirir, tam olarak şarj olduğunda yeşil olur.
Hasarlı güç kablolarını, pilleri veya gevşek 
fişleri kullanmayın, güvenli olmayan 
bağlantılar elektrik çarpmasına veya 
yangına neden olabilir. Güç kablosunu 
prizden çekerken aşırı çekmeyin, güç 
kablosunu bükmeyin veya zarar vermeyin.
Saate ve aksesuarlarına zarar verebilecek 
ve ayrıca yangın, patlama veya diğer 
tehlikelere neden olabilecek yetkisiz veya 
uyumsuz güç adaptörleri, şarj cihazları veya 
veri kabloları kullanmayın.
Pil bölmesi açıkken cihazı açmayın veya 
kullanmayın ve akan pillere dokunmayın.
Esprinet SpA, uyumsuz aksesuarlar 
veya ürünler kullanırken kullanıcının 
güvenliğinden sorumlu değildir.

Güvenlik standartları:
Ürüne veya aksesuarlarına ıslak veya nemli 
ellerle veya vücudun diğer kısımlarıyla 
dokunmayın.
Ürünün ve/veya pilin arızalanmasını veya 
hasar görmesini önlemek veya ömrünü 
kısaltmak, aşırı ısınmaya, yangına neden 
olmak, kazayla düşmeleri önlemek, 
ezmeyin, delmeyin veya ürüne yüksek 
düzeyde basınç uygulamayın.
Nemden, sudan veya diğer sıvılardan uzak 
tutun. Ürün su ile temas ederse,
nem veya diğer sıvılar, elektrik çarpması 
veya hasarı önlemek için kullanmayın. 
cihazı sakla kuru ve nemden uzak.
Ürünü ısı kaynaklarına, açık aleve, 
doğrudan güneş ışığına, radyatörlere, 
sobalara, radyatörlere, çalışan pişirme 
cihazlarına veya başka bir şekilde sıcak 
olan yerlere saklamayın veya maruz 
bırakmayın. veya yazın aracınızın ön paneli 
gibi diğer ısı kaynakları.

Soğuk bir ortamdan sıcak bir ortama 
geçerken ürünü asla kullanmayın. Yoğuşma 
ürüne zarar verebilir. Fişi prize takıp tekrar 
kullanmadan önce ürünün oda sıcaklığına 
gelmesini bekleyin. Bu birkaç saat sürebilir.
Aşırı sıcaklıklar cihaza zarar verebileceği 
ve şarj kapasitesini ve cihazın ömrünü 
azaltabileceği için ürünü aşırı sıcak veya 
soğuk ortamlara koymayın. cihaz ve pil.
Ürünü hasarlıysa, duman çıkarıyorsa veya 
yanık kokusu varsa kullanmayın.
Ürünü aşırı ısındığında giymeyin, cilt 
lezyonlarına neden olabilir.
Ürünün el fenerini asla yakın mesafeden 
gözlerinize tutmayın, gözünüze zarar 
verebilir.
Bazı kişilerde, bu bileşenlerle temastan 
sonra ortaya çıkan plastiklere, cilde, 
liflere ve diğer malzemelere karşı alerjik 
cilt reaksiyonları, kızarıklık, şişme ve 
iltihaplanma gibi belirtiler olabilir. Cihazı 
taktıktan sonra alerjik reaksiyonlar meydana 

gelirse, derhal çıkarın ve doktorunuza 
danışın.
Cihazı ne çok sıkı ne de çok gevşek giyin ve 
cildin nefes alması için yeterli alan bırakın. 
Bu şekilde bilekte rahat olacaktır.
Temizlemeye başlamadan önce tüm bağlı 
kabloları çıkarın. Ürünü suya batırmayın 
veya diğer sıvılar.
Ürünü değiştirmeye, onarmaya veya 
parçalarına ayırmaya çalışmayın.
Ürünün içinde bakımı yapılabilecek hiçbir 
parça yoktur. Asla açmayın veya ayırmayın. 
Pili sökmeye ve/veya değiştirmeye 
çalışmayın. Cihazınızda yapılacak herhangi 
bir değişiklik veya modifikasyon, üreticinin 
garantisini geçersiz kılabilir.
Çocukların veya engelli kişilerin gözetim 
olmadan elektrikli ürünleri kullanmasına 
izin vermeyin. Ciddi yaralanmalara neden 
olabileceğinden, çocukların veya evcil 
hayvanların ürünü veya aksesuarlarını 
ısırmasına veya yutmasına izin vermeyin.

Ürün tarafından üretilen radyo dalgaları, 
implante edilmiş tıbbi cihazların veya kalp 
pili ve işitme cihazları gibi kişisel tıbbi 
cihazların normal işlevini etkileyebilir. Bu tür 
cihazlar kullanıyorsanız ürünü kullanmadan 
önce doktorunuza danışınız.
Cihazın arızalanmasına neden 
olabileceğinden, cihazı yüksek 
konsantrasyonda toz veya havada uçuşan 
malzeme bulunan alanlarda kullanmayın 
veya saklamayın.
Uçaklarda, gemilerde ve diğer ulaşım 
araçlarında elektronik cihazların kullanımı 
elektronik navigasyon aletlerini etkileyebilir. 
Taşıma hizmeti sağlayıcısının talimatlarına 
uyun.
Benzin istasyonları veya yakıtın yakınında 
patlama olasılığı bulunan ortamlarda 
cihazınızı kapatın.
Cihazı manyetik alanların yakınında 
saklamayın.
Ekranı gözlerinize çok yakın tutmayın. 

Kas spazmları gibi herhangi bir rahatsızlık 
hissederseniz veya yönünüzü şaşırırsanız, 
cihazı kullanmayı hemen bırakın ve bir 
doktora başvurun. Göz yorgunluğunu 
önlemek için cihazı kullanırken sık sık ara 
verin.
Yukarıdaki uyarılara ve talimatlara 
uyulmamasından kaynaklanan hasar veya 
düşük performans, üreticinin garantisini 
geçersiz kılabilir. Esprinet, sistem 
ayarlarının veya yazılımın yetkisiz olarak 
değiştirilmesinden kaynaklanan performans 
veya uyumsuzluk sorunlarından sorumlu 
değildir.

Bağ:
Telefonunuzun yukarıdaki gereksinimleri 
karşıladığını doğrulayın.
Bağlanmak için APP'yi indirin.
Lütfen App Store veya Android mağazasında 
"SeTracker2" uygulamasını arayın veya QR 
KODU'nu (akıllı saatin arkasında) takip 

edin ve saati doğru şekilde eşleştirmek için 
uygulamadaki adımları izleyin.

APP üçüncü şahıslara aittir ve potansiyel 
olarak telif hakkı, patent, ticari marka ve/
veya fikri mülkiyet kanunları kapsamındadır. 
Bu nedenle, yalnızca kişisel kullanımına 
izin verilir. "Olduğu gibi" sağlanır. Esprinet 
S.p.A. Bu konudaki herhangi bir garantiyi 
açıkça reddeder ve herhangi bir nedenle, 
sonuç olarak veya herhangi bir durumda 
kullanıcının veya diğer üçüncü kişilerin 
maruz kalması gereken zararlardan, 

masraflardan, maliyetlerden veya diğer 
doğrudan veya dolaylı kayıplardan sorumlu 
değildir. APP kullanımı.
Bu hizmet, Esprinet'e bu konuda herhangi 
bir sorumluluk verilmeden veya üzerinde 
herhangi bir kontrol olmaksızın herhangi 
bir zamanda iptal edilebilir veya kesintiye 
uğratılabilir. Son olarak, Esprinet, APP'ye 
bağlı yardım hizmeti ile ilgili olarak sorumlu 
değildir ve hiçbir yükümlülüğü yoktur. 
Herhangi bir soru veya yardım talebi 
doğrudan ilgili tedarikçilere yapılmalıdır.

Dernek:
SeTracker2 uygulamasını indirip kurun ve 
uygulamaya kayıt sırasında akıllı saatinizin 
benzersiz kodu tarandığında (veya 
yazıldığında), ilişkilendirme otomatik olarak 
gerçekleşecektir.

Kullanım:

Cihaz uygulamaya bağlandıktan sonra saati 
senkronize edebilir, aktivitelerinizi izleyebilir, 
fotoğraf çekebilir, arama yapabilir ve sesli 
mesaj gönderebilirsiniz.
Dokunmatik tuş - Dokunmatik tuşu basılı 
tutun: arayüzü değiştirin - Dokunmatik tuşa 
tek dokunuş: girin
Bilezik işlevleri: Zaman -> Adımsayar 
modu -> Katedilen mesafe modu -> Uzak 
kamera -> GPS işlevi -> Sesli mesajlar -> 
Acil aramalar -> El feneri işlevi -> Telefon 
numarası defteri -> Fotoğraf albümü -> 
Oyunlar

Fonksiyonlar:
1. Zaman modu: zamanı, pili, tarihi 
görüntüleyin.
2. Adımsayar: atılan adım sayısını otomatik 
olarak kaydeder.
3. Kamera: Akıllı saatinizden veya 
uygulamanızdan fotoğraf çekin *
4. GPS işlevi: uygulama aracılığıyla 

konumu izler **
5. Sesli mesajlar: akıllı saatiniz aracılığıyla 
bir konuşma başlatın **
6. Acil aramalar: Acil arama uygulaması 
aracılığıyla 3 kişi ekleyin **
7. El feneri işlevi: el fenerini doğrudan akıllı 
saatinizden etkinleştirin
8. Telefon numarası dizini: uygulama 
aracılığıyla en fazla 10 telefon numarası 
ekleyin **
9. Fotoğraf Albümü: Cihazınız tarafından 
çekilen tüm fotoğrafları görüntüleyin
10. Oyunlar: Hızlı öğrenme modunu 
etkinleştirin ve oynamaya başlayın

* İlgili kişilerin izni olmadan fotoğrafların ifşa 
edilmesi yasaktır.
** İşlev yalnızca sim kart takılıyken 
desteklenir.

Sorular ve cevaplar:

1. Cihazınızı eşleştirirken cihazınızı 
bulamıyor musunuz?
• Bir veri bağlantısı olduğundan emin olun
• Telefon ile cihaz arasındaki mesafenin 0,5 
m'den fazla olmadığından emin olun.
• Cihazın şarjlı olduğundan emin olun. Tam 
şarjdan sonra sorun devam ederse, lütfen 
bizimle iletişime geçin.
2. Cihazı uygulamaya bağlayamıyor 
musunuz?
• Cihazı eşleştirmek için telefonu veya akıllı 
telefonu yeniden başlatın
3. APP veri göstermiyor mu?
• Pilin şarjlı olduğundan ve bağlantı 
olduğundan emin olun.
4. Yanlış zaman?
• Bileziğin kalan şarjı düşükse, saat 
yanlış olabilir. Lütfen bileziği şarj edin ve 
akıllı telefonunuzla verileri bağlayın ve 
senkronize edin.

Temizlik:

Herhangi bir kimyasal kalıntının cildi tahriş 
etmesini ve/veya cihazı aşındırmasını 
ve hatta zarar görmesini önlemek için 
asla agresif ve/veya aşındırıcı veya gazlı 
deterjanlar, alkol, çözücüler veya sabun, 
el dezenfektanı, duş jeli veya losyonlar gibi 
diğer kimyasal temizleme solüsyonlarını 
kullanmayın. işlevsellik. Cihazı çok terleten 
bir işlem sırasında takarsanız, cihazı hemen 
temizleyin ve kurulayın.
Cihazınızı temizlerken aşağıdakileri 
unutmayın:
- Cihazı veya şarj kablosunu yumuşak bir 
bezle temizleyin.
- Cihazı temizlemek için basınçlı hava jetleri 
kullanmayınız.
- Cihazı toz, ter, mürekkep, yağ ve kimyasal 
maddelere maruz bırakmayınız. Cihaz 
yukarıdaki maddelerden herhangi birine 
maruz kalırsa, temizlemek için yumuşak bir 
bez kullanın.
Garanti:

Esprinet S.p.A, satın alınan ürünün 
malzeme ve üretim kusurlarına ilişkin 
kusurlar içermediğini garanti eder. Garanti 
süresi, ürünün satın alındığı ülkenin yasal 
hükümlerine uygundur. Alıcı, bu garanti 
süresi boyunca malları tamir ettirme veya 
değiştirme hakkına sahiptir. Garanti talebini 
uygulamak için satın alma kanıtı gereklidir.
Bu garanti, yanlış kurulum, yanlış kullanım 
veya üretici tarafından amaçlananlar 
dışındaki amaçlardan veya üretici tarafından 
izin verilmeyen herhangi bir bakım veya 
onarım girişiminden kaynaklanan hasarları 
kapsamaz Cihazdaki bakım işlemlerini 
yalnızca kalifiye personele yaptırın.

Özellikler:
Giriş: DC 5V / 1A
Şarj süresi: 2 saat
Pil ömrü: 3 gün
Bekleme süresi: 5 gün
Pil tipi: Lityum polimer, 400mah / 3.7V 

(1.48Wh)
Uygulama: SeTracker2
Software: RDA8955
GSM 900 frekansı: 880.2 - 914.8 MHz;
Maksimum yayılan güç GSM 900: 2 W
GSM 1800 frekansı: 1,710.2 - 1,784.8 MHz;
Maksimum yayılan güç GSM 1800: 1 W
Ağırlık: 122g
Bilezik boyutu: 5.9 * 3.9 * 1.55cm
Kullanım sıcaklığı: -10 - 45 °
Paket içeriği: Fitness takipçisi, kullanım 
kılavuzu ve USB şarj kablosu

Uygun imha için kullanıcı bilgileri 
(elektrikli ve elektronik atık, 
Direktif 2012/19 / AB)

Ekipmanın veya ambalajının üzerinde 
altta siyah bir dikdörtgen bulunan üstü 
çizili çöp kutusu sembolü, ürünün (ve 
aksesuarlarının) kullanım ömrü sona 
erdiğinde, uygun şekilde işlenmesini 
sağlamak için diğer atıklardan ayrı olarak 

toplanması gerektiğini gösterir. ve geri 
dönüşüm. Bu ürünün güvenli kullanımı 
aşağıdaki talimatlara uygun olarak garanti 
edilmektedir, bu nedenle ürünün kullanım 
ömrü boyunca saklanması ve titizlikle takip 
edilmesi gerekmektedir. Ürün teknik bakım 
gerektirmez, ASLA SÖKMEYİN.
Kullanıcı, bu nedenle, ücretsiz vermelidir 
Elektrikli ve elektronik atıkların ayrı 
toplanması veya perakendeciye bire bir 
veya ücretsiz olarak iade edilmesi için 
uygun belediye merkezlerinde kullanım 
ömrü sona eren ekipman veya daha küçük 
dış boyutları olan cihazlar için ücretsiz 
25 cm'den fazla, alanı 400 metrekareden 
büyük olan ticari kuruluşlarda. Devre 
dışı bırakılan ekipmanın geri dönüşüm, 
arıtma ve çevreye uyumlu imha için 
daha sonra gönderilmesi için yeterli ayrı 
toplama, çevre ve sağlık üzerindeki olası 
olumsuz etkilerin önlenmesine yardımcı 
olur ve ekipmanı oluşturan malzemelerin 

yeniden kullanılmasını ve / veya geri 
dönüştürülmesini kolaylaştırır. Ekipmanın 
kullanıcı tarafından yasa dışı imha edilmesi, 
mevcut mevzuatta belirtilen cezaların 
uygulanmasını içerir.
Kullanıcılar, bu tür malzemelerin ayrı 
toplanması ve geri dönüştürülmesiyle 
ilgili tüm bilgiler için ürünün satın alındığı 
perakendeciyle veya sorumlu belediye 
ofisiyle iletişime geçmeye davet edilir.

Ürün pillerinin doğru şekilde atılması 
(EU Direktifi 2006/66)
Pil veya ürün ambalajı üzerindeki üstü 
çizili tekerlekli çöp kutusu simgesi, üründe, 
kullanım ömrü sonunda diğer evsel 
atıklarla birlikte atılmaması gereken bir pilin 
bulunduğunu gösterir.
İçindeki pil entegredir ve değiştirilemez. 
Aşırı ısınmaya, yangına ve yaralanmaya 
neden olabileceğinden dahili Lityum İyon / 
Polimer pili kendiniz çıkarmaya çalışmayın. 

Pil yalnızca, pili güvenli bir şekilde 
çıkarabilecek ve yürürlükteki yasalara uygun 
olarak imha edebilecek bağımsız kalifiye 
profesyoneller tarafından çıkarılmalıdır. Pil 
ve akümülatörlerin kullanıcı tarafından yasa 
dışı olarak atılması, yürürlükteki mevzuatta 
belirtilen cezaların uygulanmasını içerir.

Esprinet S.p.A. bu ürünün RoHS 
2011/65/EU - 2015/863/EU 
direktifine uygun olduğunu beyan 

eder. Ürün CE işaretine sahiptir ve bu 
nedenle Avrupa Birliği tarafından belirlenen 
güvenlik standartlarına uygundur.

Esprinet S.p.A. bu telsiz ürününün 2014/53 / 
EU direktifine uygun olduğunu beyan eder. AB 
uygunluk beyanının tam metnine aşağıdaki 
internet adresinden ulaşılabilir: www.celly.
com/exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_
conformita/KIDSWATCH/DOC.pdf

Celly®, Esprinet S.p.A. şirketine ait bir 
ticari markadır.
Tüm markalar ilgili sahiplerinin tescilli 
ticari markalarıdır.
Esprinet S.p.A. Energy Park 20,
20871 Vimercate (MB) - İtalya
Çin Malıdır.

Kullanım kılavuzu
ÇOCUK SAATLERİ

MODEL: ÇOCUK SAATİ
Rev00 - 26.07.2022
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Leia este manual e preste 
atenção aos avisos de 
segurança antes de usar o 
produto.

Guarde o manual para poder consultá-lo 
posteriormente, ou em caso de repasse do 
produto a terceiros.

Este equipamento poderá permitir tirar 
fotografias, bem como descarregar, 
comunicar e/ou transmitir imagens, sons 
e vozes, mesmo em tempo real, e gravar 
conversas telefónicas. Imagens, vídeos, 
sons, vozes e nomes são dados pessoais, 
às vezes sensíveis, e podem estar sujeitos 
a direitos autorais ou outros direitos 
de propriedade intelectual de terceiros. 

Além disso, a gravação de uma conversa 
telefônica sem o consentimento do 
comunicador pode constituir uma violação 
da lei de acordo com a legislação em vigor 
no país em questão. Assim, a quem utiliza 
o equipamento está obrigado: - a cumprir 
a legislação em vigor sobre a proteção de 
dados pessoais; - as obrigações previstas 
em matéria de segurança dos dados; 
- respeitar, sempre que necessário, o 
direito à imagem, os direitos de autor e a 
propriedade intelectual e industrial; - obter 
o consentimento prévio do comunicador 
para gravar uma conversa telefônica, de 
modo a não infringir a lei vigente no país 
em questão.
Esprinet S.p.A. portanto, não processa 

de forma alguma as informações, os 
dados pessoais coletados pelo dispositivo 
(contatos, fotos, rastreamento GPS, 
chamadas telefônicas). Portanto, a 
Esprinet não pode de forma alguma ser 
responsabilizada por lesões ou danos 
causados a pessoas ou bens resultantes do 
uso indevido do produto ou da divulgação 
dos dados coletados pelo aplicativo. Assim 
como qualquer violação da lei cometida 
por meio do uso deste dispositivo pelo 
usuário, como a distribuição, divulgação 
de conteúdo e/ou material protegido/
ou protegido por direitos autorais sem a 
autorização de seus proprietários.
A utilização da aplicação pressupõe a 
leitura e aceitação do Acordo de Utilizador 
e do Acordo de Privacidade.

Proteja os dados pessoais e evite a 
perda ou uso indevido de informações 
confidenciais:

• ler atentamente a tela de permissões 
de download de um aplicativo, evitando 
o uso de aplicativos não confiáveis/
desconhecidos.
• Verificando regularmente suas contas 
e bloqueando/modificando seus dados 
de acesso em caso de perda ou roubo do 
dispositivo.

Requisitos de sistema e hardware:
Android 4.4 ou posterior / IOS 8.0 ou 
posterior

Preparação:
O produto deve ser ativado carregando-o 
completamente antes da primeira 
utilização. Pressione e segure o botão de 
energia direito. Em seguida, certifique-se 
de manter o dispositivo suficientemente 
carregado.
Levante suavemente a parte de borracha 

protetora no lado esquerdo para revelar o 
conector de carregamento.
Insira o conector menor (microusb) na porta 
do produto e a outra extremidade na porta 
USB de um carregador, tenha cuidado para 
inseri-lo corretamente. A conexão forçada 
ou inadequada de um cabo pode danificar 
o conector ou outras partes do dispositivo.

corretamente Usando uma fonte de 
alimentação equipada com uma porta 
USB compatível (DC 5V, 1A), carregadores 
e cabos não compatíveis podem causar 
ferimentos graves ou danificar seu 
dispositivo.
Uma bateria piscando aparece na tela do 
smartwatch, quando totalmente carregada, 
ela ficará verde.
Não use cabos de alimentação danificados, 
baterias ou plugues soltos, conexões 
inseguras podem causar choque elétrico ou 
incêndio. Não puxe o cabo de alimentação 

excessivamente ao desconectá-lo, não 
dobre ou danifique o cabo de alimentação.
Não use adaptadores de energia, 
carregadores ou cabos de dados não 
autorizados ou incompatíveis que possam 
danificar o relógio e seus acessórios, bem 
como causar incêndio, explosão ou outros 
perigos.
Não ligue ou use o dispositivo se e quando 
o compartimento da bateria estiver aberto 
e não manuseie baterias com vazamento.
A Esprinet SpA não se responsabiliza pela 
segurança do usuário ao utilizar acessórios 
ou produtos incompatíveis.

Padrões de segurança:
Não toque no produto ou seus acessórios 
com as mãos molhadas ou úmidas ou 
outras partes do corpo.
Para evitar mau funcionamento ou danos 
ao produto e/ou bateria ou reduzir sua vida 
útil, causar superaquecimento, incêndio, 

evitar quedas acidentais, não esmagar, 
perfurar ou exercer um alto nível de pressão 
sobre o produto.
Mantenha longe de umidade, água ou 
outros líquidos. Se o produto entrar em 
contato com água,
umidade ou outros líquidos, não o use para 
evitar choque elétrico ou danos. Mantenha 
o dispositivo
seco e longe da umidade.
Não armazene ou exponha o produto a 
fontes de calor, chamas abertas, luz solar 
direta, radiadores, fogões, radiadores, 
aparelhos de cozinha em operação ou de 
outra forma quente ou outras fontes de 
calor, como o painel do seu carro no verão.
Nunca use o produto ao mudar de um 
ambiente frio para um ambiente quente. 
A condensação pode danificar o produto. 
Deixe o produto atingir a temperatura 
ambiente antes de conectá-lo e usá-lo 
novamente. Isso pode levar várias horas.

Não coloque o produto em ambientes 
excessivamente quentes ou frios, pois 
temperaturas extremas podem danificar o 
dispositivo e reduzir a capacidade de carga 
e a vida útil do
aparelho e bateria.
Não use o produto se estiver danificado, 
emitir fumaça ou cheiro de queimado.
Não use o produto se estiver superaquecido, 
pois pode causar lesões na pele.
Nunca aponte a lanterna do produto nos 
olhos de perto, isso pode prejudicar sua 
visão.
Algumas pessoas podem ter reações 
alérgicas na pele a plásticos, pele, fibras 
e outros materiais que surgem após o 
contato com esses componentes, sintomas 
como vermelhidão, inchaço e inflamação. 
Se ocorrerem reações alérgicas após o uso 
do dispositivo, remova-o imediatamente e 
consulte seu médico.
Use o dispositivo nem muito apertado 

nem muito solto e deixe espaço suficiente 
para a pele respirar. Dessa forma, ficará 
confortável no pulso.
Desconecte todos os cabos conectados 
antes de iniciar a limpeza. Não mergulhe o 
produto em água ou
outros líquidos.
Não tente modificar, reparar ou desmontar 
o produto.
Não há peças reparáveis dentro do 
produto. Nunca abra ou desmonte. Não 
tente desmontar e/ou substituir a bateria. 
Quaisquer alterações ou modificações no 
seu dispositivo podem anular a garantia do 
fabricante.
Não permita que crianças ou pessoas com 
deficiência usem produtos elétricos sem 
supervisão.
Não permita que crianças ou animais de 
estimação mordam ou engulam o produto 
ou seus acessórios, pois isso pode causar 
ferimentos graves.

As ondas de rádio geradas pelo produto 
podem afetar o funcionamento normal 
de dispositivos médicos implantados 
ou dispositivos médicos pessoais, como 
marca-passos e aparelhos auditivos. Se 
você usar esses dispositivos, consulte seu 
médico antes de usar o produto.
Não use ou armazene o dispositivo em 
áreas com altas concentrações de poeira 
ou materiais transportados pelo ar, pois 
podem causar mau funcionamento do 
dispositivo.
Em aviões, navios e outros meios 
de transporte, o uso de dispositivos 
eletrônicos pode interferir nos instrumentos 
eletrônicos de navegação. Observe as 
instruções do fornecedor do serviço de 
transporte.
Desligue o dispositivo em ambientes 
potencialmente explosivos, como postos 
de gasolina ou perto de combustível.
Não guarde o dispositivo perto de campos 

magnéticos.
Não segure a tela muito perto de seus 
olhos. Se sentir algum desconforto, como 
espasmos musculares, ou se estiver 
desorientado, pare de usar o dispositivo 
imediatamente e consulte um médico. Para 
evitar fadiga ocular, faça pausas frequentes 
ao usar o dispositivo.
Danos ou mau desempenho devido ao não 
cumprimento dos avisos e instruções acima 
podem anular a garantia do fabricante. A 
Esprinet não é responsável por problemas 
de desempenho ou incompatibilidade 
causados por modificações não autorizadas 
de configurações do sistema ou software.

Conexão:
Verifique se o seu telefone atende aos 
requisitos acima.
Baixe o APP para conectar.
Por favor, procure o aplicativo "SeTracker2" 
na App Store ou na loja Android ou digitalize 

o seguindo o QR CODE (na parte traseira do 
smartwatch) e siga as etapas no aplicativo 
para emparelhar corretamente o relógio.

O APP é de propriedade de terceiros e 
potencialmente protegido por leis de 
direitos autorais, patentes, marcas e/
ou propriedade intelectual. Portanto, 
apenas seu uso pessoal é permitido. É 
fornecido "como está". Esprinet S.p.A. 
recusa expressamente qualquer garantia 
a este respeito e sem qualquer motivo é 
responsável por danos, despesas, custos 

ou outras perdas diretas ou indiretas em 
que o usuário ou outros terceiros devam 
incorrer por causa, como resultado ou em 
qualquer caso por motivos imputáveis 
ao uso do APP. Este serviço pode ser 
cancelado ou interrompido a qualquer 
momento sem que a Esprinet tenha 
qualquer responsabilidade a esse respeito 
ou tenha qualquer controle sobre ele. Por 
fim, a Esprinet não se responsabiliza e não 
tem obrigação em relação ao serviço de 
assistência conectado ao APP. Quaisquer 
dúvidas ou solicitações de assistência 
devem ser feitas diretamente aos 
respectivos fornecedores.

Associação:
Baixe e instale o aplicativo SeTracker2 e, 
uma vez digitalizado (ou digitado) o código 
exclusivo do seu smartwatch no momento 
do cadastro no aplicativo, a associação 
ocorrerá automaticamente.

Uso:
assim que o dispositivo estiver conectado 
ao aplicativo, você poderá sincronizar 
a hora, monitorar suas atividades, tirar 
fotos, fazer chamadas e enviar mensagens 
de voz. Tecla de toque - Pressione e segure 
a tecla de toque: alternar interface - Toque 
único da tecla de toque: entrar
Funções da pulseira: Tempo -> Modo 
pedômetro -> Modo de distância 
percorrida -> Câmera remota -> Função 
GPS -> Mensagens de voz -> Chamadas 
de emergência -> Função lanterna -> Lista 
de números de telefone -> Álbum de fotos 
-> Jogos

Funções:
1. Modo de tempo: tempo de exibição, 
bateria, data.
2. Pedômetro: registra automaticamente 
o número de passos dados.
3. Câmera: tire fotos do seu smartwatch 

ou aplicativo *
4. Função GPS: monitora a posição através 
do aplicativo **
5. Mensagens de voz: inicie uma conversa 
através do seu smartwatch **
6. Chamadas de emergência: adicione 
3 contatos de contato via aplicativo de 
chamada de emergência **
7. Função lanterna: ative a lanterna 
diretamente do seu smartwatch
8. Diretório de números de telefone: 
adicione até 10 números de telefone 
através do aplicativo **
9. Álbum de fotos: veja todas as fotos 
tiradas pelo seu dispositivo
10. Jogos: ative o modo de aprendizado 
rápido e comece a jogar

* É proibido divulgar fotos sem o 
consentimento dos interessados.
** Função suportada apenas com cartão 
SIM instalado.

Perguntas e respostas:
1. Não consegue encontrar o seu 
dispositivo ao emparelhar o seu 
dispositivo?
• Verifique se há uma conexão de dados
• Certifique-se de que a distância entre o 
telefone e o dispositivo não seja superior 
a 0,5 m.
• Verifique se o dispositivo está 
carregado. Se o problema persistir após o 
carregamento completo, entre em contato 
conosco.
2. Não consegue conectar o dispositivo 
com o aplicativo?
• Reinicie o telefone ou smartphone para 
emparelhar o dispositivo
3. O APP não mostra dados?
• Certifique-se de que a bateria esteja 
carregada e que haja uma conexão.
4. Hora errada?
• Se a pulseira tiver pouca carga restante, 
a hora pode estar errada. Por favor, 

recarregue a pulseira e conecte e sincronize 
os dados com o seu smartphone.

Limpeza:
Nunca use detergentes agressivos e/ou 
corrosivos ou gasosos, álcool, solventes 
ou outras soluções químicas de limpeza 
como sabão, desinfetante para as mãos, 
gel de banho ou loções, para evitar 
que os resíduos químicos irritem a pele 
e/ou corroam o aparelho ou mesmo 
comprometam sua funcionalidade.
Se você usar o dispositivo durante uma 
ação que o faça suar muito, limpe e seque 
o dispositivo imediatamente.
Ao limpar seu dispositivo, lembre-se do 
seguinte:
- Limpe o dispositivo ou o cabo de 
carregamento com um pano macio.
- Não use jatos de ar comprimido para 
limpar o aparelho.
- Não exponha o dispositivo a poeira, 

suor, tinta, óleo e produtos químicos. Se 
o dispositivo for exposto a qualquer uma 
das substâncias acima, use um pano macio 
para limpá-lo.

Garantia:
A Esprinet S.p.A garante que o produto 
adquirido está livre de defeitos de 
materiais e defeitos de fabricação. O 
período de garantia está em conformidade 
com as disposições legais do país em que 
o produto foi adquirido.
O comprador tem o direito de reparar ou 
substituir os bens durante o período desta 
garantia.
A prova de compra é necessária para fazer 
valer a reivindicação de garantia.
Esta garantia não cobre danos devido 
a instalação incorreta, uso incorreto ou 
para fins diferentes dos pretendidos pelo 
fabricante ou para qualquer manutenção 
ou tentativa de reparo do produto não 

autorizada pelo fabricante.
Mande realizar as operações de 
manutenção do aparelho apenas por 
pessoal qualificado.

Especificações:
Entrada: DC 5V / 1A
Tempo de carregamento: 2 horas
Duração da bateria: 3 dias
Tempo de espera: 5 dias
Tipo de bateria: Polímero de lítio, 400mAh 
/ 3,7V (1,48Wh)
Aplicativo: SeTracker2
Software: RDA8955
Frequência GSM 900: 880,2 - 914,8 MHz;
Potência máxima irradiada GSM 900: 2 W
Frequência GSM 1800: 1.710,2 - 1.784,8 
MHz;
Potência máxima irradiada GSM 1800: 1W
Peso: 122g
Tamanho da pulseira: 5,9 * 3,9 * 1,55 cm
Temperatura de uso: -10 - 45 °

Conteúdo do pacote: Rastreador de 
fitness, manual do usuário e cabo de 
carregamento USB

Informações do usuário para 
descarte adequado (resíduos 
elétricos e eletrônicos, Diretiva 

2012/19 / UE)
O símbolo da lixeira com um retângulo 
preto na parte inferior mostrado no 
equipamento ou em sua embalagem indica 
que o produto (e seus acessórios) ao final 
de sua vida útil, devem ser coletados 
separadamente dos demais resíduos 
para permitir o tratamento adequado 
e reciclagem. A utilização segura deste 
produto é garantida em conformidade 
com as seguintes instruções, pelo 
que é necessário conservá-las e segui-
las escrupulosamente durante toda 
a vida útil do produto. O produto não 
requer manutenção técnica, NUNCA 

DESMONTE-O. O usuário deve, portanto, 
fornecer gratuitamente o equipamento 
em fim de vida nos centros municipais 
apropriados para a recolha seletiva 
de resíduos elétricos e eletrónicos, ou 
devolva-o ao retalhista, numa base de um 
para um, ou gratuitamente para aparelhos 
com dimensões externas inferiores 
superior a 25 cm, em estabelecimentos 
comerciais com área superior a 400 metros 
quadrados. A coleta seletiva adequada 
para o posterior envio dos equipamentos 
desativados para reciclagem, tratamento e 
descarte compatível com o meio ambiente 
ajuda a evitar possíveis efeitos negativos 
ao meio ambiente e à saúde e favorece a 
reutilização e/ou reciclagem dos materiais 
que compõe o equipamento. O descarte 
ilegal de equipamentos pelo usuário 
envolve a aplicação das penalidades 
previstas na legislação vigente.
Os usuários são convidados a entrar 

em contato com o revendedor onde o 
produto foi adquirido ou com a prefeitura 
responsável para obter todas as 
informações relativas à coleta seletiva e 
reciclagem deste tipo de material.

Descarte correto das baterias do produto 
(Diretiva da UE 2006/66)
O símbolo do caixote do lixo com uma cruz 
na bateria ou na embalagem do produto 
indica a presença no produto de uma 
bateria que não deve ser eliminada com 
outros resíduos domésticos no final da 
sua vida útil. A bateria interna é integrada 
e não substituível. Não tente remover a 
bateria de íon de lítio/polímero embutida 
por conta própria, pois isso pode causar 
superaquecimento, incêndio e ferimentos. 
A bateria só deve ser removida por 
profissionais qualificados independentes 
que sejam capazes de removê-la com 
segurança e descartada de acordo com 

as leis aplicáveis. O descarte ilegal de 
baterias e acumuladores pelo usuário 
envolve a aplicação das penalidades 
previstas na legislação vigente.

Esprinet S.p.A. declara que este 
produto está em conformidade 
com a diretiva RoHS 2011/65 / 

EU - 2015/863 / EU. O Produto possui a 
marca CE e, portanto, está em 
conformidade com as normas de 
segurança estabelecidas pela União 
Europeia.

Esprinet S.p.A. declara que este produto 
de rádio está em conformidade com a 
diretiva 2014/53/UE. O texto completo 
da declaração de conformidade da UE 
está disponível no seguinte endereço 
da Internet: www.celly.com/exchange/
CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_conformita/
KIDSWATCH/DOC.pdf

Celly® é uma marca comercial de 
propriedade da Esprinet S.p.A.
Todas as marcas são marcas registradas 
de seus respectivos proprietários.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20, 20871 Vimercate (MB) - 
Itália
Feito na china.

Manual do usuário
RELÓGIO INFANTIL
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Przeczytaj tę instrukcję i 
zwróć uwagę na ostrzeżenia 
dotyczące bezpieczeństwa 
przed użyciem produktu.

Instrukcję należy zachować, aby móc się z 
nią zapoznać w późniejszym czasie lub w 
przypadku przekazania produktu osobie 
trzeciej.

Sprzęt ten może umożliwiać wykonywanie 
zdjęć, a także pobieranie, komunikowanie 
się i/lub nadawanie obrazów, dźwięków 
i głosów nawet w czasie rzeczywistym 
oraz nagrywanie rozmów telefonicznych. 
Obrazy, filmy, dźwięki, głosy i imiona są 
danymi osobowymi, czasami wrażliwymi 
i mogą być przedmiotem praw autorskich 

lub innych praw własności intelektualnej 
osób trzecich. Ponadto nagranie rozmowy 
telefonicznej bez zgody komunikatora 
może stanowić naruszenie prawa zgodnie 
z ustawodawstwem obowiązującym w 
danym kraju. W związku z tym każdy, kto 
korzysta ze sprzętu, jest zobowiązany: - 
przestrzegać obowiązujących przepisów o 
ochronie danych osobowych; - przewidziane 
obowiązki w zakresie bezpieczeństwa 
danych; - poszanowania, tam gdzie jest 
to wymagane, prawa do wizerunku, praw 
autorskich oraz własności intelektualnej i 
przemysłowej; - uzyskania uprzedniej zgody 
komunikatora w celu nagrania rozmowy 
telefonicznej, tak aby nie naruszać prawa 
obowiązującego w danym kraju.

Esprinet S.p.A. w związku z tym nie 
przetwarza w żaden sposób informacji, 
danych osobowych gromadzonych przez 
urządzenie (kontakty, zdjęcia, ślad GPS, 
rozmowy telefoniczne). W związku z tym 
Esprinet nie może w żaden sposób ponosić 
odpowiedzialności za obrażenia lub szkody 
wyrządzone osobom lub mieniu wynikające 
z niewłaściwego użytkowania produktu lub 
ujawnienia danych gromadzonych przez 
aplikację. Jak również wszelkie naruszenia 
prawa popełnione podczas korzystania 
z tego urządzenia przez użytkownika, 
takie jak dystrybucja, rozpowszechnianie 
treści i/lub materiałów chronionych/lub 
chronionych prawem autorskim bez zgody 
jego właścicieli.
Korzystanie z aplikacji zakłada przeczytanie 
i zaakceptowanie Umowy użytkownika i 
Umowy o ochronie prywatności.

Chroń dane osobowe i unikaj utraty lub 

niewłaściwego wykorzystania informacji 
wrażliwych:
• uważne czytanie ekranu uprawnień do 
pobierania aplikacji, unikanie korzystania z 
niewiarygodnych/nieznanych.
• Regularne sprawdzanie swoich kont 
i blokowanie/modyfikowanie danych 
dostępowych w przypadku utraty lub 
kradzieży urządzenia.

Wymagania systemowe i sprzętowe:
Android 4.4 lub nowszy / IOS 8.0 lub 
nowszy

Przygotowanie:
Produkt należy aktywować przez pełne 
naładowanie przed pierwszym użyciem. 
Naciśnij i przytrzymaj prawy przycisk 
zasilania. Następnie upewnij się, że 
urządzenie jest wystarczająco naładowane.
Delikatnie podnieś gumową część 

ochronną po lewej stronie, aby odsłonić 
złącze ładowania. Włóż mniejsze złącze 
(microusb) do portu produktu, a drugi 
koniec do portu USB ładowarki, uważaj, 
aby włożyć go prawidłowo. Przymusowe 
lub nieprawidłowe podłączenie kabla może 
spowodować uszkodzenie złącza lub innych 
części urządzenia.

prawidłowo Korzystanie z zasilacza 
wyposażonego w zgodny port USB (prąd 
stały 5 V, 1 A), niekompatybilne ładowarki 
i kable mogą spowodować poważne 
obrażenia lub uszkodzenie urządzenia.
Migająca bateria pojawi się na wyświetlaczu 
smartwatcha, po pełnym naładowaniu 
zmieni kolor na zielony.
Nie używaj uszkodzonych przewodów 
zasilających, baterii lub luźnych wtyczek, 
niebezpieczne połączenia mogą 
spowodować porażenie prądem lub 
pożar. Nie ciągnij nadmiernie za przewód 

zasilający podczas odłączania go, nie zginaj 
ani nie uszkadzaj przewodu zasilającego.
Nie używaj nieautoryzowanych lub 
niekompatybilnych zasilaczy, ładowarek 
lub kabli do transmisji danych, które 
mogą uszkodzić zegarek i jego akcesoria, 
a także spowodować pożar, wybuch lub 
inne zagrożenia. Nie włączaj ani nie używaj 
urządzenia, jeśli komora baterii jest otwarta 
i nie dotykaj cieknących baterii.
Esprinet SpA nie ponosi odpowiedzialności 
za bezpieczeństwo użytkownika podczas 
korzystania z niekompatybilnych 
akcesoriów lub produktów.

Standardy bezpieczeństwa:
Nie dotykaj produktu ani jego 
akcesoriów mokrymi lub wilgotnymi 
rękami lub innymi częściami ciała. Aby 
zapobiec nieprawidłowemu działaniu 
lub uszkodzeniu produktu i/lub baterii 
lub skrócić jej żywotność, należy 

spowodować przegrzanie, pożar, zapobiec 
przypadkowym upadkom, nie zgniatać, 
przebijać ani wywierać dużego nacisku 
na produkt. Przechowywać z dala od 
wilgoci, wody lub innych płynów. Jeśli 
produkt wejdzie w kontakt z wodą, 
wilgoci lub innych płynów, nie używaj 
go, aby uniknąć porażenia prądem lub 
uszkodzenia. Zachowaj urządzenie suche 
i z dala od wilgoci. Nie przechowywać ani 
nie wystawiać produktu na działanie źródeł 
ciepła, otwartego ognia, bezpośredniego 
światła słonecznego, kaloryferów, pieców, 
grzejników, urządzeń do gotowania 
działających lub w inny sposób gorących 
lub inne źródła ciepła, takie jak deska 
rozdzielcza samochodu latem. Nigdy nie 
używaj produktu podczas zmiany otoczenia 
z zimnego na ciepłe. Kondensacja może 
uszkodzić produkt. Pozwól, aby produkt 
osiągnął temperaturę pokojową przed 
podłączeniem go do zasilania i ponownym 

użyciem. Może to zająć kilka godzin. 
Nie umieszczaj produktu w nadmiernie 
gorącym lub zimnym otoczeniu, ponieważ 
ekstremalne temperatury mogą uszkodzić 
urządzenie i zmniejszyć pojemność 
ładowania i żywotność urządzenie i bateria. 
Nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony, 
wydziela dym lub zapach spalenizny. Nie 
nosić produktu w przypadku przegrzania, 
może to spowodować zmiany skórne.
Nigdy nie kieruj latarki produktu w oczy 
z bliskiej odległości, może to uszkodzić 
wzrok. Niektóre osoby mogą mieć 
alergiczne reakcje skórne na tworzywa 
sztuczne, skórę, włókna i inne materiały, 
które pojawiają się po kontakcie z tymi 
składnikami, takie jak zaczerwienienie, 
obrzęk i stan zapalny. Jeśli po noszeniu 
urządzenia wystąpią reakcje alergiczne, 
należy je natychmiast zdjąć i skonsultować 
się z lekarzem. Noś urządzenie ani za 
ciasno, ani za luźno i zostaw wystarczająco 

dużo miejsca, aby skóra mogła oddychać. 
W ten sposób będzie wygodnie na 
nadgarstku. Odłącz wszystkie podłączone 
kable przed rozpoczęciem czyszczenia. Nie 
zanurzaj produktu w wodzie ani inne płyny.
Nie próbuj modyfikować, naprawiać ani 
demontować produktu.
Wewnątrz produktu nie ma części 
podlegających serwisowaniu. Nigdy nie 
otwieraj ani nie rozbieraj. Nie próbuj 
demontować i/lub wymieniać baterii. 
Wszelkie zmiany lub modyfikacje urządzenia 
mogą spowodować unieważnienie 
gwarancji producenta.
Nie pozwalaj dzieciom ani osobom 
niepełnosprawnym na używanie produktów 
elektrycznych bez nadzoru.
Nie pozwalaj dzieciom ani zwierzętom gryźć 
ani połykać produktu lub jego akcesoriów, 
ponieważ może to spowodować poważne 
obrażenia. Fale radiowe generowane 
przez produkt mogą wpływać na normalne 

funkcjonowanie wszczepionych urządzeń 
medycznych lub osobistych urządzeń 
medycznych, takich jak rozruszniki serca 
i aparaty słuchowe. Jeśli korzystasz z 
takich urządzeń, przed użyciem produktu 
skonsultuj się z lekarzem.
Nie używaj ani nie przechowuj urządzenia 
w miejscach o wysokim stężeniu kurzu lub 
materiałów unoszących się w powietrzu, 
ponieważ mogą one spowodować 
nieprawidłowe działanie urządzenia.
W samolotach, statkach i innych 
środkach transportu korzystanie z 
urządzeń elektronicznych może zakłócać 
elektroniczne przyrządy nawigacyjne. 
Przestrzegać instrukcji dostawcy usług 
transportowych.
Wyłącz urządzenie w miejscach potencjalnie 
wybuchowych, takich jak stacje benzynowe 
lub w pobliżu paliw.
Nie przechowuj urządzenia w pobliżu pól 
magnetycznych.

Nie trzymaj ekranu zbyt blisko oczu. W 
przypadku odczuwania dyskomfortu, 
takiego jak skurcze mięśni lub 
zdezorientowania, należy natychmiast 
zaprzestać korzystania z urządzenia i 
skonsultować się z lekarzem. Aby uniknąć 
zmęczenia oczu, rób częste przerwy 
podczas korzystania z urządzenia.
Uszkodzenie lub słabe działanie 
spowodowane nieprzestrzeganiem 
powyższych ostrzeżeń i instrukcji 
może spowodować unieważnienie 
gwarancji producenta. Esprinet nie 
ponosi odpowiedzialności za problemy 
z wydajnością lub niezgodnością 
spowodowane nieautoryzowaną 
modyfikacją ustawień systemu lub 
oprogramowania.

Połączenie:
Sprawdź, czy Twój telefon spełnia 
powyższe wymagania.

Pobierz aplikację, aby się połączyć.
Wyszukaj aplikację „SeTracker2” w App 
Store lub sklepie z systemem Android lub 
zeskanuj
postępuj zgodnie z KODEM QR (z tyłu 
smartwatcha) i postępuj zgodnie z 
instrukcjami w aplikacji, aby poprawnie 
sparować zegarek.

Aplikacja jest własnością stron trzecich i 
potencjalnie jest objęta prawami autorskimi, 
patentami, znakami towarowymi i / lub 
prawami własności intelektualnej. Dlatego 

dozwolony jest tylko jego użytek osobisty. 
Jest dostarczany „tak jak jest”. Esprinet 
S.p.A. wyraźnie odmawia jakiejkolwiek 
gwarancji w tym zakresie i bez powodu 
nie ponosi odpowiedzialności za szkody, 
wydatki, koszty lub inne bezpośrednie lub 
pośrednie straty, które użytkownik lub inne 
osoby trzecie powinni ponieść z powodu, 
w wyniku lub w jakimkolwiek przypadku 
z przyczyn, które można przypisać 
korzystanie z aplikacji.
Ta usługa może zostać anulowana lub 
przerwana w dowolnym momencie, bez 
odpowiedzialności Esprinet w tym zakresie 
lub jakiejkolwiek kontroli nad nią. Wreszcie, 
Esprinet nie ponosi odpowiedzialności i 
nie ma żadnych zobowiązań w odniesieniu 
do usługi pomocy połączonej z aplikacją. 
Wszelkie pytania lub prośby o pomoc należy 
kierować bezpośrednio do odpowiednich 
dostawców.

Stowarzyszenie:
Pobierz i zainstaluj aplikację SeTracker2, a 
po zeskanowaniu (lub wpisaniu) unikalnego 
kodu Twojego smartwatcha w momencie 
rejestracji w aplikacji, powiązanie nastąpi 
automatycznie.

Stosowanie:
po połączeniu urządzenia z aplikacją 
możesz synchronizować czas, monitorować 
swoją aktywność, robić zdjęcia, dzwonić i 
wysyłać wiadomości głosowe.
Klawisz dotykowy — naciśnij i przytrzymaj 
klawisz dotykowy: przełącz interfejs 
— pojedyncze dotknięcie klawisza 
dotykowego: enter
Funkcje bransoletki: Czas -> Tryb 
krokomierza -> Tryb przebytej odległości 
-> Kamera zdalna -> Funkcja GPS -> 
Wiadomości głosowe -> Połączenia 
alarmowe -> Funkcja latarki -> Książka 
telefoniczna -> Album zdjęć -> Gry

Funkcje:
1. Tryb czasu: wyświetlanie czasu, baterii, 
daty.
2. Krokomierz: automatycznie rejestruje 
liczbę wykonanych kroków.
3. Aparat: rób zdjęcia ze smartwatcha lub 
aplikacji *
4. Funkcja GPS: monitoruje pozycję poprzez 
aplikację **
5. Wiadomości głosowe: rozpocznij 
rozmowę za pomocą smartwatcha **
6. Połączenia alarmowe: dodaj 3 kontakty 
za pomocą aplikacji połączeń alarmowych 
**
7. Funkcja latarki: aktywuj latarkę 
bezpośrednio ze smartwatcha
8. Katalog numerów telefonów: dodaj do 
10 numerów telefonów przez aplikację **
9. Album ze zdjęciami: Zobacz wszystkie 
zdjęcia zrobione przez twoje urządzenie
10. Gry: Włącz tryb szybkiej nauki i zacznij 
grać

* Zabronione jest udostępnianie zdjęć bez 
zgody zainteresowanych osób.
** Funkcja obsługiwana tylko z 
zainstalowaną kartą SIM.
Pytania i odpowiedzi:
1. Nie możesz znaleźć swojego urządzenia 
podczas parowania urządzenia?
• Upewnij się, że istnieje połączenie danych
• Upewnij się, że odległość między 
telefonem a urządzeniem nie przekracza 
0,5m.
• Upewnij się, że urządzenie jest 
naładowane. Jeśli problem nie ustąpi po 
pełnym naładowaniu, skontaktuj się z nami.
2. Nie możesz połączyć urządzenia z 
aplikacją?
• Uruchom ponownie telefon lub smartfon, 
aby sparować urządzenie
3. Czy aplikacja nie pokazuje żadnych 
danych?
• Upewnij się, że bateria jest naładowana i 
jest połączenie.

4. Niewłaściwy czas?
• Jeśli bransoletka ma niski poziom 
naładowania, czas może być 
nieprawidłowy. Naładuj bransoletkę oraz 
połącz i zsynchronizuj dane ze smartfonem.

Czyszczenie:
Nigdy nie używaj agresywnych i/lub żrących 
lub gazowych detergentów, alkoholu, 
rozpuszczalników lub innych chemicznych 
roztworów czyszczących, takich jak mydło, 
środek do dezynfekcji rąk, żel pod prysznic 
lub balsamy, aby zapobiec podrażnieniom 
skóry i/lub korozji urządzenia, a nawet 
zagrożeniu jego działaniem. funkcjonalność.
Jeśli nosisz urządzenie podczas czynności, 
która powoduje duże pocenie się, 
natychmiast wyczyść i wysusz urządzenie.
Podczas czyszczenia urządzenia pamiętaj o 
następujących kwestiach:
- Wyczyść urządzenie lub kabel ładujący 
miękką szmatką.

- Do czyszczenia urządzenia nie używać 
strumienia sprężonego powietrza.
- Nie wystawiaj urządzenia na działanie 
kurzu, potu, atramentu, oleju i chemikaliów. 
Jeśli urządzenie zostanie wystawione 
na działanie którejkolwiek z powyższych 
substancji, należy je wyczyścić miękką 
szmatką.

Gwarancja:
Esprinet S.p.A gwarantuje, że zakupiony 
produkt jest wolny od wad materiałowych i 
produkcyjnych. Okres gwarancji jest zgodny 
z przepisami prawa kraju, w którym produkt 
został zakupiony.
Kupujący ma prawo do naprawy lub 
wymiany towaru w okresie gwarancji.
W celu wyegzekwowania roszczenia 
gwarancyjnego wymagany jest dowód 
zakupu.
Niniejsza gwarancja nie obejmuje uszkodzeń 
spowodowanych nieprawidłową instalacją, 

niewłaściwym użytkowaniem lub do celów 
innych niż zamierzone przez producenta 
lub jakichkolwiek konserwacji lub prób 
naprawy produktu nieautoryzowanego 
przez producenta.
Czynności konserwacyjne na urządzeniu 
zlecać wyłącznie wykwalifikowanemu 
personelowi.

Dane techniczne:
Wejście: DC 5 V / 1 A
Czas ładowania: 2 godziny
Żywotność baterii: 3 dni
Czas czuwania: 5 dni
Typ baterii: litowo-polimerowa, 400 mAh / 
3,7 V (1,48 Wh)
Aplikacja: SeTracker2
Software: RDA8955
Częstotliwość GSM 900: 880,2 - 914,8 
MHz;
Maksymalna moc promieniowania GSM 
900: 2 W

częstotliwość GSM 1800: 1710,2 - 1784,8 
MHz;
Maksymalna moc promieniowania GSM 
1800: 1W
Waga: 122g
Rozmiar bransoletki: 5.9*3.9*1.55 cm
Temperatura użytkowania: -10 - 45 °
Zawartość opakowania: Monitor 
aktywności, instrukcja obsługi i kabel do 
ładowania USB

Informacje dla użytkownika 
dotyczące prawidłowej utylizacji 
(odpady elektryczne i elektroniczne, 

dyrektywa 2012/19/UE)
Symbol przekreślonego kosza z czarnym 
prostokątem na dole, pokazany na 
urządzeniu lub na jego opakowaniu, 
oznacza, że produkt (i jego akcesoria) pod 
koniec okresu użytkowania muszą być 
zbierane oddzielnie od innych odpadów, 
aby umożliwić prawidłowe przetwarzanie 

i recykling. Bezpieczne użytkowanie tego 
produktu jest gwarantowane zgodnie z 
poniższymi instrukcjami, dlatego należy je 
przechowywać i skrupulatnie przestrzegać 
przez cały okres użytkowania produktu. 
Produkt nie wymaga konserwacji 
technicznej, NIGDY NIE DEMONTOWAĆ.
Użytkownik musi zatem dawać bezpłatnie 
urządzenie po zakończeniu jego życia 
w odpowiednich miejskich punktach 
selektywnej zbiórki odpadów elektrycznych 
i elektronicznych lub zwróć je detaliście na 
zasadzie „jeden do jednego” lub bezpłatnie 
w przypadku urządzeń o wymiarach 
zewnętrznych mniejszych niż 25 cm, w 
placówkach handlowych o powierzchni 
większej niż 400 metrów kwadratowych. 
Odpowiednia selektywna zbiórka w celu 
późniejszego przesłania wycofanego 
sprzętu do recyklingu, przetworzenia i 
przyjaznej dla środowiska utylizacji pomaga 
uniknąć ewentualnych negatywnych 

skutków dla środowiska i zdrowia oraz 
sprzyja ponownemu wykorzystaniu i/
lub recyklingowi materiałów, z których 
składa się sprzęt. Nielegalna utylizacja 
sprzętu przez użytkownika wiąże się z 
zastosowaniem kar przewidzianych w 
obowiązujących przepisach.
Użytkownicy proszeni są o kontakt ze 
sprzedawcą detalicznym, u którego produkt 
został zakupiony, lub z właściwym urzędem 
miejskim w celu uzyskania wszelkich 
informacji dotyczących selektywnej zbiórki i 
recyklingu tego rodzaju materiałów.

Prawidłowa utylizacja baterii produktu 
(Dyrektywa UE 2006/66)
Symbol przekreślonego kosza na śmieci 
na baterii lub na opakowaniu produktu 
wskazuje na obecność w produkcie baterii, 
której nie wolno wyrzucać wraz z innymi 
odpadami domowymi pod koniec jego cyklu 
życia. Bateria wewnątrz jest zintegrowana 

i niewymienna. Nie próbuj samodzielnie 
wyjmować wbudowanej baterii litowo-
jonowej/polimerowej, ponieważ może 
to spowodować przegrzanie, pożar i 
obrażenia. Baterię powinni wyjmować 
wyłącznie niezależni, wykwalifikowani 
specjaliści, którzy są w stanie wyjąć 
ją bezpiecznie i zutylizować zgodnie z 
obowiązującymi przepisami.
Nielegalna utylizacja baterii i 
akumulatorów przez użytkownika wiąże 
się z zastosowaniem kar przewidzianych w 
obowiązujących przepisach.

Esprinet S.p.A. oświadcza, że ten 
produkt jest zgodny z dyrektywą 
RoHS 2011/65/UE - 2015/863/

UE. Produkt posiada znak CE i dlatego 
spełnia normy bezpieczeństwa 
ustanowione przez Unię Europejską.

Esprinet S.p.A. oświadcza, że ten produkt 
radiowy jest zgodny z dyrektywą 2014/53/
UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE 
jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym: www.celly.com/exchange/
CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_conformita/
KIDSWATCH/DOC.pdf

 Celly® jest znakiem towarowym 
należącym do Esprinet S.p.A.
Wszystkie marki są zastrzeżonymi 
znakami towarowymi ich właścicieli.

Esprinet S.p.A. przez Energy 
Park 20, 20871 Vimercate (MB) 
- Włochy
Wyprodukowano w Chinach.
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Lue tämä käyttöohje 
ja kiinnitä huomiota 
turvallisuusvaroituksiin ennen 
tuotteen käyttöä.

Säilytä opas, jotta voit tarkastella sitä 
myöhemmin tai jos luovutat tuotteen 
kolmannelle osapuolelle.

Tämän laitteen avulla voit ottaa valokuvia, 
ladata, kommunikoida ja/tai lähettää 
kuvia, ääniä ja ääniä jopa reaaliajassa 
sekä nauhoittaa puhelinkeskusteluja. 
Kuvat, videot, äänet, äänet ja nimet ovat 
henkilökohtaisia, joskus arkaluonteisia 
tietoja, ja ne voivat olla kolmansien 
osapuolten tekijänoikeuden tai muiden 
immateriaalioikeuksien alaisia. Lisäksi 

puhelinkeskustelun nauhoittaminen 
ilman kommunikaattorin suostumusta 
voi olla lain vastaista kyseisen maan 
voimassa olevan lainsäädännön mukaan. 
Tästä syystä laitteita käyttävien 
on: - noudatettava voimassa olevaa 
henkilötietojen suojaa koskevaa 
lainsäädäntöä; - tietoturvaan liittyvät 
velvoitteet; - kunnioittamaan tarvittaessa 
oikeutta kuvaon, tekijänoikeuksiin 
sekä henkiseen ja teolliseen 
omaisuuteen; - hankkia etukäteen lupa 
kommunikaattorilta puhelinkeskustelun 
nauhoittamiseksi, jotta ei rikota kyseisessä 
maassa voimassa olevia lakeja.
Esprinet S.p.A. siksi se ei käsittele 
millään tavalla laitteen keräämiä tietoja, 

henkilötietoja (yhteystiedot, valokuvat, 
GPS-jälki, puhelut). Siksi Esprinet ei ole 
millään tavalla vastuussa henkilöille tai 
omaisuudelle aiheutuneista vammoista 
tai vahingoista, jotka johtuvat tuotteen 
väärästä käytöstä tai sovelluksen 
keräämien tietojen paljastamisesta. Sekä 
kaikki lain rikkomiset, jotka käyttäjä on 
syyllistynyt käyttäessään tätä laitetta, 
kuten sisällön ja/tai suojatun/tai 
tekijänoikeudella suojatun materiaalin 
jakelu, levittäminen ilman sen omistajien 
lupaa.
Sovelluksen käyttö edellyttää 
Käyttösopimuksen ja 
tietosuojasopimuksen lukemista ja 
hyväksymistä.

Suojaa henkilötietoja ja vältä 
arkaluonteisten tietojen katoamista tai 
väärinkäyttöä:
• lue huolellisesti sovelluksen 

latausluparuutu välttäen epäluotettavien 
/ tuntemattomien käyttöä.
• Tarkistaa säännöllisesti heidän tilinsä 
ja estää / muuttaa heidän pääsytietojaan 
laitteen katoamisen tai varkauden varalta.

Järjestelmä- ja laitteistovaatimukset:
Android 4.4 tai uudempi / IOS 8.0 tai 
uudempi

Valmistautuminen:
Tuote on aktivoitava lataamalla se täyteen 
ennen ensimmäistä käyttöä. Paina ja 
pidä alhaalla oikeaa virtapainiketta. 
Varmista seuraavaksi, että laite on ladattu 
riittävästi.
Nosta varovasti suojaavaa kumiosaa 
vasemmalla puolella, jotta latausliitin tulee 
näkyviin.
Liitä pienempi liitin (microusb) tuotteen 
porttiin ja toinen pää laturin USB-porttiin, 

varmista, että liität sen oikein. Kaapelin 
väkisin tai virheellinen liittäminen voi 
vahingoittaa liitintä tai muita laitteen osia.

oikein Jos käytät yhteensopivalla 
USB-portilla (DC 5V, 1A) varustettua 
virtalähdettä, yhteensopimattomat laturit 
ja kaapelit voivat aiheuttaa vakavan 
vamman tai vahingoittaa laitettasi.
Älykellon näytölle ilmestyy vilkkuva akku, 
ja täyteen ladattuna se on vihreä.
Älä käytä vahingoittuneita virtajohtoja, 
akkuja tai löystyneitä pistokkeita, sillä 
vaaralliset liitännät voivat aiheuttaa 
sähköiskun tai tulipalon. Älä vedä 
virtajohdosta liikaa, kun irrotat sitä, älä 
taivuta tai vahingoita virtajohtoa.
Älä käytä luvattomia tai 
yhteensopimattomia virtalähteitä, 
latureita tai datakaapeleita, jotka voivat 
vahingoittaa kelloa ja sen lisävarusteita tai 
aiheuttaa tulipalon, räjähdyksen tai muita 

vaaroja. Älä käynnistä tai käytä laitetta, 
jos ja kun paristolokero on auki, äläkä 
käsittele vuotavia paristoja. Esprinet SpA 
ei ole vastuussa käyttäjän turvallisuudesta 
käytettäessä yhteensopimattomia 
lisävarusteita tai tuotteita.

Turvallisuusstandardit:
Älä koske tuotteeseen tai sen 
lisävarusteisiin märillä tai kosteilla käsillä 
tai muilla kehon osilla.
Tuotteen ja/tai akun toimintahäiriöiden 
tai vaurioitumisen estämiseksi tai 
sen käyttöiän lyhentämiseksi aiheuta 
ylikuumenemista, tulipalo, estä 
vahingossa tapahtuva putoaminen, älä 
murskaa, puhkaise tuotetta tai kohdista 
siihen suurta painetta.
Pidä poissa kosteudesta, vedestä tai 
muista nesteistä. Jos tuote joutuu 
kosketuksiin veden kanssa, kosteutta tai 
muita nesteitä, älä käytä sitä sähköiskun 

tai vaurioiden välttämiseksi. Pidä laite 
kuivana ja poissa kosteudesta.
Älä säilytä tai altista tuotetta 
lämmönlähteille, avotulelle, suoralle 
auringonpaisteelle, lämpöpattereille, 
liesille, lämpöpattereille, toimiville tai 
muuten kuumille laitteille tai muut 
lämmönlähteet, kuten autosi kojelauta 
kesällä. Älä koskaan käytä tuotetta 
vaihdettaessa kylmästä lämpimään. 
Kondensoituminen voi vahingoittaa 
tuotetta. Anna tuotteen lämmetä 
huoneenlämpöiseksi, ennen kuin kytket 
sen pistorasiaan ja käytät sitä uudelleen. 
Tämä voi kestää useita tunteja. Älä 
sijoita tuotetta liian kuumaan tai kylmään 
ympäristöön, sillä äärimmäiset lämpötilat 
voivat vahingoittaa laitetta ja lyhentää 
latauskapasiteettia ja käyttöikää. laite 
ja akku. Älä käytä tuotetta, jos se 
on vaurioitunut, siitä tulee savua tai 
palaneen hajua. Älä käytä tuotetta, jos 

se on ylikuumentunut, se voi aiheuttaa 
ihovaurioita.
Älä koskaan suuntaa tuotteen 
taskulamppua silmiin lähietäisyydeltä, se 
voi vahingoittaa näköäsi.
Joillakin ihmisillä voi olla allergisia 
ihoreaktioita muoville, iholle, 
kuiduille ja muille materiaaleille, jotka 
ilmaantuvat kosketuksen jälkeen näiden 
komponenttien kanssa, oireita, kuten 
punoitusta, turvotusta ja tulehdusta. 
Jos allergisia reaktioita ilmenee laitteen 
käytön jälkeen, poista se välittömästi ja 
ota yhteys lääkäriin.
Älä käytä laitetta liian tiukasti tai löysästi 
ja jätä iholle riittävästi tilaa hengittää. 
Näin se on mukava ranteessa.
Irrota kaikki liitetyt kaapelit ennen 
puhdistuksen aloittamista. Älä upota 
tuotetta veteen tai muita nesteitä. Älä 
yritä muokata, korjata tai purkaa tuotetta.
Tuotteen sisällä ei ole huollettavia osia. 

Älä koskaan avaa tai pura sitä osiin. Älä 
yritä purkaa ja/tai vaihtaa akkua. Kaikki 
laitteeseen tehdyt muutokset voivat 
mitätöidä valmistajan takuun.
Älä anna lasten tai vammaisten käyttää 
sähkötuotteita ilman valvontaa.
Älä anna lasten tai lemmikkieläinten purra 
tai niellä tuotetta tai sen lisävarusteita, 
koska tämä voi aiheuttaa vakavan 
vamman.
Tuotteen synnyttämät radioaallot voivat 
vaikuttaa implantoitujen lääkinnällisten 
laitteiden tai henkilökohtaisten 
lääketieteellisten laitteiden, kuten 
sydämentahdistimien ja kuulolaitteiden, 
normaaliin toimintaan. Jos käytät tällaisia 
laitteita, keskustele lääkärisi kanssa ennen 
tuotteen käyttöä.
Älä käytä tai säilytä laitetta paikoissa, 
joissa on paljon pölyä tai ilmassa olevia 
materiaaleja, koska ne voivat aiheuttaa 
laitteen toimintahäiriön.

Lentokoneissa, laivoissa ja muissa 
kulkuvälineissä elektronisten laitteiden 
käyttö saattaa häiritä elektronisia 
navigointilaitteita. Noudata 
kuljetuspalvelun tarjoajan ohjeita.
Sammuta laitteesi mahdollisesti 
räjähdysalttiissa ympäristössä, kuten 
huoltoasemilla tai polttoaineen lähellä.
Älä säilytä laitetta lähellä 
magneettikenttiä.
Älä pidä näyttöä liian lähellä silmiäsi. 
Jos koet epämukavaa tunnetta, kuten 
lihaskouristuksia, tai olet sekaisin, lopeta 
laitteen käyttö välittömästi ja ota yhteys 
lääkäriin. Vältä silmien rasitusta pitämällä 
säännöllisiä taukoja laitetta käyttäessäsi.
Vahinko tai huono suorituskyky, joka 
johtuu yllä olevien varoitusten ja 
ohjeiden noudattamatta jättämisestä, voi 
mitätöidä valmistajan takuun. Esprinet 
ei ole vastuussa suorituskyky- tai 
yhteensopivuusongelmista, jotka johtuvat 

järjestelmäasetusten tai ohjelmistojen 
luvattomista muutoksista.

Yhteys:
Varmista, että puhelimesi täyttää yllä 
olevat vaatimukset.
Lataa APP muodostaaksesi yhteyden.
Etsi "SeTracker2" APP App Storesta tai 
Android Storesta tai skannaa
seuraamalla QR-KOODIA (älykellon 
takana) ja seuraamalla sovelluksen ohjeita 
kellon yhdistämiseksi oikein.

APP on kolmansien osapuolten 
omistama ja mahdollisesti tekijänoikeus-, 
patentti-, tavaramerkki- ja/tai 
immateriaalioikeuslakien alainen. Siksi vain 
sen henkilökohtainen käyttö on sallittua. 
Se tarjotaan "sellaisenaan". Esprinet S.p.A. 
kieltäytyy nimenomaisesti myöntämästä 
takuuta tässä suhteessa ja on ilman syytä 
vastuussa vahingoista, kustannuksista, 
kustannuksista tai muista suorista tai 
välillisistä menetyksistä, jotka käyttäjälle 
tai muille kolmansille osapuolille aiheutuu 
johtuen, seurauksena tai joka tapauksessa 
johtuvista syistä, jotka johtuvat APP:n 
käyttö. Tämä palvelu voidaan peruuttaa 
tai keskeyttää milloin tahansa ilman, että 
Esprinet on vastuussa tai valvoo sitä. 
Lopuksi, Esprinet ei ole vastuussa eikä 
sillä ole velvollisuutta liittyen APP:hen 
liittyvään avustuspalveluun. Kaikki 
kysymykset tai avunpyynnöt tulee esittää 
suoraan vastaaville toimittajille.

Yhdistys:
Lataa ja asenna SeTracker2-sovellus 
ja kun älykellosi yksilöllinen koodi on 
skannattu (tai kirjoitettu) sovellukseen 
rekisteröitymisen yhteydessä, 
yhdistäminen tapahtuu automaattisesti.

Käyttö:
Kun laite on yhdistetty sovellukseen, voit 
synkronoida ajan, seurata toimintaasi, 
ottaa valokuvia, soittaa puheluita ja 
lähettää ääniviestejä.
Kosketusnäppäin - Pidä kosketusnäppäintä 
painettuna: vaihda käyttöliittymää - 
Kosketusnäppäimen yksi kosketus: Enter
Rannekorun toiminnot: Aika -> Askelmittari 
-tila -> Kuljettu matka -> Kaukokamera 
-> GPS-toiminto -> Ääniviestit -> 
Hätäpuhelut -> Taskulampputoiminto -> 
Puhelinnumerokirja -> Valokuva-albumi -> 
Pelit

Toiminnot:
1. Aikatila: näyttöaika, akku, päivämäärä.
2. Askelmittari: tallentaa automaattisesti 
otettujen askelten määrän.
3. Kamera: ota kuvia älykellostasi tai 
sovelluksesta *
4. GPS-toiminto: tarkkailee sijaintia 
sovelluksen kautta **
5. Ääniviestit: aloita keskustelu älykellosi 
kautta **
6. Hätäpuhelut: lisää 3 yhteystietoa 
hätäpuhelusovelluksen kautta **
7. Taskulampputoiminto: aktivoi 
taskulamppu suoraan älykellostasi
8. Puhelinnumeroluettelo: lisää enintään 
10 puhelinnumeroa sovelluksen kautta **
9. Valokuva-albumi: Näytä kaikki 
laitteellasi ottamat valokuvat
10. Pelit: Aktivoi pikaoppimistila ja aloita 
pelaaminen

* Kuvien luovuttaminen ilman 
asianomaisten suostumusta on kielletty.
** Toimintoa tuetaan vain SIM-kortin 
ollessa asennettuna.

Kysymykset ja vastaukset:
1. Etkö löydä laitettasi laiteparin 
muodostamisen aikana?
• Varmista, että datayhteys on olemassa
• Varmista, että puhelimen ja laitteen 
välinen etäisyys on enintään 0,5 m.
• Varmista, että laite on ladattu. Jos 
ongelma jatkuu täyden latauksen jälkeen, 
ota meihin yhteyttä.
2. Etkö voi yhdistää laitetta sovellukseen?
• Kytke laite pariksi käynnistämällä puhelin 
tai älypuhelin uudelleen
3. Eikö APP näytä tietoja?
• Varmista, että akku on ladattu ja että 
liitäntä on olemassa.
4. Väärä aika?
• Jos rannekorussa on vähän jäljellä 

varausta, aika voi olla väärä. Lataa 
rannerengas ja yhdistä ja synkronoi tiedot 
älypuhelimesi kanssa.

Puhdistus:
Älä koskaan käytä aggressiivisia ja/tai 
syövyttäviä tai kaasumaisia pesuaineita, 
alkoholia, liuottimia tai muita kemiallisia 
puhdistusliuoksia, kuten saippuaa, 
käsidesiä, suihkugeeliä tai voiteita, jotta 
kemikaalijäämät eivät ärsytä ihoa ja/tai 
syövytä laitetta tai jopa vaarantaisi sen 
toiminnallisuus.
Jos käytät laitetta toiminnan aikana, joka 
saa sinut hikoilemaan paljon, puhdista ja 
kuivaa laite viipymättä.
Muista seuraavat asiat puhdistaessasi 
laitettasi:
- Puhdista laite tai latauskaapeli pehmeällä 
liinalla.
- Älä käytä paineilmasuihkuja laitteen 
puhdistamiseen.

- Älä altista laitetta pölylle, hielle, 
musteelle, öljylle ja kemikaaleille. Jos laite 
altistuu jollekin edellä mainituista aineista, 
puhdista se pehmeällä liinalla.

Takuu:
Esprinet S.p.A takaa, että ostetussa 
tuotteessa ei ole materiaali- ja 
valmistusvirheitä. Takuuaika noudattaa 
sen maan lainsäädäntöä, josta tuote 
ostettiin. Ostajalla on oikeus korjata 
tai vaihtaa tavara tämän takuun 
voimassaoloaikana. Takuuvaatimuksen 
toteuttamiseksi tarvitaan ostotodistus.
Tämä takuu ei kata vaurioita, jotka johtuvat 
virheellisestä asennuksesta, väärästä 
käytöstä tai muusta kuin valmistajan 
tarkoittamasta tarkoituksesta tai tuotteen 
huollosta tai korjausyrityksestä, jota 
valmistaja ei ole valtuuttanut.
Anna vain pätevän henkilöstön suorittaa 
laitteen huoltotoimenpiteet.

Tekniset tiedot:
Tulo: DC 5V / 1A
Latausaika: 2 tuntia
Akun kesto: 3 päivää
Valmiusaika: 5 päivää
Akkutyyppi: Litiumpolymeeri, 400mah / 
3.7V (1.48Wh)
Sovellus: SeTracker2
Software: RDA8955
GSM 900 -taajuus: 880,2 - 914,8 MHz;
Suurin säteilyteho GSM 900: 2 W
GSM 1800 -taajuus: 1 710,2 - 1 784,8 
MHz;
Suurin säteilyteho GSM 1800: 1 W
Paino: 122g
Rannekorun koko: 5,9 * 3,9 * 1,55 cm
Käyttölämpötila: -10 - 45 °
Pakkauksen sisältö: Fitness tracker, 
käyttöohje ja USB-latauskaapeli

Käyttäjätiedot asianmukaista 
hävittämistä varten (sähkö- ja 
elektroniikkajätteet, direktiivi 

2012/19 / EU)
Laitteessa tai sen pakkauksessa näkyvä 
yliviivattu roskakorisymboli mustalla 
suorakulmiolla alareunassa osoittaa, 
että tuote (ja sen lisävarusteet) on sen 
käyttöiän lopussa kerättävä erillään 
muusta jätteestä asianmukaisen käsittelyn 
mahdollistamiseksi. ja kierrätystä. Tämän 
tuotteen turvallinen käyttö taataan 
seuraavien ohjeiden mukaisesti, joten niitä 
on säilytettävä ja noudatettava tarkasti 
tuotteen koko käyttöiän ajan. Tuote ei 
vaadi teknistä huoltoa, ÄLÄ KOSKAAN 
ORO SITÄ. Käyttäjän on siksi annettava 
maksutta laitteet käyttöikänsä päätyttyä 
asianmukaisissa kunnalliskeskuksissa 
sähkö- ja elektroniikkajätteen 
erilliskeräystä varten tai palauta ne 

jälleenmyyjälle yksitellen tai maksutta 
laitteista, joiden ulkomitat ovat pienempiä. 
yli 25 cm kaupallisissa laitoksissa, 
joiden pinta-ala on yli 400 neliömetriä. 
Riittävä erillinen keräys käytöstä 
poistettujen laitteiden myöhempää 
lähettämistä varten kierrätystä, 
käsittelyä ja ympäristöystävällistä 
hävittämistä varten auttaa välttämään 
mahdollisia ympäristöön ja terveyteen 
kohdistuvia kielteisiä vaikutuksia ja 
edistää materiaalien, joista laite koostuu, 
uudelleenkäyttöä ja/tai kierrätystä. 
Laitteen laiton hävittäminen käyttäjän 
toimesta edellyttää voimassa olevan 
lainsäädännön mukaisten seuraamusten 
soveltamista.
Käyttäjiä pyydetään ottamaan yhteyttä 
jälleenmyyjään, josta tuote on ostettu, tai 
vastaavaan kunnanvirastoon saadakseen 
kaikki tiedot tämäntyyppisten materiaalien 
erilliskeräyksestä ja kierrätyksestä.

Tuotteen akkujen oikea hävittäminen 
(EU-direktiivi 2006/66)
Akussa tai tuotteen pakkauksessa oleva 
yliviivattu roskakorisymboli osoittaa, että 
tuotteessa on akku, jota ei saa hävittää 
muun kotitalousjätteen mukana sen 
elinkaaren päätyttyä.
Sisällä oleva akku on integroitu, eikä 
sitä voi vaihtaa. Älä yritä irrottaa 
sisäänrakennettua litiumioni-/
polymeeriakkua itse, koska se voi 
aiheuttaa ylikuumenemisen, tulipalon ja 
loukkaantumisen. Akun saa poistaa vain 
riippumaton pätevä ammattilainen, joka 
osaa poistaa sen turvallisesti ja hävittää 
soveltuvien lakien mukaisesti.
Paristojen ja akkujen laiton hävittäminen 
käyttäjän toimesta edellyttää voimassa 
olevan lainsäädännön mukaisten 
seuraamusten soveltamista.

Esprinet S.p.A. vakuuttaa, että 
tämä tuote on RoHS 2011/65 / 
EU - 2015/863 / EU-direktiivin 

mukainen. Tuotteella on CE-merkki, joten 
se täyttää Euroopan unionin asettamat 
turvallisuusstandardit.

Esprinet S.p.A. vakuuttaa, että 
tämä radiotuote on direktiivin 
2014/53 / EU mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko 
teksti on saatavilla seuraavasta Internet-
osoitteesta: www.celly.com/exchange/
CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_conformita/
KIDSWATCH/DOC.pdf

Celly® on tavaramerkki, jonka omistaa 
Esprinet S.p.A.
Kaikki merkit ovat omistajiensa 
rekisteröityjä tavaramerkkejä.

Esprinet S.p.A., Energy Park 
20: n kautta, 20871 Vimercate 
(MB) - Italia
Valmistettu Kiinassa.
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Vänligen läs denna 
bruksanvisning och 
var uppmärksam på 
säkerhetsvarningarna innan 

du använder produkten.
Spara manualen för att ha möjlighet att 
konsultera den vid ett senare tillfälle, eller 
i händelse av att produkten överlämnas till 
tredje part.

Denna utrustning kan göra det möjligt 
för dig att ta bilder, samt att ladda ner, 
kommunicera och/eller sända bilder, 
ljud och röster, även i realtid, och 
spela in telefonsamtal. Bilder, videor, 
ljud, röster och namn är personliga, 
ibland känsliga uppgifter och kan vara 

föremål för upphovsrätt eller andra 
immateriella rättigheter som tillhör 
tredje part. Vidare skulle inspelning av 
ett telefonsamtal utan kommunikatörens 
samtycke kunna utgöra ett brott mot 
lagen enligt gällande lagstiftning i det 
berörda landet. Därför måste den som 
använder utrustningen: - följa gällande 
lagstiftning om skydd av personuppgifter; 
- De planerade skyldigheterna i fråga 
om datasäkerhet. - att vid behov 
respektera rätten till bild, upphovsrätt 
och immateriell och industriell äganderätt; 
- att inhämta förhandsgodkännande 
från kommunikatören för att spela in 
ett telefonsamtal, för att inte bryta mot 
gällande lag i det berörda landet.

Esprinet S.p.A. därför behandlar den 
inte på något sätt informationen, de 
personuppgifter som samlas in av 
enheten (kontakter, bilder, GPS-spår, 
telefonsamtal). Esprinet kan därför inte 
på något sätt hållas ansvarigt för person- 
eller egendomsskador som uppstår på 
grund av felaktig användning av produkten 
eller avslöjande av data som samlats in av 
applikationen. Liksom alla brott mot lagen 
som begås genom användningen av denna 
enhet av användaren, såsom distribution, 
spridning av innehåll och/eller material 
skyddat/eller upphovsrättsskyddat utan 
tillstånd från dess ägare.
Användningen av applikationen 
förutsätter läsning och godkännande av 
Användaravtalet och Integritetsavtalet.

Skydda personuppgifter och undvika 
förlust eller missbruk av känslig 
information:

• Läs noggrant skärmen för 
nedladdningsbehörigheter för en 
applikation, undvik användningen av 
opålitliga/okända.
• Regelbundet kontrollera deras konton 
och blockera / ändra deras åtkomstdata i 
händelse av förlust eller stöld av enheten.

System- och hårdvarukrav:
Android 4.4 eller senare / IOS 8.0 eller 
senare

Förberedelse:
Produkten måste aktiveras genom att 
den laddas helt innan den används 
första gången. Tryck och håll den högra 
strömknappen. Se sedan till att hålla 
enheten tillräckligt laddad.
Lyft försiktigt den skyddande gummidelen 
på vänster sida för att avslöja 
laddningskontakten.

Sätt i den mindre kontakten (microusb) 
i produktporten och den andra änden i 
USB-porten på en laddare, var noga med 
att sätta i den korrekt. Att tvångsmässigt 
eller felaktigt ansluta en kabel kan skada 
kontakten eller andra delar av enheten.

korrekt Om du använder en strömkälla 
utrustad med en kompatibel USB-port (DC 
5V, 1A), kan icke-kompatibla laddare och 
kablar orsaka allvarliga skador eller skada 
din enhet.
Ett blinkande batteri visas på 
smartwatchens display, när det är 
fulladdat kommer det att vara grönt.
Använd inte skadade nätsladdar, batterier 
eller lösa kontakter, osäkra anslutningar 
kan orsaka elektriska stötar eller brand. 
Dra inte för mycket i nätsladden när 
du kopplar ur den, böj inte eller skada 
nätsladden.
Använd inte otillåtna eller inkompatibla 

nätadaptrar, laddare eller datakablar som 
kan skada klockan och dess tillbehör, samt 
orsaka brand, explosion eller andra faror.
Sätt inte på eller använd enheten om och 
när batterifacket är öppet och hantera inte 
läckande batterier.
Esprinet SpA ansvarar inte för användarens 
säkerhet vid användning av inkompatibla 
tillbehör eller produkter.

Säkerhetsföreskrifter:
Rör inte produkten eller dess tillbehör 
med våta eller fuktiga händer eller andra 
delar av kroppen. För att förhindra 
funktionsfel eller skada på produkten och/
eller batteriet eller minska dess livslängd, 
orsaka överhettning, brand, förhindra 
oavsiktligt fall, krossa, punktera eller 
utöva inte högt tryck på produkten.
Håll borta från fukt, vatten eller andra 
vätskor. Om produkten kommer i kontakt 
med vatten,

fukt eller andra vätskor, använd den 
inte för att undvika elektriska stötar 
eller skador. Behåll enheten torr och 
borta från fukt. Förvara eller utsätt inte 
produkten för värmekällor, öppna lågor, 
direkt solljus, radiatorer, spisar, radiatorer, 
matlagningsapparater i drift eller på annat 
sätt varma eller andra värmekällor som din 
bils instrumentbräda på sommaren.
Använd aldrig produkten när du byter 
från en kall till en varm miljö. Kondens 
kan skada produkten. Låt produkten nå 
rumstemperatur innan du ansluter den 
och använder den igen. Detta kan ta 
flera timmar. Placera inte produkten i 
alltför varma eller kalla miljöer, eftersom 
extrema temperaturer kan skada enheten 
och minska laddningskapaciteten och 
livslängden för enheten. enhet och batteri.
Använd inte produkten om den är skadad, 
avger rök eller en brännande lukt.
Bär inte produkten om den är överhettad, 

det kan orsaka hudskador.
Rikta aldrig produktens ficklampa i ögonen 
på nära håll, det kan skada din syn.
Vissa personer kan ha allergiska 
hudreaktioner mot plast, hud, fibrer och 
andra material som uppstår efter kontakt 
med dessa komponenter, symtom som 
rodnad, svullnad och inflammation. Om 
allergiska reaktioner uppstår efter att du 
bär enheten, ta bort den omedelbart och 
kontakta din läkare.
Bär enheten varken för hårt eller för 
löst och lämna tillräckligt med utrymme 
för huden att andas. På så sätt blir det 
bekvämt på handleden.
Koppla bort alla anslutna kablar innan 
rengöring påbörjas. Sänk inte ned 
produkten i vatten eller andra vätskor.
Försök inte att modifiera, reparera eller 
demontera produkten.
Det finns inga servicebara delar inuti 
produkten. Öppna eller ta aldrig isär den. 

Försök inte att plocka isär och/eller byta ut 
batteriet. Alla ändringar eller modifieringar 
av din enhet kan ogiltigförklara 
tillverkarens garanti.
Låt inte barn eller personer med 
funktionshinder använda elektriska 
produkter utan uppsikt.
Låt inte barn eller husdjur bita eller svälja 
produkten eller dess tillbehör, eftersom 
det kan orsaka allvarliga skador.
Radiovågorna som genereras av produkten 
kan påverka den normala funktionen 
hos implanterad medicinsk utrustning 
eller personlig medicinsk utrustning som 
pacemaker och hörapparater. Om du 
använder sådana enheter, rådfråga din 
läkare innan du använder produkten.
Använd eller förvara inte enheten i 
områden med höga koncentrationer av 
damm eller luftburna material eftersom de 
kan orsaka felfunktion på enheten.
På flygplan, fartyg och andra 

transportmedel kan användningen av 
elektroniska enheter störa elektroniska 
navigationsinstrument. Följ anvisningarna 
från transporttjänstleverantören.
Stäng av enheten i potentiellt explosiva 
miljöer, som bensinstationer eller nära 
bränsle.
Förvara inte enheten nära magnetfält.
Håll inte skärmen för nära ögonen. 
Om du upplever något obehag, såsom 
muskelspasmer, eller är desorienterad, 
sluta omedelbart att använda enheten 
och kontakta en läkare. Ta ofta pauser 
när du använder enheten för att undvika 
ansträngda ögon.
Skador eller dålig prestanda på grund 
av underlåtenhet att följa ovanstående 
varningar och instruktioner kan 
ogiltigförklara tillverkarens garanti. 
Esprinet ansvarar inte för prestanda- 
eller inkompatibilitetsproblem som 
orsakas av obehöriga ändringar av 

systeminställningar eller programvara.

Förbindelse:
Kontrollera att din telefon uppfyller 
ovanstående krav.
Ladda ner APP för att ansluta.
Vänligen sök efter "SeTracker2" APP i App 
Store eller Android Store eller skanna
följa QR-KOD (på baksidan av 
smartklockan) och följa stegen i appen för 
att koppla ihop klockan korrekt.

APP:n ägs av tredje part och täcks 
potentiellt av upphovsrätts-, patent-, 
varumärkes- och/eller immateriella 
lagar. Därför är endast dess personliga 
användning tillåten. Den tillhandahålls 
"i befintligt skick". Esprinet S.p.A. avslår 
uttryckligen någon garanti i detta 
avseende och är utan anledning ansvarig 
för skador, utgifter, kostnader eller annan 
direkt eller indirekt förlust som användaren 
eller annan tredje part skulle ådra sig på 
grund av, till följd av eller i vart fall av skäl 
som kan hänföras till användning av APP.
Denna tjänst kan avbrytas eller avbrytas 
när som helst utan att Esprinet ges något 
ansvar i detta avseende eller har någon 
kontroll över det. Slutligen, Esprinet är inte 
ansvarigt och har ingen skyldighet med 
avseende på assistanstjänsten kopplad 
till APP. Eventuella frågor eller önskemål 
om hjälp ska ställas direkt till respektive 
leverantör.

Förening:
Ladda ner och installera SeTracker2-
applikationen och när den unika koden för 
din smartklocka har skannats (eller skrivits 
in) vid tidpunkten för registreringen i 
applikationen kommer kopplingen att ske 
automatiskt.

Användande:
när enheten har anslutit till appen kan 
du synkronisera tiden, övervaka dina 
aktiviteter, ta bilder, ringa samtal och 
skicka röstmeddelanden.
Pekknapp - Tryck och håll in pektangenten: 
byt gränssnitt - En gång på pekknappen: 
enter
Armbandsfunktioner: Tid -> Stegräknarläge 
-> Avståndsläge -> Fjärrkamera -> 
GPS-funktion -> Röstmeddelanden -> 
Nödsamtal -> Ficklampsfunktion -> 
Telefonnummerbok -> Fotoalbum -> Spel

Funktioner:
1. Tidsläge: visa tid, batteri, datum.
2. Stegräknare: registrerar automatiskt 
antalet steg som tagits.
3. Kamera: ta foton från din smartklocka 
eller applikation *
4. GPS-funktion: övervakar positionen 
genom applikationen **
5. Röstmeddelanden: starta en 
konversation via din smartklocka **
6. Nödsamtal: lägg till 3 kontaktkontakter 
via nödsamtalsappen **
7. Ficklampsfunktion: aktivera ficklampan 
direkt från din smartwatch
8. Telefonnummerkatalog: lägg till upp till 
10 telefonnummer via applikationen **
9. Fotoalbum: Visa alla bilder tagna av din 
enhet
10. Spel: Aktivera snabbinlärningsläget 
och börja spela

* Det är förbjudet att lämna ut bilder utan 

samtycke från berörda personer.
** Funktionen stöds endast med SIM-kort 
installerat.

Frågor och svar:
1. Hittar du inte din enhet när du 
parkopplar din enhet?
• Se till att det finns en dataanslutning
• Se till att avståndet mellan telefonen och 
enheten inte är mer än 0,5 m.
• Se till att enheten är laddad. Om 
problemet kvarstår efter full laddning, 
vänligen kontakta oss.
2. Kan du inte ansluta enheten till appen?
• Starta om telefonen eller smartphonen 
för att para ihop enheten
3. Visar APP ingen data?
• Se till att batteriet är laddat och att det 
finns en anslutning.
4. Fel tid?
• Om armbandet har låg återstående 
laddning kan tiden vara fel. Ladda om 

armbandet och anslut och synkronisera 
data med din smartphone.

Rengöring:
Använd aldrig aggressiva och/
eller frätande eller gasformiga 
rengöringsmedel, alkohol, lösningsmedel 
eller andra kemiska rengöringsmedel 
som tvål, handdesinfektionsmedel, 
duschgel eller lotioner, för att förhindra 
att kemikalierester irriterar huden och/
eller fräter på enheten eller till och med 
äventyrar dess funktionalitet.
Om du bär enheten under en åtgärd som 
gör att du svettas mycket, rengör och 
torka enheten omedelbart.
När du rengör din enhet, kom ihåg följande:
- Rengör enheten eller laddningskabeln 
med en mjuk trasa.
- Använd inte tryckluftstrålar för att 
rengöra enheten.
- Utsätt inte enheten för damm, svett, 

bläck, olja och kemikalier. Om enheten 
utsätts för något av ovanstående ämnen, 
använd en mjuk trasa för att rengöra den.

Garanti:
Esprinet S.p.A garanterar att den 
köpta produkten är fri från defekter 
relaterade till material och tillverkningsfel. 
Garantiperioden överensstämmer 
med lagbestämmelserna i det land där 
produkten köptes. Köparen har rätt att få 
varan reparerad eller utbytt under denna 
garantiperiod. Inköpsbevis krävs för att 
verkställa garantianspråket.
Denna garanti täcker inte skador på 
grund av felaktig installation, felaktig 
användning eller för andra ändamål än de 
avsedda av tillverkaren eller för underhåll 
eller försök till reparation av produkten 
som inte godkänts av tillverkaren.
Låt endast kvalificerad personal utföra 
underhållsarbeten på enheten.

Specifikationer:
Ingång: DC 5V / 1A
Laddningstid: 2 timmar
Batteritid: 3 dagar
Standbytid: 5 dagar
Batterityp: Litiumpolymer, 400 mah / 3,7V 
(1,48Wh)
App: SeTracker2
Software: RDA8955
GSM 900-frekvens: 880,2 - 914,8 MHz;
Maximal utstrålad effekt GSM 900: 2 W
GSM 1800-frekvens: 1 710,2 - 1 784,8 
MHz;
Maximal utstrålad effekt GSM 1800: 1 W
Vikt: 122g
Armbandsstorlek: 5,9 * 3,9 * 1,55cm
Användningstemperatur: -10 - 45 °
Paketets innehåll: Fitnesstracker, 
användarmanual och USB-laddningskabel

Användarinformation för korrekt 
avfallshantering (elektriskt och 
elektroniskt avfall, direktiv 

2012/19 / EU)
Den överkorsade papperskorgssymbolen 
med en svart rektangel längst ner som 
visas på utrustningen eller på dess 
förpackning anger att produkten (och 
dess tillbehör) vid slutet av sin livslängd 
måste samlas in separat från annat avfall 
för att möjliggöra korrekt behandling och 
återvinning. Säker användning av denna 
produkt garanteras i enlighet med följande 
instruktioner, därför är det nödvändigt att 
förvara dem och följa dem noggrant under 
hela produktens livslängd. Produkten 
kräver inget tekniskt underhåll, PASSA 
DEN ALDRIG.
Användaren måste därför ge gratis 
utrustningen vid slutet av sin livslängd 
på lämpliga kommunala centra för 

separat insamling av elektriskt och 
elektroniskt avfall, eller returnera den till 
återförsäljaren, en-till-en-basis, eller gratis 
för apparater med mindre yttermått än 25 
cm, vid kommersiella verksamheter med en 
yta större än 400 kvadratmeter. Adekvat 
separat insamling för efterföljande 
sändning av den avvecklade utrustningen 
för återvinning, behandling och 
miljöanpassad avfallshantering hjälper till 
att undvika eventuella negativa effekter på 
miljö och hälsa och gynnar återanvändning 
och/eller återvinning av de material 
som den består av utrustningen. Olaglig 
kassering av utrustning av användaren 
innebär tillämpning av de påföljder som 
anges i gällande lagstiftning.
Användare uppmanas att kontakta 
återförsäljaren där produkten köptes eller 
kommunkontoret för all information som 
rör separat insamling och återvinning för 
denna typ av material.

Korrekt kassering av produktens 
batterier (EU-direktiv 2006/66)
Den överkorsade soptunnan på batteriet 
eller på produktens förpackning indikerar 
att det finns ett batteri i produkten som 
inte får slängas med annat hushållsavfall 
vid slutet av dess livscykel.
Batteriet inuti är integrerat och inte 
utbytbart. Försök inte ta bort det inbyggda 
litiumjon-/polymerbatteriet själv eftersom 
det kan orsaka överhettning, brand och 
skador. Batteriet bör endast tas bort av 
oberoende kvalificerad personal som kan 
ta bort det på ett säkert sätt och kasseras 
i enlighet med gällande lagar.
Olaglig kassering av batterier och 
ackumulatorer av användaren innebär 
tillämpning av de påföljder som anges i 
gällande lagstiftning.

Esprinet S.p.A. förklarar att 
denna produkt överensstämmer 
med RoHS 2011/65 / EU - 

2015/863 / EU-direktivet. Produkten är 
CE-märkt och uppfyller därför de 
säkerhetsstandarder som fastställts av 
Europeiska Unionen.
Esprinet S.p.A. förklarar att denna 
radioprodukt överensstämmer med direktiv 
2014/53/EU. Den fullständiga texten till 
EU-försäkran om överensstämmelse finns 
tillgänglig på följande internetadress: 
www.celly.com/exchange/CELLY-SPA/
Dichiarazioni_di_conformita/KIDSWATCH/
DOC.pdf

Celly® är ett varumärke som ägs av 
Esprinet S.p.A.
Alla varumärken är registrerade 
varumärken som tillhör respektive ägare.

Esprinet S.p.A., via Energy Park 
20, 20871 Vimercate (MB) - 
Italien
Tillverkad i Kina

Användarmanual
BARNKLOCKA

MODELL: BARNSWATCH
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Молимо прочитајте ово 
упутство и обратите пажњу на 
безбедносна упозорења пре 
употребе производа.

Чувајте упутство да бисте имали могућност 
да га консултујете касније, или у случају да 
производ проследите трећој страни.

Ова опрема може вам омогућити да 
фотографишете, као и да преузимате, 
комуницирате и/или емитујете слике, 
звукове и гласове, чак иу реалном времену, 
као и да снимате телефонске разговоре. 
Слике, видео снимци, звуци, гласови 
и имена су лични, понекад осетљиви 
подаци и могу бити предмет ауторског 
права или других права интелектуалне 

својине трећих страна. Штавише, снимање 
телефонског разговора без пристанка 
комуникатора може представљати 
кршење закона према законима који су 
на снази у дотичној земљи. Дакле, ко год 
користи опрему дужан је: - да поштује 
важеће законе о заштити података о 
личности; - обавезе предвиђене у погледу 
безбедности података; - да поштује, где је 
потребно, право на слику, ауторска права и 
интелектуалну и индустријску својину; - да 
добије претходну сагласност комуникатора 
за снимање телефонског разговора, како 
се не би кршио закон који је на снази у 
дотичној земљи.
Еспринет С.п.А. стога ни на који начин не 
обрађује информације, личне податке које 

прикупља уређај (контакти, фотографије, 
ГПС траг, телефонски позиви). Због тога 
се Еспринет ни на који начин не може 
сматрати одговорним за повреде или 
штету нанесену људима или имовини 
која је резултат неправилне употребе 
производа или откривања података 
прикупљених апликацијом. Као и свако 
кршење закона почињено коришћењем 
овог уређаја од стране корисника, као 
што је дистрибуција, ширење садржаја и/
или материјала заштићеног/или ауторским 
правима без овлашћења његових 
власника.
Коришћење апликације претпоставља 
читање и прихватање Корисничког 
уговора и Уговора о приватности.

Заштитите личне податке и 
избегавајте губитак или злоупотребу 
осетљивих информација:
• пажљиво прочитајте екран са дозволама 

за преузимање за апликацију, избегавајући 
употребу непоузданих/непознатих.
• Редовно проверавају своје налоге и 
блокирају / мењају њихове приступне 
податке у случају губитка или крађе 
уређаја.

Системски и хардверски захтеви:
Андроид 4.4 или новији / иОС 8.0 или 
новији

Припрема:
Производ се мора активирати пуним 
пуњењем пре прве употребе. Притисните 
и држите десно дугме за напајање. Затим, 
уверите се да је уређај довољно напуњен.
Нежно подигните заштитни гумени део са 
леве стране да бисте открили конектор за 
пуњење.
Уметните мањи конектор (мицроусб) у 
порт производа, а други крај у УСБ порт 

пуњача, пазите да га правилно уметнете. 
Насилно или неправилно повезивање 
кабла може оштетити конектор или друге 
делове уређаја.

Правилно Коришћење извора напајања 
опремљеног компатибилним УСБ портом 
(ДЦ 5В, 1А), некомпатибилни пуњачи и 
каблови могу изазвати озбиљне повреде 
или оштетити ваш уређај.
На дисплеју паметног сата појављује 
се трепћућа батерија, а када је потпуно 
напуњена биће зелена.
Немојте користити оштећене каблове за 
напајање, батерије или лабаве утикаче, 
небезбедне везе могу изазвати струјни 
удар или пожар. Немојте претерано 
повлачити кабл за напајање када га 
искључујете, немојте савијати или 
оштетити кабл за напајање.
Немојте користити неодобрене или 
некомпатибилне адаптере за напајање, 

пуњаче или каблове за пренос података 
који могу оштетити сат и његову додатну 
опрему, као и изазвати пожар, експлозију 
или друге опасности.
Немојте укључивати нити користити уређај 
ако је и када је одељак за батерије отворен 
и немојте руковати батеријама које цуре.
Еспринет СпА није одговоран за 
безбедност корисника када користи 
некомпатибилне додатке или производе.

Безбедносни стандарди:
Не додирујте производ или његову 
додатну опрему мокрим или влажним 
рукама или другим деловима тела.
Да бисте спречили квар или оштећење 
производа и/или батерије или смањили 
његов животни век, изазвали прегревање, 
пожар, спречили случајне падове, немојте 
ломити, бушити или вршити висок ниво 
притиска на производ.
Чувати даље од влаге, воде или других 

течности. Ако производ дође у контакт са 
водом,
влаге или других течности, немојте га 
користити да бисте избегли струјни удар 
или оштећење. Чувајте уређај
суво и даље од влаге.
Немојте складиштити нити излагати 
производ изворима топлоте, отвореном 
пламену, директној сунчевој светлости, 
радијаторима, шпоретима, радијаторима, 
уређајима за кување у раду или на 
други начин врућим или других извора 
топлоте као што је контролна табла вашег 
аутомобила током лета.
Никада не користите производ када 
прелазите из хладног у топло окружење. 
Кондензација може оштетити производ. 
Оставите производ да достигне собну 
температуру пре него што га укључите и 
поново користите. Ово би могло потрајати 
неколико сати.
Не стављајте производ у превише вруће 

или хладне средине, јер екстремне 
температуре могу оштетити уређај и 
смањити капацитет пуњења и живот
уређај и батерија. Немојте користити 
производ ако је оштећен, емитује дим 
или мирис паљевине. Не носите производ 
ако је прегрејан, може изазвати лезије на 
кожи. Никада не усмеравајте батеријску 
лампу производа у очи из близине, то 
може оштетити ваш вид. Неки људи 
могу имати алергијске реакције коже на 
пластику, кожу, влакна и друге материјале 
које се појављују након контакта са овим 
компонентама, симптоме као што су 
црвенило, оток и упала. Ако након ношења 
уређаја дође до алергијских реакција, 
одмах га уклоните и обратите се лекару.
Носите уређај ни превише чврсто ни 
превише лабав и оставите довољно 
простора да кожа дише. На тај начин 
ће бити удобно на зглобу. Искључите 
све повезане каблове пре почетка 

чишћења. Не потапајте производ у воду 
или друге течности. Не покушавајте да 
модификујете, поправите или раставите 
производ. Унутар производа нема делова 
који се могу сервисирати. Никада га не 
отварајте или растављајте. Не покушавајте 
да раставите и/или замените батерију. Све 
промене или модификације вашег уређаја 
могу поништити гаранцију произвођача.
Не дозволите деци или особама са 
инвалидитетом да користе електричне 
производе без надзора.
Не дозволите деци или кућним љубимцима 
да уједу или прогутају производ или 
његову додатну опрему, јер то може 
изазвати озбиљне повреде.
Радио таласи које производи производ 
могу утицати на нормалну функцију 
имплантираних медицинских уређаја или 
личних медицинских уређаја као што 
су пејсмејкери и слушни апарати. Ако 
користите такве уређаје, консултујте се са 

својим лекаром пре употребе производа.
Немојте користити нити чувати уређај у 
подручјима са високом концентрацијом 
прашине или материјала у ваздуху јер они 
могу узроковати квар уређаја.
На авионима, бродовима и другим 
превозним средствима, коришћење 
електронских уређаја могло би да омета 
електронске навигационе инструменте. 
Придржавајте се упутстава добављача 
транспортних услуга.
Искључите свој уређај у потенцијално 
експлозивним окружењима, као што су 
бензинске пумпе или близу горива.
Не чувајте уређај у близини магнетних 
поља.
Не држите екран превише близу очију. Ако 
осетите било какву нелагодност, као што су 
грчеви мишића, или сте дезоријентисани, 
одмах престаните да користите уређај 
и обратите се лекару. Да бисте избегли 
напрезање очију, правите честе паузе 

када користите уређај. Оштећење или 
лош рад због непоштовања горњих 
упозорења и упутстава могу поништити 
гаранцију произвођача. Еспринет није 
одговоран за проблеме са перформансама 
или некомпатибилношћу узроковане 
неовлашћеном модификацијом 
системских поставки или софтвера.

веза:
Проверите да ли ваш телефон испуњава 
горенаведене захтеве.
Преузмите АПЛИКАЦИЈУ да бисте се 
повезали.
Потражите „СеТрацкер2“ АПП у Апп 
Сторе-у или Андроид продавници или 
скенирајте
пратећи КР КОД (на полеђини паметног 
сата) и да пратите кораке у апликацији за 
правилно упаривање сата.

АПП је у власништву трећих страна и 
потенцијално је покривен законима о 
ауторским правима, патентима, жиговима 
и/или интелектуалној својини. Стога је 
дозвољена само његова лична употреба. 
Пружа се „као што јесте“. Еспринет С.п.А. 
изричито одбија било какву гаранцију у 
вези с тим и без разлога је одговоран за 
штету, трошкове, трошкове или друге 
директне или индиректне губитке у 
којима би корисник или друга трећа лица 
требало да претрпе због, као резултат или 

у било ком случају из разлога који се могу 
приписати коришћење АПП-а.
Ова услуга може бити отказана или 
прекинута у било ком тренутку, а да 
Еспринет нема никакву одговорност у вези 
са тим или има било какву контролу над 
њом. Коначно, Еспринет није одговоран 
и нема никакву обавезу у вези са услугом 
помоћи повезаном са АПП-ом. Сва питања 
или захтјеве за помоћ треба упутити 
директно одговарајућим добављачима.

Удружење:
Преузмите и инсталирајте апликацију 
СеТрацкер2 и, након што је јединствени 
код вашег паметног сата скениран (или 
унет) у тренутку регистрације у апликацији, 
повезивање ће се одвијати аутоматски.

Употреба:
када се уређај повеже са апликацијом, 
можете да синхронизујете време, пратите 

своје активности, снимате фотографије, 
упућујете позиве и шаљете гласовне 
поруке.
Тастер на додир – Притисните и 
држите додирни тастер: интерфејс за 
пребацивање – Један додир додирног 
тастера: унесите
Функције наруквице: Време -> Режим 
педометра -> Режим пређене удаљености 
-> Даљинска камера -> ГПС функција 
-> Гласовне поруке -> Хитни позиви -> 
Функција лампице -> Именик телефонских 
бројева -> Фото албум -> Игре

Функције:
1. Режим времена: приказ времена, 
батерије, датума.
2. Педометар: аутоматски бележи број 
предузетих корака.
3. Камера: снимајте фотографије са 
паметног сата или апликације *
4. ГПС функција: прати позицију кроз 

апликацију **
5. Гласовне поруке: започните разговор 
преко свог паметног сата **
6. Хитни позиви: додајте 3 контакт 
контакта преко апликације за хитне позиве 
**
7. Функција лампе: активирајте батеријску 
лампу директно са вашег паметног сата
8. Именик телефонских бројева: додајте 
до 10 бројева телефона преко апликације 
**
9. Фото албум: Погледајте све фотографије 
које је направио ваш уређај
10. Игре: Активирајте режим брзог учења 
и почните да играте

* Забрањено је објављивање фотографија 
без сагласности дотичних особа.
** Функција је подржана само са 
инсталираном СИМ картицом.

Питања и одговори:
1. Не можете да пронађете свој уређај док 
упарујете уређај?
• Проверите да ли постоји веза за пренос 
података
• Уверите се да растојање између 
телефона и уређаја није веће од 0,5м.
• Проверите да ли је уређај напуњен. 
Ако се проблем настави након потпуног 
пуњења, контактирајте нас.
2. Не можете да повежете уређај са 
апликацијом?
• Поново покрените телефон или паметни 
телефон да бисте упарили уређај
3. Да ли АПП не приказује податке?
• Проверите да ли је батерија напуњена и 
да постоји веза.
4. Погрешно време?
• Ако наруквица има низак преостали ниво 
напуњености, време је можда погрешно. 
Напуните наруквицу и повежите и 
синхронизујте податке са својим паметним 

телефоном.
чишћење:
Никада не користите агресивне и/или 
корозивне или гасовите детерџенте, 
алкохол, раствараче или друге хемијске 
растворе за чишћење као што су сапун, 
средство за дезинфекцију руку, гел 
за туширање или лосиони, како бисте 
спречили да остаци хемикалије иритирају 
кожу и/или кородирају уређај или чак 
угрозе његову функционалност.
Ако носите уређај током радње због које се 
много знојите, одмах очистите и осушите 
уређај.
Када чистите свој уређај, запамтите 
следеће:
- Очистите уређај или кабл за пуњење 
меком крпом.
- Немојте користити млазнице 
компримованог ваздуха за чишћење 
уређаја.
- Не излажите уређај прашини, зноју, 

мастилу, уљу и хемикалијама. Ако је уређај 
изложен било којој од горе наведених 
супстанци, очистите га меком крпом.

гаранција:
Еспринет С.п.А гарантује да купљени 
производ нема грешака у вези са 
материјалима и производним грешкама. 
Гарантни рок је у складу са законским 
одредбама земље у којој је производ 
купљен. Купац има право на поправку или 
замену робе током периода трајања ове 
гаранције. Доказ о куповини је неопходан 
да би се остварило право на гаранцију.
Ова гаранција не покрива штету услед 
погрешне инсталације, погрешне употребе 
или у сврхе које нису предвиђене од стране 
произвођача или за било какво одржавање 
или покушај поправке производа који није 
овлашћен од стране произвођача.
Операције одржавања на уређају нека 
обавља само квалификовано особље.

Спецификације:
Улаз: ДЦ 5В / 1А
Време пуњења: 2 сата
Трајање батерије: 3 дана
Време приправности: 5 дана
Тип батерије: Литијум полимер, 400мах / 
3.7В (1.48Вх)
Апликација: СеТрацкер2
Software: RDA8955
ГСМ 900 фреквенција: 880,2 - 914,8 МХз;
Максимална снага зрачења ГСМ 900: 2 В
ГСМ 1800 фреквенција: 1,710,2 - 1,784,8 
МХз;
Максимална снага зрачења ГСМ 1800: 1 В
Тежина: 122 г
Величина наруквице: 5,9 * 3,9 * 1,55 цм
Температура употребе: -10 - 45 °
Садржај паковања: Фитнесс трацкер, 
упутство за употребу и УСБ кабл за 
пуњење

Информације за кориснике за 
правилно одлагање (електрични и 
електронски отпад, Директива 

2012/19 / ЕУ)
Симбол прецртане канте са црним 
правоугаоником на дну приказан на 
опреми или на њеном паковању означава 
да се производ (и његова додатна опрема) 
на крају свог корисног века трајања, 
морају сакупљати одвојено од другог 
отпада како би се омогућио правилан 
третман и рециклажа. Безбедна употреба 
овог производа је загарантована у складу 
са следећим упутствима, стога их је 
неопходно чувати и пажљиво пратити 
током животног века производа. Производ 
не захтева техничко одржавање, НИКАДА 
ГА НЕ РАСТАВЉАЈТЕ.
Корисник, дакле, мора дати бесплатно 
опрему по истеку свог животног века у 
одговарајућим општинским центрима 

за одвојено прикупљање електричног 
и електронског отпада, или је вратите 
продавцу, појединачно, или бесплатно за 
апарате спољашњих димензија мањих 
од 25 цм, у привредним објектима са 
површином већом од 400 квадратних 
метара. Одговарајуће одвојено 
прикупљање за накнадно слање стављене 
из употребе опреме на рециклажу, 
третман и еколошки прихватљиво 
одлагање помаже у избегавању могућих 
негативних утицаја на животну средину и 
здравље и фаворизује поновну употребу 
и/или рециклажу материјала од којих је 
опрема састављена. Незаконито одлагање 
опреме од стране корисника подразумева 
примену казни утврђених важећим 
законодавством.
Корисници се позивају да се за све 
информације у вези са одвојеним 
прикупљањем и рециклажом ове врсте 
материјала обрате продавцу код којег 

је производ купљен или надлежној 
општинској канцеларији.

Правилно одлагање батерија 
производа (Директива ЕУ 2006/66)
Симбол прецртане канте за отпатке на 
батерији или на паковању производа 
указује на присуство батерије у производу 
која се не сме одлагати са другим кућним 
отпадом на крају свог животног циклуса.
Унутрашња батерија је интегрисана и 
није заменљива. Не покушавајте сами да 
уклоните уграђену литијум-јонску/полимер 
батерију јер то може изазвати прегревање, 
пожар и повреде. Батерију би требало да 
уклањају само независни квалификовани 
стручњаци који су у стању да је безбедно 
уклоне и одложе у складу са важећим 
законима. Незаконито одлагање батерија 
и акумулатора од стране корисника 
подразумева примену казни прописаних 
важећим законима.

Еспринет С.п.А. изјављује да је 
овај производ усклађен са 
директивом РоХС 2011/65 / ЕУ 

- 2015/863 / ЕУ. Производ има ознаку 
ЦЕ и стога је у складу са сигурносним 
стандардима које је успоставила 
Европска унија.

Еспринет С.п.А. изјављује да је овај радио 
производ у складу са директивом 2014/53 
/ ЕУ. Комплетан текст ЕУ декларације о 
усаглашености доступан је на следећој 
интернет адреси: ввв.целли.цом/екцханге/
ЦЕЛЛИ-СПА/Дицхиаразиони_ди_
цонформита/КИДСВАТЦХ/ДОЦ.пдф

Целли® је заштитни знак компаније 
Esprinet С.п.А.
Сви заштитни знаци су регистровани 
заштитни знакови њихових власника.

Преко Esprinet С.п.А., Енерги 
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